

Міністерство освіти і науки України
Львівський національний університет імені Івана Франка

Інститут славістики

УКРАЇНСЬКЕ СЛОВ'ЯНОЗНАВСТВО

Випуски 1–12

“ПРОБЛЕМИ СЛОВ'ЯНОЗНАВСТВА”

Випуски 13–50

1970–1999

Тематичний покажчик опублікованих матеріалів

Львів–2005

ББК ТЗ(49=Сл)я1
УДК 94(367)(01)
У–453

**“Українське слов’янознавство.” Випуск 1–12
“Проблеми слов’янознавства”. Випуск 13–50
1970–1999.**

**Тематичний покажчик
опублікованих матеріалів**

Уклали Михайло Кріль і Володимир Чорній. Наукова
редакція та передмова Володимира Чорнія. – Львів,
2005. 140 с.

Редактор *Романна Бокоч*

© Інститут славістики
Львівського національного університету
імені Івана Франка, 2005
© М.Кріль, 2005
В.Чорній, 2005

ТРИБУНА УКРАЇНСЬКИХ СЛАВІСТІВ

Понад три десятиріччя, починаючи з 1970 р., Львівський національний університет імені Івана Франка систематично публікує науковий збірник **“Проблеми слов’янознавства”** – єдине довготривале всеукраїнське серійне видання в галузі славістики**. За цей час побачило світ 53 випуски.

Поява збірника припала на дуже складний і суперечливий період української історії. З одного боку, вже минув час хрущовської “відлиги”, і московський владний Олімп, очолюваний Л. Брежнєвим, вживав рішучих заходів до тих, хто проявляв незадоволення тоталітарною системою. А з другого боку, компартія України в особі П. Шелеста, залишаючись цілком лояльною щодо Москви, намагалася в міру можливостей відстоювати “інтереси” республіки, тобто, місцевої партійної верхівки. В унісон з цим на вимогу української творчої інтелігенції, а по суті, з метою запобігання дисидентському руху, республіканське керівництво повело лінію на ширше застосування української мови у сфері освіти, науки, культури та громадського життя. Наслідком цього було зростання в Україні, переважно серед молоді, патріотичних настроїв, що розцінювалося окремими партійними функціонерами у Києві, зокрема, В. Маланчуком, та їхніми московськими покровителями, як потурання “українському буржуазному націоналізму”. Щоб покінчити з цим, за вказівкою з центру на початку

* Відповідальні редактори збірника: *Д. Похилевич* (випуски 1–11 за 1970–1974); *В. Чорній* (випуски 12–24 за 1976–1981); *В. Чугайов* (випуски 25–43 за 1982–1991); *В. Чорній* (випуски 44–50, з 1992 по даний час).

** Серійними виданнями у цій галузі були збірники “Питання слов’янського мовознавства” (книги 1–9. Львів, 1948–1966); “Слов’янське мовознавство” (випуски 1–4. Київ, 1958–1962); “Міжслов’янські літературні зв’язки” (випуски 1–3. Київ, 1958–1963); “Слов’янське літературознавство і фольклористика” (випуски 1–19. Київ, 1965–1991). Не можна не згадати і збірник “*Slavica Ternopolensia*” (випуски 1–5. Тернопіль, 1994–1998), який претендує на міжнародне видання, хоча його тематична спрямованість не відповідає загальноприйнятному розумінню славістики, а мовна політика редакції збірника і зовсім є незрозумілою, оскільки частина статей українських авторів, у тому числі з україніки, друкується російською мовою.

1972 р. в Україні були проведені масові політичні арешти, а у травні цього ж року П. Шелеста усунули від керівництва. Його наступник В. Щербицький на догоду Москві повів рішучий наступ на все, що нагадувало б українцям про їхню самобутність.

Новий славістичний збірник, як і інші гуманітарні видання, не міг не зазнати впливу тогочасних політичних метаморфоз. Про це, зокрема, свідчать перипетії, пов'язані з його найменуванням. Збірник був заснований і по дванадцятій випуск включно виходив під назвою **“Українське слов'янознавство”**. Але навесні 1973 р., у зв'язку з посиленням боротьби проти “українського буржуазного націоналізму”, хвиля політичних арештів докотилася до Львівського університету. Тоді ж на редколегію було вчинено безпрецедентний тиск з вимогою змінити назву збірника, оскільки існуюча, нібито, не відповідає “духові пролетарського інтернаціоналізму”. Після деякого спротиву з боку редколегії, передусім, тодішнього відповідального редактора Д. Похилевича (1897–1974)*, збірник таки було перейменовано, і з тринадцятого випуску він уже почав виходити під назвою **“Проблеми слов'янознавства”**.

Перейменування збірника збіглося з розпорядженням міністерства щодо скорочення його обсягу (це стосувалося й багатьох інших наукових збірників) з дванадцяти до десяти обліково-видавничих аркушів, що потягло за собою і зменшення формату. Все це разом узятє негативно позначилося як на змісті, так і на зовнішньому вигляді видання**.

Згодом (десь у 1977 або 1978 р.), коли русифікація України почала набирати незворотнього характеру, деякі члени ре-

* Під час розмови в ректораті, учасником якої як член редколегії був і автор даної статті, Д. Похилевич заявив, що не вбачає у назві нічого крामольного, і при цьому послався на “Український історичний журнал”, “Український математичний журнал” та деякі інші видання з подібними назвами. Один з керівників університету йому відповів, що таке порівняння неправомірне, оскільки там йдеться лише про “український” журнал, а з назви “Українське слов'янознавство” випливає, нібито існує окреме українське слов'янознавство, тоді як в СРСР може бути лише одне слов'янознавство – радянське.

** Упродовж 1970-х років збірник відзначався більшим розмаїттям щодо характеру вміщуваних у ньому матеріалів. Окрім статей, повідомлень, документів тут публікувалися рецензії, огляди, хроніка наукового життя тощо. Обсяги публікацій строго не обмежувалися, що давало змогу друкувати ґрунтовніші дослідження. Починаючи з 18-го випуску, за вказівкою “згори”, було припинено друкування рецензій, хроніки, некрологів. Водночас встановлювався максимальний розмір публікації – 0,5 обл.-вид. арк.

дколегії виступили з пропозицією перетворити збірник у російськомовне видання. Перелякане нагінками з боку партійних органів, керівництво університету схвалило цю ідею, і до міністерства було подане відповідне клопотання. Але, на щастя, тодішній заступник міністра М. Ковалевський відхилив його, мотивуючи це тим, що в Україні уже майже всі наукові збірники стали російськомовними, тому, мовляв, необхідно хоча б у Львові зберегти щось з україномовних видань (бо що скаже українська діаспора у США чи Канаді?). Завдяки цьому **“Проблеми слов’янознавства”** залишилися серед небагатьох наукових збірників, які в умовах тотальної русифікації друкувалися українською мовою, а де це було можливо, то й зберігали український дух.

Із заснуванням збірника заповнився вакуум, що виник через відсутність в Україні міждисциплінарного видання, спеціально присвяченого проблемам славістики*. Принагідно зазначимо, що під “славістикою” чи “слов’янознавством” в Україні, як і в інших слов’янських країнах, прийнято розуміти, передусім, те коло питань, що стосуються слов’янства загалом, окремих зарубіжних слов’янських країн і народів, а також міжслов’янських взаємин, тобто, зарубіжна проблематика. Україніка з цього поняття умовно виключається, хоча питання зв’язків України та українців з іншими слов’янами є однією з пріоритетних ділянок української славістики.

У першому–шостому випусках на сторінках збірника друкувалися матеріали лише з історії, літературознавства та мистецтвознавства. Починаючи з сьомого випуску, в ньому публікуються уже й мовознавчі праці, тобто, збірник набув ще ширшого міждисциплінарного характеру, що вповні відповідає предмету славістики, яка має своїм завданням всебічне вивчення слов’янських країн і народів.

До 1990 р. включно збірник виходив двічі на рік: поперемінно один випуск (непарний) призначався переважно філологічній тематиці, а другий (парний) – історичній. Отже, фактично він складався з двох серій. З 1991 р. почав виходити лише один збірник на рік. За таких обставин збе-

* Як уже зазначалось, паралельно з “Проблемами слов’янознавства” у Києві виходив вужчий за тематикою збірник АН УРСР, “Слов’янське літературознавство і фольклористика”.

рігати почерговість філологічного та історичного випусків стало недоречним, тому, починаючи з 45-го випуску, редколегія відмовилася від серійного підходу і в одній книзі почала публікувати матеріали з різних ділянок славістики – мовознавства, літературознавства, культури, історії тощо.

Спробуємо стисло охарактеризувати матеріали, що друкувалися в **“Українському слов’янознавстві” – “Проблемах слов’янознавства”** впродовж майже тридцятирічного існування. Всього на сторінках п’ятдесяти випусків збірника опубліковано більше 1100 матеріалів різного жанру (статті, повідомлення, документи, огляди, рецензії тощо) загальним обсягом понад 550 обл.-вид. арк. Як бачимо, кількісні показники чималі. Цілком зрозуміло, що науковий рівень різних публікацій неоднаковий (це, зрештою, характерно для будь-якого видання), і оцінювати його легше з відстані часу. Проте, що збірник не залишався поза увагою наукової громадськості, свідчать численні рецензії та відгуки на нього, надруковані у різних періодичних виданнях*. Ми зупинимось головню на тематичній спрямованості збірника. Про неї можна судити з таблиці 1, у якій дещо умовно** виділено шість основних наукових напрямів. З наведених цифр видно, що

* Назвемо лише декілька з численних відгуків на збірник, що друкувалися у наукових журналах: *Поп И.И.* Новое славистическое издание на Украине // Советское славяноведение. Москва, 1970. №5. С.77–78; *Горский И.К.* Филологический выпуск “Українського слов’янознавства” // Там само. 1971. №6. С.103–104; *Мельничук Я.С.* Славяноведческое издание украинских ученых // Вопросы истории. Москва, 1979. №5. С.136–143; *Віднянський С.В., Мороз В.К.* Історія слов’янських народів на сторінках “Проблем слов’янознавства” // Укрїнський історичний журнал. Київ, 1982. №3. С.38–46; *Zeil W.* “Проблеми слов’янознавства”, випуск 23–24. Львів, 1981 // Zeitschrift für slavistik. Band XXVIII. Berlin, 1983. Heft 5. S.776–777. Про визнання збірника міжнародною науковою громадськістю свідчить занесення його до довідника наукової періодики та ін формаційних видань вищої школи Європи “EVRO sources. A Directory of Scientific and Higher Education Media throughout Europe. Special Edition of EVROMECUM – European Higher Education and Research Institutions”. Bonn, 1997; *Baczmańska K.* Forum ukraińskich slawistów. Przegląd ukraińskiego pisma naukowego “Проблеми слов’янознавства” nry 1–50 // Acta universitatis wratislaviensis, №2521. Slavika wratislavensia. CXXIII. Wrocław, 2003. S.89–96.

** Умовність поділу пов’язана з тим, що деякі публікації торкаються проблем, що знаходяться на стику наук. У таких випадках бралося до уваги, до якої ділянки той чи інший матеріал має ближче відношення.

найбільшу питому вагу у збірнику має історична тематика – це 419 матеріалів, або понад 37% усіх публікацій. Решта припадає на п'ять інших наукових напрямів, кожний з яких за обсягом удвічі-утричі поступається історії, а фольклористика, етнографія та міфологія представлені лише символічно. І зовсім відсутні у збірнику публікації з археології. Така диспропорція зумовлена, насамперед, тим, що над славістикою, як і іншими ділянками гуманітарних знань, донедавна тяжів прес тоталітарної системи, яка намагалася поставити науку на службу комуністичній ідеології, і найлегше це було робити в історичній галузі.

Мовознавча і літературознавча проблематика представлена у збірнику теж доволі об'ємно. Кожна з цих ділянок становить відповідно 18,5 і 18,6% від загальної кількості публікацій, тобто, між ними складалася повна рівновага. Натомість, історія культури і мистецтва займає зовсім небагато місця – всього 12%. І, нарешті, загальні питання славістики (тобто, те, що мало б домінувати у збірнику) становлять приблизно 13% від усіх опублікованих матеріалів. На жаль, тут мало дослідницьких статей. Як правило, переважають інформаційні повідомлення про наукове життя. Хоч вони теж по-своєму корисні.

Таблиця 1

№ п/п	Наукові напрями	Кількість публікацій	% від загальної кількості
1	Загальні питання славістики	143	12,8
2	Мовознавство	208	18,5
3	Літературознавство	209	18,6
4	Історія	419	37,4
5	Культура і мистецтво	135	12,1
6	Фольклористика та етнографія	6	0,6
Всього		1120	100 %

Якщо ж глянути на матеріали, опубліковані у збірнику, під кутом зору відображення у ньому окремих слов'янських держав і народів (див. табл. 2), то теж впадає у вічі явна диспропорція.

Найбільша кількість публікацій – 240 – присвячена полоністиці, причому домінує в них, знову ж таки, історична проблематика (180 найменувань). Це пояснюється двома обставинами. По-перше, полоністика посідала чільне місце в тодішній радянській славістиці, складовою частиною якої бу-

ли “Проблеми слов’янознавства”. По-друге, збірник видається у Львові, який історично тісно пов’язаний з Польщею, внаслідок чого львівські архіви і бібліотеки надзвичайно багаті на полоністичні матеріали, а у тутешніх наукових установах та вузах працює чимало вчених, які або ведуть наукові дослідження, що безпосередньо стосуються цієї тематики, або торкаються її принагідно.

Таблиця 2

№ п/п	Держави, народи	Історія	Література	Мова	Культура	Разом
1	Польща	180	29	18	13	240
2	Болгарія	106	13	17	9	145
3	Чехословаччина*	24	41	37	14	116
4	Югославія*	34	10	21		65
5	Лужицькі серби	12	10	21		43

Друге місце у збірнику посідає болгаристика – 145 публікацій. І це теж не випадково, оскільки в радянській славістиці болгаристика посідала друге місце після полоністики. Окрім того, у Львові склалися давні болгаристичні традиції, що сягають кінця XIX ст. А у 1970–1980-х роках до їх примноження спричинилась тісна співпраця між Львівським і Великотирновським університетами.

“Чехословацька” проблематика (переважно богемістика) представлена у збірнику набагато скупіше – всього 116 публікацій, які належать, головним чином, філологам Львівського університету.

Що ж до народів колишньої Югославії, то їм присвячено лише 65 матеріалів, які стосуються здебільшого Сербії. Це пояснюється як слабким інтересом до югославської проблематики радянської славістики, так і браком відповідних фахівців в Україні.

Натомість, немала увага на сторінках збірника приділена сорабістиці – 43 публікації. Тут відіграла свою роль та обста-

* Вживаємо назви Чехословаччина і Югославія відповідно до найменувань держав, що існували впродовж майже всього XX ст., і більшість матеріалів, що стосуються чехів, словаків та народів колишньої Югославії, присвячені якраз цьому періоду

вина, що з 60-х років за ініціативою тодішнього завідувача кафедри слов'янської філології К. Трофимовича (1923–1993) налагодилися тісні контакти Львівського університету з Сербським інститутом у м. Бауцені (тодішньої НДР – сьогодні ФРН), які плідно розвиваються понині.

А тепер постараємося хоча б у загальних рисах охарактеризувати пріоритетну тематику збірника. Цілком зрозуміло, що в часи тоталітарного режиму від учених-суспільствознавців, як це зазначено у передмові до першого випуску збірника, вимагалось строго дотримуватися марксистсько-ленінської методології, вірно “служити інтересам партії і народу, активно відгукуватися на злобу дня”. Не дивно, що, розпочинаючи видання збірника, його редколегія повинна була обґрунтувати “актуальність” славістики, а вона полягала, нібито, в тому, що “слов'янські народи займають чільне місце серед народів соціалістичної співдружності, вони на передньому краї боротьби за мир на планеті”. І далі – “марксистська розробка славістики сприяє зміцненню єдності, співдружності слов'янських народів, всієї соціалістичної системи”. Нарешті, завданням славістів-марксистів є викриття і знешкодження буржуазної “псевдонауки”^{*}. Формулювання характерні для радянської пропаганди часів “холодної війни”.

Про суспільно-політичну атмосферу, в якій видавався збірник, свідчить лист головного редактора Видавничого об'єднання “Вища школа” при Львівському державному університеті відповідальним редакторам міжвідомчих збірників, у тім числі **“Проблем слов'янознавства”**, датований 22 серпня 1979 р. Наведемо його повний текст мовою оригіналу: “С целью повышения идейного и научно-теоретического уровня республиканских межведомственных научных сборников и вестников вузов главная редакция издательства предлагает каждый выпуск сборника (вестника) предварять вступительной статьей (вступлением – 3–4 стр.), в которой необходимо отражать актуальность вопросов, рассматриваемых в выпуске, их связь с современностью, с решением злободневных задач идеологической, политико-воспитательной работы”^{*}.

^{*} Українське слов'янознавство. Вип. 1. Львів, 1970. С. 3.

^{*} Оригінал листа зберігається в архіві редколегії. Необхідно зазначити, що він не був плодом ініціативи видавництва, а способом реалізації настанов, які надходили “згори”.

Не дивно, що за таких обставин на сторінках збірника центральне місце посідали теми, пов'язані з класовою боротьбою, будівництвом соціалізму, пролетарським інтернаціоналізмом, соціалістичним реалізмом тощо. Особлива увага приділялася ленінській теоретичній спадщині та різного роду “революційним” ювілеям. Нерідко в погоні за “актуальністю” автори при формулюванні тем доходили до абсурду. Наведемо деякі найодіозніші із вміщених у збірнику – “В.І. Ленін про складноскорочені слова” (вип.29, с.55–63), “Творче використання болгарським робітничим класом досвіду радянських новаторів і передовиків виробництва” (вип.34, с.25–32), “Роль взаємозв'язків профспілок Болгарії і СРСР у вирішенні проблеми охорони праці у болгарській промисловості (1944–1952)” (вип.6, с.97–102). Назагал по 40-й випуск більшість публікацій, особливо тих, що стосуються історії, літератури, мистецтва ХХ ст., мала заідеологізований, кон'юнктурний характер. Зрозуміло, наукова вартість таких “праць”, що не виходили за рамки ідеологічних схем і опирались на тенденційно підібраний фактичний матеріал, по суті, дорівнює нулю. Хоч, зрештою, вони теж можуть бути корисними як історіографічні пам'ятки епохи при вивченні її наступними поколіннями дослідників.

. Назвемо, насамперед, декілька важливих публікацій з історії та методології славістики. Відомий мовознавець І. Ковалик у своїй статті (вип.9) зробив ґрунтовний огляд досліджень українських вчених 1950–1960-х років про західно- і південнослов'янські мови. Чеський дослідник Я. Петер ознайомив українську наукову громадськість із досвідом вивчення слов'янських мов у патріотично-просвітницькому товаристві “Serbovka”, заснованому у 1846 р. вихованцями Лужицької семінарії у Празі (вип. 11).

У 1990-х роках тематика статей докорінно змінилася. Так, у 46-му випуску збірника побачили світ одразу дві цікаві розвідки: А. Зашкільняк показав місце славістики у науковій спадщині та історіософії М. Грушевського, а В. Фісанов проаналізував слов'янську проблематику на сторінках часопису “The New Europe” (1916–1919). “Предмет слов'янознавства в англо-саксонській історіографії першої половини ХХ ст.” – така тема наукової розвідки Р. Сироти (вип.49). У цьому ж випуску поміщена стаття В. Чорнія, в якій зроблена спроба в найбільш загаль-

ному вигляді охарактеризувати історію української славістики, її предмет, напрями та періодизацію. Про заслуги І. Франка у розвитку української славістики, передусім, творення її методологічних засад, йдеться у статті М. Гольберга (вип.50).

На сторінках збірника опубліковано чимало статей, присвячених відомим українським і зарубіжним славістам – І. Свенціцькому (вип.13), І. Срезневському (вип.37), В. Караджичу (вип.39), Я.П. Йордану та Й. Юнгману (вип.41), Ю. Венеліну (вип.42), М. Мундяк-Мольнар (вип.48), К. Трофимовичу (вип.46), І. Огієнку (вип.49 і 50) та ін.

До кінця 70-х років (потім було заборонено) у збірнику друкувалися повідомлення про стан наукових досліджень з різних ділянок славістики у важливіших наукових осередках України – Києві, Харкові, Львові, Одесі та ряді зарубіжних країн – Польщі, Чехословаччині, Німеччині. Крім того, вміщувалися відомості про славістичні наукові форуми, що проводилися в СРСР та інших т. зв. соціалістичних країнах. Все це допомагало українським славістам хоч трохи орієнтуватися у сучасному стані зарубіжного слов'янознавства*.

З лінгвістичної проблематики загальнослов'янського характеру заслуговують на увагу статті В. Андела про генетичні та етно-історичні основи старослов'янської мови (вип. 41 і 45), П. Чучки про походження прізвищ у слов'янських народів (вип.17). Доволі численними є публікації, що стосуються теоретичних питань мовознавства. Це, зокрема, стаття І. Теплякова про розмежування системної та функціональної фразеології (вип.41), розвідки Д. Руденка про лінгвістичні ідеї польських учених Т. Котарбінського, К. Айдукевича та Л. Твардовського (вип. 39, 41, 45). Ряд важливих питань розвитку та функціонування окремих слов'янських мов, а також міжслов'янських, у тім числі українсько-слов'янських міжмовних взаємозв'язків та взаємовпливів, відображено у численних публікаціях К. Трофимовича, Т. Возного, Є. Дуліченка, В. Мойсеєнка, Ф. Бацевича, Є. Широкоград, А. Івченка, С. Скорвіда, О. Паламарчук та інших лінгвістів.

У галузі літературознавства на сторінках збірника найповніше представлена чеська література (переважно ХХ ст.) та ук-

* На жаль, інформація про розвиток славістики у країнах Заходу нам була фактично недоступна. Деякі відомості черпалися з пропагандистських акцій, спрямованих проти неї.

раїнсько-чеські літературні взаємини (статті В. Моторного, Н. Копистянської, І. Лозинського, Н. Колесніченко-Братунь, А. Моторного, Л. Мельничук, О. Медовнікова).

Історії польської літератури, передусім творчості Е. Ожешко, С. Жеромського, Б. Пруса, З. Налковської, Г. Гурської, Г. Запольської, присвятили свої дослідження О. Грибовська, Г. Рубанова, Т. Соддатенко. Українсько-польські літературні взаємини розкриті у працях Т. Пачовського, М. Радецької, Є. Нахліка.

Болгарська література і питання українсько-болгарських літературних взаємин відображені у статтях Т. Лапінської, О. Грибовської, І. Бенатової. Взаємодії літератури та мистецтва Болгарії присвячені публікації Б. Шайкевича.

Інші слов'янські літератури, на жаль, представлені у збірнику слабо або й зовсім відсутні.

Характеризуючи історичну проблематику, варто зазначити, що поряд із численними статтями, що стосуються історії окремих слов'янських країн, у деяких публікаціях порушуються питання загальнослов'янського характеру. Зокрема, маємо на увазі те, як у різних країнах на різних етапах історичного розвитку сприймалась ідея слов'янської єдності в її різноманітних модифікаціях. Ці питання відображені у працях Т. Полещук, А. Круглашова, С. Козака, Е. Касперського, І. Чуркіної, В. Чорнія.

Історія Польщі, як уже зазначалося, представлена найбільшою кількістю публікацій, але, на жаль, їх тематика дуже одностороння і надмірно заідеологізована (класова боротьба, революційний рух, будівництво соціалізму). Разом з тим, статті М. Крикуна, В. Якубського, М. Майбороди та ін., присвячені питанням історії Польщі доби середньовіччя і раннього нового часу, мають неабияку наукову вартість. Заслужують на увагу також публікації В. Бориса, Ф. Стеблія, Л. Баженова, Л. Зашкільняка, І. Чорновола, З. Баран, в яких розглядаються питання польського суспільно-політичного і національно-визвольного руху, а також українсько-польських стосунків XIX–початку XX ст.

Набагато складніша ситуація з історією Болгарії, яка майже на 90 % представлена у збірнику заідеологізованою тематикою, що стосується в основному кінця XIX–XX ст. Інші періоди представлені вкрай слабо. Так, лише дві статті Є. Нау-

мова стосуються проблем середньовіччя. По декілька статей, присвячених добі національного Відродження, опублікували І. Сідельников і В. Чорній. У 45-му випуску фактично заборонену раніше тему українсько-болгарських дипломатичних відносин 1918–1919 рр. порушила В. Павленко.

З історії Чехії заслуговують на увагу розвідки А. Озоліна та Г. Ліпатнікова з питань гуситського руху, а також цикл статей про українсько-чеські громадсько-політичні і культурні взаємини, підготованих М. Колесою, М. Крілем, Ж. Ковбою, С. Віднянським та іншими авторами.

Історія інших слов'янських народів (маємо на увазі словенців, словаків, македонців) відображена на сторінках збірника зовсім слабо. Ті кільканадцять публікацій, що присвячені їм, мають здебільшого кон'юнктурний характер.

Тематична спрямованість і характер публікацій почали змінюватися на краще в роки “перебудови”, особливо з часу, коли Україна стала незалежною державою. Ліквідація цензури дала змогу позбутися ідеологічних шор і зняти табу з “неактуальних” тем. З виходом у світ 41-го випуску збірник немовби пережив своє друге народження. Сьогодні основним критерієм при підборі матеріалів є їх наукова вартість. Прагнучи підвищити фаховий рівень видання, редколегія намагається надати перевагу публікаціям, які порушують теоретичні проблеми славістики, а також явищам і подіям, що мають загальнослов'янське значення. Є потреба ширше висвітлювати питання, котрі стосуються місця слов'янських народів у європейському співтоваристві.

У 90-х роках тематика збірника урізноманітнілась також за рахунок того, що в ньому почали друкуватися матеріали міжнародного славістичного колоквиуму*, який проводиться у Львівському університеті за участю вчених ряду зарубіжних країн – Росії, Польщі, Німеччини, Болгарії, Білорусі, Хорватії, Чехії, Словаччини, Словенії та ін.

Починаючи з п'ятдесятого випуску, змінюється як зовнішній вигляд (збільшується формат та обсяг, поліпшується художнє оформлення та поліграфічне виконання), так і внутрішня структура (запроваджуються нові рубрики, урізнома-

* Славістичний колоквиум проводиться щорічно з 1992 р. З 1996 р. набув статусу міжнародного.

нітнюється тематика) збірника. Якщо донедавна він був націлений лише на вивчення західних і південних слов'ян, то останнім часом тут друкуються матеріали і про наших східнослов'янських сусідів – Росію і Білорусь, тобто, розширюється географічний діапазон проблематики видання.

Особливу увагу редколегія приділяє історії та методології славістики, що дає змогу критично переосмислити попередні надбання і накреслити завдання славістичних досліджень на подальшу перспективу.

Географія авторів збірника доволі широка. Крім львів'ян, які становлять основу авторського колективу, на сторінках збірника друкуються вчені з різних наукових центрів України – Києва, Харкова, Одеси, Полтави, Ужгорода, Дрогобича, Чернівців та ін. Водночас тут публікується чимало праць російських, польських, болгарських, німецьких, чеських та інших зарубіжних учених. Є підстави сподіватися, що найближчим часом коло авторів розшириться за рахунок науковців з країн Західної Європи. На сторінках збірника друкуються не тільки дослідницькі статті, що розкривають конкретні наукові проблеми, а й рецензії, огляди, хроніка наукового життя. Це дає змогу українським ученим ближче знайомитися зі здобутками вітчизняної і зарубіжної славістики.

Таким чином, за майже тридцятирічне існування збірник **“Проблеми слов'янознавства”** пройшов три етапи розвитку. Перший і найкоротший – це початок 70-х років, коли він видавався під назвою **“Українське слов'янознавство”** і коли ідеологічний тиск на нього був відносно слабким. Другий – середина 70-х–80-ті роки – відзначався гіпертрофованою ідеологізацією і безцеремонною кон'юнктурністю тематики. І третій – 90-ті роки – знаменує собою вихід з-під партійно-номенклатурної опіки і перетворення його у безцензурне наукове видання, покликане репрезентувати українську славістику.

Незважаючи на труднощі і перешкоди, які стояли на його шляху в період тоталітарної системи, збірник відіграв позитивну роль у розвитку української славістики, оскільки давав змогу вченим-славістам хоч частково реалізувати свій творчий потенціал і закласти підвалини для нинішніх славістичних студій в умовах власної державності.

Ще в 1999 р., відзначаючи вихід у світ ювілейного, п'ятдесятого, випуску наукового збірника "Проблеми слов'янознавства", редколегія задумала видати бібліографічний покажчик, який став би у пригоді тим, хто зацікавлений в ознайомленні з матеріалами, вміщеними у перших п'ятдесяти його випусках. Через невеликий тираж збірник одразу ж після виходу стає бібліографічною рідкістю, а отже, малодоступним для читача. Між тим, чимало публікацій, вміщених на його сторінках, має значну наукову вартість, тому не повинні загубитися. Укладений покажчик, як нам видається, набагато полегшить роботу дослідникам при підборі матеріалів до тієї чи іншої теми.

Хочемо застерегти читачів, що пропонований довідник не повною мірою відповідає бібліографічним стандартам, тобто, описи не перобтяжені другорядними відомостями. Це пояснюється, передусім, суто прагматичним характером видання – бажанням наблизити його до читача. Певну роль відіграла і та обставина, що "Проблеми слов'янознавства" хоч і мають характер комплексного, міждисциплінарного видання, у ньому, на жаль, не відображені усі ділянки славістики. З огляду на це, укладачі групували матеріал лише відповідно до тих напрямів, які найповніше представлені у збірнику, не конкретизуючи їх. Що ж стосується тих публікацій, які мають відношення не до одного, а до двох або й більше напрямів, ми поміщали їх лише в одній з рубрик, на нашу думку, важливішій, не відсилаючи читача до інших: покажчик є доволі компактним, і його легко проглянути весь, щоб повністю зорієнтуватися в тематиці збірника. У тих випадках, коли одному і тому ж автору належить ряд публікацій з певної проблеми, ми давали назви його праць за хронологією їх виходу у світ, щоб показати динаміку досліджень.

Певні труднощі виникли при укладенні іменного покажчика авторів. Вони зумовлені тим, що у різних випусках збірника надзаголовні дані подавалися за неоднаковим принципом. Зокрема, тривалий час прізвища радянських авторів наводилися з двома ініціалами, а зарубіжних – лише з одним. Через це повні імена більшості авторів нам не відомі (виняток становлять ті випуски, у яких є інформаційні сторінки "Наші автори"). Починаючи з 44-го випуску (1992) і надзаголовні да-

ні, і зміст містять повні імена та прізвища як українських, так і зарубіжних авторів. Щоб подолати цей різнобій було вирішено усіх авторів збірника подавати під прізвищем та одним ініціалом. На щастя, випадкового збігу двох осіб під одним і тим же прізвищем та ініціалом не виявилось. Натомість, трапляється різнобій у написанні прізвищ однієї і тієї ж особи у різних випусках збірника. У такому випадку обирався один, на нашу думку, більш вдалий варіант. Через це виникла певна невідповідність між деякими прізвищами поданими в іменному покажчику та у надзаголовних даних. Очевидно, це є певною вадою іменного покажчика. Але без нього було б нелегко віднайти публікації того чи іншого автора серед 1116 матеріалів, поміщених у 50-ти випусках збірника.

Сподіваємося, пропоноване видання значно полегшить пошукову працю вчених-славистів.

Володимир Чорній

1. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ СЛАВІСТИКИ

1.1. Історія славістики.

1. **Андел В.П. Р.:** Славянская филология. Сб. статей. Ленинград, 1972 // УС*. Вип.11. Львів, 1975. С.93–95.
2. **Антонюк С.М.** В Академії Наук УРСР. – Нове в роботі істориків-славистів Київського університету // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.158–160.
3. **Бейліс О.С., Кутик В.Н.** Дослідження історії зарубіжних слов'янських країн в Українській РСР (1946–1971) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.3–38.
4. **Борис В.О., Кульчицький В.С.** Нові праці польських вчених з історії слов'янських народів. **Р.:** Wereszycki Henryk. Pod berłem Habsburgów. Zagadnienia narodowościowe. Kraków, Wydawnictwo Literackie, 1975. 313 s., Grodziski Stanisław. W Królestwie Galicji i Lodomerii. Kraków. Wydawnictwo Literackie, 1976, 301 s. // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.118–122.
5. **Вервес Г.Д.** Сорабістика в системі сучасних комплексних проблем слов'янознавства // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.112–113.
6. Від редколегії // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.3–4.
7. **Галенко І.** Тадеуш Лер-Сплавінський у Львівському університеті // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.144–151.
8. **Галенко І.** Історія кафедри слов'янської філології Львівського університету (20-ті роки ХХ ст.) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.12–21.

* У бібліографічних описах назви збірника дані скорочено: “Проблеми слов'янознавства” – ПС, “Українське слов'янознавство” – УС.

9. **Галенко І.** Кафедра слов'янської філології львівського університету. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.61–69.
10. **Горецький А.** Відділ зарубіжних слов'янських літератур Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка Академії Наук УРСР // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.149–150.
11. **Грибовська О.І. Р.:** Studia Polono-Slavika Orientalia / Pod red. В. Białokozowicza. Т. 1–2. Warszawa, 1974–1975 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.133–136.
12. **Грязнова І.І.** Наукова робота студентів-славистів [Львівського університету] // ПС. Вип.11. Львів, 1975. С.107–109.
13. **Єрмола В.І.** І.І.Срезневський і Я.А. Смолер – дослідники кашубської проблематики // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.119.
14. **Зашкільняк А.** Славістика в науковій спадщині та історіографії Михайла Грушевського // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.3–24.
15. **Інгльот М.** У Вроцлавському університеті [Стан історичних досліджень] // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.167–169.
16. **Кабачок В.М.** Вивчення історії південних і західних слов'ян у вузах Харкова // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.161–162.
17. **Каспер М.** Інститут серболужицького народознавства: підсумки і перспективи // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.105–107.
18. **Кипаренко Г.М.** Дослідження нової історії зарубіжних слов'янських народів в Українській РСР у 1945–1955 р. // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.89–97.
19. **Ковалюк І.І.** Дослідження західно- і південнослов'янських мов в Українській РСР // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.19–29.
20. **Ковальський В.** Інститут історії польсько-радянських відносин Польської Академії Наук // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.166–168.

21. **Лаптева А.П.** Загальнослов'янський журнал "Денниця" (1842–1843) і участь у ньому лужицьких сербів // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.110–112.
22. **Лаптева А.П.** Вивчення лужицьких сербів у Київському університеті наприкінці ХІХ–початку ХХ ст. // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.112–114.
23. **Лаптева А.П.** Російський археологічний інститут в Константинополі та його зв'язки з південнослов'янськими вченими // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.118–125.
24. **Моторний В.А., Кирчів Р.Ф.** Вивчення зарубіжних слов'янських літератур львівськими славістами–літературознавцями // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.132–135.
25. **Охманські Є.** Наукова діяльність кафедри історії народів СРСР університету ім. А.Міцкевича в Познані // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.166–167.
26. Передмова [Про актуальні питання слов'янської історії та історіографії] // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.3–4.
27. **Петр Я.** Вивчення слов'янських мов у празькій "Сербовці" // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.33–43.
28. Передмова // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.3–4.
29. **Петряєв К.Д.** Деякі актуальні питання радянського слов'янознавства // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.5–11.
30. **Петряєв К.Д.** Слов'янознавство в Одесі // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.162–163.
31. **Полещук Т.** Засідання славістичної комісії Наукового товариства ім. Шевченка (Львів, березень 1999) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.276–277.
32. **Полянiна Т.В.** "Подорож по Галицькій та Угорській Русі" Я.Ф. Головацького та значення цього твору для слов'янознавства // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.55–63.

33. **Похилевич Д.Л.** Наукова робота львівських істориків-славистів у 1967–1968 рр. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.160–161.
34. **[Похилевич Д., Трофимович К.] Д.П. і К.Т.** У Львівському університеті // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.168–169.
35. **Сирота Р.** Перші славистичні центри у Великобританії (середина ХІХ–початок ХХ ст.) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.79–82.
36. **Сирота Р.** Політичний контекст заснування Школи слов'янських студій у Лондоні // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.127–143.
37. **Сирота Р.** Предмет слов'янознавства в англо-американській історіографії першої половини ХХ ст. // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.21–27.
38. **Слізінський Є.** Про діяльність відділу західнослов'янських літератур Інституту слов'янознавства ПАН // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.135–137.
39. **Страшнюк С.Ю.** Болгаристика в Харківському університеті (1805–1869) // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.119–126.
40. **Трофимович К.К.** Наукова робота істориків Інституту сербобужицького народознавства // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.164–166.
41. **Трофимович К.К.** Радянська сорабістика: досягнення, головні завдання // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.109–111.
42. **Фісанов В.** Слов'янська проблематика на сторінках британського часопису “The New Europe” (1916–1919) // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.118–121.
43. **[Чернявський Г.] Г.Ч.** Наукова робота істориків-славистів Харкова у 1969–1971 рр. // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.158–160.
44. **Чорній В.** Праця Дмитра Дорошенка “Слов'янський світ”: українська візія слов'янства // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.149–154.

45. **Чорний В.** Історія української славістики (предмет, напрями та періодизація) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.4–8.
46. **Чорний В.** П'ятдесят випусків “Проблем слов'янознавства”: ювілейні нотатки // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.15–22.
47. **Яну І.Г.** Воронежські історики-славісти в 1966–1968 рр. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.163–164.

1.2. Славістичні форуми

48. **Албул О.** Конференція пам'яті професора Костянтина Трофимовича (Львів, квітень 1998) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.271–273.
49. **[Горецький А., Моторний В.] А.Г., В.М.** Шостий семінар словенської мови, літератури і культури в Люблянці // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.150–151.
50. **[Грибовська О.] О.Г.** Методичний семінар [Міжвузівський науково-методичний семінар викладачів слов'янських мов і літератур. Ленінград, 1971] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.115–117.
51. **Васильєва Л.** VII сорабістичний семінар (Львів, жовтень 1997) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.275
52. Від редколегії (Про славістичні колоквиуми у Львівському університеті) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.3.
53. **Грибовська О.І.** Великий форум славістів [Міжнародна наукова конференція з питань порівняльного вивчення слов'янських літератур. Москва, 1971] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.106–110.
54. **[Зашкільняк Л.] Л.З.** VI Всесоюзна наукова конференція істориків-славістів у Львові // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.127–129.
55. **Іваницька Н.А.** VIII Українська славістична конференція // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.111–115.

56. **Лаптева Л.П.** З'їзд російських філологів-славістів у 1903 році // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.132–138.
57. **Кріль М.** Міжнародна наукова конференція присвячена Б.Гакету (Львів, вересень 1997.) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.273–274.
58. **Любимський Л.О.** Конференція польських і радянських істориків // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.168–169.
59. Матеріали Другого наукового семінару з питань сорабістики [Передмова] // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.86.
60. Матеріали Третього наукового семінару з питань сорабістики [Передмова] // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.105.
61. Матеріали Серболужицького семінару. Від редколегії // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.108–109.
62. Матеріали симпозіуму “Російсько-українсько-болгарські взаємини ХІХ–початку ХХ ст.” [Передмова] // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.91.
63. **Мельничук Я.С.** Історики на Восьмій українській славістичній конференції // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.167–168.
64. **Моторний В.А.** Ювілейний семінар Загребського університету // УС. Вип.2. Львів, 1979. С.170–171.
65. **Паночко М.М.** Міжвузівська наукова конференція з питань українсько-польських культурних взаємин [у Дрогобицькому педінституті ім. І.Франка] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.117–118.
66. **Полянiна Т.В.** Проблеми культури на [VII Міжнародному] з'їзді славістів // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.91–93.
67. **Сідельников С.І.** Про V конференцію істориків-славістів // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.157–158.
68. **Татаренко А., Тепляков І., Чорний В.** VII міжнародний славістичний колоквиум (Львів, квітень 1998) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.267–271.

- 69. Чорній В.П.** На черговому симпозиумі славистів // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.169–170.
- 70. Чорній В.** Сорабістика і сорабістичні семінари у Львівському університеті // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.177–179.
- 71.** VI конференція істориків славистів у Львові // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.165.
- 72. Полянiна Т.В., Юзвенко В.А.** Міжнародний форум славистів. Новий огляд досягнень вчених-славистів // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.90–91.

1.3. Персоналії

- 73. [Андел В] А.В.** Пам'яті великого педагога [наукова конференція, присвячена Я.А. Коменському] // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.148–149.
- 74. Вальо М.** Марія Мундяк-Мольнар – дослідниця українсько-чеських та українсько-словацьких літературних взаємин // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.90–96.
- 75.** Вчений і педагог. До 75-річчя Д.Л.Похилевича // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.169–171.
- 76. Гольберг М.** Іван Франко і методологічні засади славистики // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.23–35.
- 77. Григораш Н.Д.** Український болгарист Микола Дем'янович Мальярчук // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.12–15.
- 78. Гроссман Ю.М.** Видатний вчений-славист Пшемислав Домбковський // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.110–118.
- 79.** До 70-річчя професора С.О.Нікітіна // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.164–165.
- 80. Жебокрицький Віктор Андрійович** [Некролог] // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.135–136.

- 81. Зимомря М.І.** Роль Я.П.Йордана в історії міжслов'янських взаємин (40–70-ті роки ХІХ ст.) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.117–118.
- 82. Кишкін А.С., Моторний В.А.** Академік А. Штолл – учений, публіцист, громадський діяч (До 80-річчя з дня народження) // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.3–10.
- 83. Климкова А.М.** В.Г. Белінський про Ю.І. Венеліна // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.100–106.
- 84. Коваль Н.Р.** І.І. Срезневський – історик серболужицької літератури // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.117–119.
- 85. Кріль М.** Історична славістика у працях І.Х. Енгеля // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.90–92.
- 86. Кріль М.** Слов'янознавчі дослідження Ігнація Яна Гануша // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.48–52.
- 87. Кривенко М.** Літературознавець-славіст Нонна Копистянська // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.259–262.
- 88. Ластовецька Г.К.** Михайло Йосипович Онишкевич [некролог] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.118–121.
- 89. Лозинський І.М.** Професор І.С.Свенціцький – болгарист (до 100-річчя від дня народження) // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.3–14.
- 90. Моторний В.** Костянтин Трофимович – учений і педагог // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.139–144.
- 91.** Пам'яті В'ячеслава Андела. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.15–288.
- 92.** Пам'яті товариша [А.С.Єріхонова] // Українське слов'янознавство. Вип.4. Львів, 1971. С.165–166.
- 93.** Похилевич Дмитро Леонідович [Некролог] // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.130–131.
- 94. Прохоренко О.Г.** І.І.Срезневський – засновник вітчизняної сорабістики // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.86–88.

- 95. Татаренко А.** Професору Володимиру Моторному – 70 // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.263–264.
- 96. Тиртова Г.П., Харитоновна В.І.** Мовознавча і фольклористична діяльність В.Караджича // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.79–83.
- 97. Тюрменко І.** Наукова спадщина Івана Огієнка в світлі кирило-мефодіївської проблематики // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.36–45.
- 98. Хом'як Н.** Іван Огієнко – видатний український славіст // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.8–11.
- 99. Чорній В.П.** Юрій Венелін – будитель слов'янських народів // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.92–95.

1.4. Публікації та огляди документів

- 100. Вялова С.О.** Роль російсько-словацьких культурних зв'язків у національно-визвольному русі словаків [Листи словаків до В.І.Ламанського] // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.117–126.
- 101. Грибовська О.І., Гринів І.І.** Неопубліковані листи Стефана Жеромського до Ю.Кляйнера // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.134–135.
- 102. Грибовська О.І., Косенко М.Ю., Моторний В.А.** Неопубліковані листи Елізи Ожешко до Петра Хмельовського // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.143–148.
- 103. Кишкін А.С.** Пушкінські матеріали в Словаччині (фотографії О.М. Фрізенгоф, М.А. Голіциної, В.Ф. В'яземської, К.М. Мещерської, знайдені в Бродзенському архіві) // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.20–27.
- 104. Кишкін А.С., Моторний В.А.** Невідомі листи О.Л.Кніппер-Чехової // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.115–116.

- 105. Копистянська Н.Х., Гошовський В.Л.** Листи Івана Ольбрахта [19]30-х років // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.115–130.
- 106. Кріль М.М., Моторний А.В.** Невідомі листи В. Дундера до А.Петрушевича // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.48–53.
- 107. Кріль М.** З чеської кореспонденції Якова Головацького // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.217–222.
- 108. Лаптева А.П.** Кореспонденція російських славістів з чеським ученим А.Патерою (60-ті роки ХІХ ст.–1912 р.) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.142–152.
- 109. Левінська С.Й., Обухова Е.М.** Листи російських читачів до Г.Сенкевича (з архівних матеріалів) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.118–120.
- 110. Лозинський І.М.** Листи Леона Кручковського редакторові львівського журналу “Sygnały” Каролу Курилоку // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.138–147.
- 111. Лозинський І.М.** Листи прогресивних польських письменників редакції журналу “Sygnały” // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.137–148.
- 112. Майборода Р.В.** Інвентарі Сяніцької землі ХVІІІ ст. як джерело для вивчення аграрних відносин // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.90–95.
- 113. Моторний В.А., Трофимович К.К.** Невідомі листи лужицького поета Якуба Барта-Цішинського // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.91–95.
- 114. Пірко В.О.** Ревізія 1711 р. на Засянні – джерело вивчення соціально-економічних відносин на початку ХVІІІ століття // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.116–123.
- 115. Полєк В.Т.** Листи І.С.Свенціцького до болгарських учених // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.143–146.
- 116. Чернявський Г.Й., Сохань П.С.** Документи з історії Болгарії і болгаро-радянської дружби в архівах України // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.121–130.

117. **Чернявський Г.Й., Сохань П.С.** Документи з історії Болгарії і болгаро-радянської дружби в архівах України [продовження] // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.103–116.

**1.5. ПИТАННЯ БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА, БІБЛІОГРАФІЇ
ТА КНИГОЗНАВСТВА**

118. **Береза О., Криль М., Расевич В. R.:** Germanoslavica. Zeitschrift fürgermano-slawische Studien. Prag, 1994–1996 // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.253–256
119. **[Денисюк І.] І.Д.** Бюлетень наукової координації та інформації з питань славістики [“Biuletyn historyków literatur zachodniosłowiańskich” Інституту слов’янознавства ПАН] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.105.
120. **Вялова С.О.** Глаголичні пам’ятки та кириличні рукописи з використанням глаголиці у зібраннях радянських сховищ // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.95–100.
121. **Вялова С.О.** Колекція Івана Берчича у Державній публічній бібліотеці ім. М.Є. Салтикова-Щедрина // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.139–143.
122. **Вялова С.** Доля бібліотеки Андрія Кухарського // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.152–158.
123. **Дзьобан О.** Найдавніші кириличні пам’ятки писемності у фондах Львівської наукової бібліотеки // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.92–94.
124. **Книжкова полиця.** Укладач Михайло Криль // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.281–284.
125. **Колосовська О.** Кириличні стародруки з бібліотеки Антона Петрушевича // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.95–98.
126. **Левінська С.Й.** Нотатки про польську бібліографію літератури // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.134–136.

- 127. Мойсеєнко В.Ю.** Рідкісні південнослов'янські друковані видання XV–XIX ст. у фондах львівських бібліотек // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.136–138.
- 128. Романюк І.** До бібліографії української кирило-мефодіани // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.89–92.
- 129. Свобода В.** Про роботу над словником слов'янської старовини // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.153–154.
- 130. Чирва Є.Ф. Р.:** Serbska bibliografija – Sorabische Bibliographie 1966–1970. Сулководна redakcija. Budyšin. Ludowe Nakladnistwo 1972. // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.125–127.

2. МОВОЗНАВСТВО

2.1. Загальні питання

- 131. Адаменко С.** Про дуалізм семантики деяких слов'янських кольоропозначень // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.130–132.
- 132. Андел В.П.** До граматичної категорії числа абстрактних назв у чеській та інших слов'янських мовах // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.90–97.
- 133. Андел В.П.** До генетичних та етнічно-історичних основ старослов'янської мови кирило-мефодіївської доби // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.100–104.
- 134. Андел В.** Старослов'янська чи староболгарська мова? // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.169–172.
- 135. Ашиток Н.** Праслов'янська і давньоруська лексика в українських лемківських говорах (на матеріалі прізвищ лемків XVIII ст.) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.86–90.
- 136. Бацевич Ф.** Дієслівні предикати у висловлюваннях з іменами суб'єктів одного відображувального класу (на матеріалі російської та польської мов) // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.77–83.
- 137. Боровльов О.О.** Про граматичне значення якості у слов'янських мовах (на матеріалі дієприкметників на *-н*, *-т*) // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.84–90.
- 138. Васильєва Л.** Деякі лінгвометодичні проблеми навчання перекладу (на матеріалі слов'янських мов) // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.132–135.
- 139. Васильєва Л.** Функціонально-семантичний аналіз лексики української, сербської, хорватської та словацької мов з метою навчання // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.145–148.
- 140. Витов В.Д.** До питання про так звані вигуківі дієслова // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.56–60.

141. **Георгієв І.** Семантичні і формальні особливості російських та болгарських безособових речень, які виражають викликану певними передумовами дію // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.84–91.
142. **Гринчишин Д.Г.** Субстантивовані прикметники і дієприкметники на означення осіб у слов'янських мовах // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.57–64.
143. **Дмитрієв П.А.** В.І.Ленін про складноскорочені слова // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.55–63.
144. **Кіцила А.** Словники міжмовних омонімів: історія виникнення та перспективи розвитку // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.231–237.
145. **Кіцила А.** Чеські та словацькі мовознавці про омонімію // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.77–85.
146. **Ключковський Б.Г. Р.:** Проничев В.П. Синтаксис обрращения (на матеріалі російського і сербохорватського мов) // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.68–72.
147. **Лещак О.В.** Про основи структурування лексичної системи мови: ономазіологічний аспект проблеми (на матеріалі слов'янських мов) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.68–75.
148. **Лещак О.В.** Про основи структурування лексичної системи мови: ономазіологічний аспект проблеми (на матеріалі слов'янських мов) [продовження] // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.75–84.
149. **Мойсеєнко В.Ю.** Про деякі джерела чеської запозиченої термінології в літературній мові хорватів періоду національного відродження // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.115–122.
150. **Мойсеєнко В.Ю.** Про співвідношення коротких прикметників у деяких слов'янських мовах // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.63–68.

- 151. Мойсеєнко В.Ю.** Про диференціацію лексики чеського походження у словацькій літературній мові // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.71–76.
- 152. Мойсеєнко В.Ю.** “Чесько-німецький словник” Й.Юнгмана як важливе джерело збагачення словникового складу слов'янських літературних мов на початковій стадії їх формування в ХІХ ст. // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.76–82.
- 153. Панько Т.І.** Проблеми вивчення соціально-економічної термінології слов'янських мов // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.90–98.
- 154. Полюга А. Р.:** Йосип Дзендзелівський. Українське і слов'янське мовознавство (збірник праць). Львів, 1996 // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.225–227.
- 155. Руденко Д.І.** Лінгвістичні ідеї Т.Котарбінського (система імен) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.83–89.
- 156. Руденко Д.І.** Лінгвістичні ідеї у науковій спадщині А.Твардовського // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.61–68.
- 157. Руденко Д.** Лінгвістичні ідеї К.Айдукевича у парадигмах “Філософії мови” // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.52–59.
- 158. Судакова А.М.** До питання про вивчення слов'янського перфекта // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.101–107.
- 159. Судакова А.М.** До історії походження і розвитку дієприкметника на -l // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.123–127.
- 160. Тепляков І.М. Р.:** А.И.Ройзензон. Лекции по общей и русской фразеологии. Учебное пособие. Самарканд, 1973 // ПС. Вип.13. Львів, 1976. С.101–105.
- 161. Тепляков І.П.** До проблеми розмежування системної і функціональної фразеології // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.54–61.
- 162. Тепляков І., Альгерт А.** Слов'янська фразеологія з компонентом “*grish*” // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.101–108.

- 163. Трофимович К.К.** Теорія стандартних мов. **Р.:** D. Brozović. Standartni jezik. Zagreb, 1970 // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.98–101.
- 164. Чучка П.П.** До питання про давність прізвищ у слов'янських народів // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.104–111.
- 165. Ярмолюк М.О., Бацевич Ф.С.** Дієслівна гіпонімія в сучасній російській, болгарській та верхньолужицькій мовах // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.153–154.
- 166. Ястремська З.** Проблеми фразеології в дослідженнях словацьких вчених // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.168–171.

2.2. Міжслов'янські мовні зв'язки. Слов'янські і неслов'янські мови

- 167. Андел В.П.** Іншомовний елемент у системі абстрактної лексики чеської мови // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.109–115.
- 168. Бацевич В.С.** Дієслівні речення із суб'єктами-натурфактами у російській і польській мовах // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.97–101.
- 169. Возний Т.М.** Словотвірна структура відприкметникових дієслів у східнослов'янських, верхньолужицькій і польській мовах // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.79–84.
- 170. Возний Т.М.** Семантико-словотвірна структура східно- і південнослов'янських дієслів іншомовного походження // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.83–88.
- 171. Возний Т.М.** Порівняльно-типологічна характеристика східнослов'янських і болгарських дієслів, мотивованих словами іншомовного походження // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.115–123.
- 172. Возний Т.М.** Порівняльно-типологічна структура східно- і південнослов'янських дієслів на *-твувати* (*<-твувати*) // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.71–78.

- 173. Георгієв І.С.** Суб'єктна мотивація в болгарських і російських реченнях з модальними дієсловами і предикативами // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.98–102.
- 174. Георгієва-Кириленко М.К.** Лексема “час” у стійких словосполученнях російської мови та їх відповідниках у болгарській // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.106–110.
- 175. Горкінський В.Д.** Абсолютні та часткові пароніми (на матеріалі польської та російської лексики) // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.128–131.
- 176. Дуличенко О.Д.** Феномен літературно-мовного паралелізму в серболужицян у європейському лінгвокультурному контексті // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.134–136.
- 177. Зіньков А.Д.** Германізми в ідіоматиці серболужицьких мов // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.149–150.
- 178. Івченко А.О.** Спільнослов'янський фонд фразеології верхньолужицької мови (до проблеми ареального опису) // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.101–103.
- 179. Кобилянський Б.В.** З історії міжслов'янських лексичних зв'язків // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.78–83.
- 180. Колесник В.О.** Типи лексичних розбіжностей між східнослов'янськими мовами, болгарською літературною і діалектною // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.110–114.
- 181. Коростенський І.** Чесько-російські семантичні паралелі // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.123–126.
- 182. Короткова О.М.** Аналіз чеського акценту в інтонаційній системі російської мови // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.108–115.
- 183. Короткова О.М.** Інтерференція в ритмічній структурі російського слова (на матеріалі чесько-російської двомовності) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.89–93.
- 184. Мойсеєнко В.Ю.** Проблематика вивчення чеських лексичних елементів у літературній мові хорватів періоду їх національного відродження // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.107–114.

- 185. Мойсеєнко В.Ю.** Роль чеської мови у становленні і розвитку термінології літературної мови хорватів 30–70-х років XIX ст. // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.103–109.
- 186. Мойсеєнко В.Ю.** Типологічні особливості чесько-інослов'янських взаємозв'язків у галузі словникового складу // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.59–65.
- 187. Мойсеєнко В.Ю.** До характеристики лексики чеського походження у верхньолужицькій літературній мові // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.151–152.
- 188. Мойсеєнко В.Ю.** Чеські лексичні і словотворчі елементи у верхньолужицькій літературній мові // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.91–96.
- 189. Остап І.І.** Назви вітрів за просторовою орієнтацією у чеській мові (на загальнослов'янському тлі) // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.68–75.
- 190. Паламарчук О.А.** Ономастична лексика в аспекті серболужицько-східнослов'янського перекладу // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.139–141.
- 191. Палій М.О.** Російський вплив на формування болгарських фразеологізмів у публіцистичних творах Д.Благоєва // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.88–93.
- 192. Сабадош І.В.** Польський елемент у формуванні ботанічної номенклатури української мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.50–56.
- 193. Сербенська О.А. Р.:** Верхнелужицко-русский словарь. Составил К.К. Трофимович. Москва–Бауцен, 1974 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.126–130.
- 194. Сергєєв Ф.П.** Слов'янізми в мові пам'яток російського права X–XVIII ст. // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.63–69.
- 195. Скиба Ю.Г.** Заперечна частка у російській та інших слов'янських мовах // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.119–122.
- 196. Соколов О.М.** Про дієслівну енантіосемію в російській та болгарській мовах // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.90–97.

- 197. Супрун А.Є. Р.:** Непокупный А.П. Балто-северославянские языковые связи. Київ: Наукова думка, 1976 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.131–133.
- 198. Токар Г.С.** Причинові прийменники *wsled i вследствие (на)* у південнослов'янських мовах // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.95–102.
- 199. Урбан З.** До типології чеського сприйняття серболужицької словесності у ХІХ ст. // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.155–156.
- 200. Частник С.В.** Стилiстичні функції германiзмiв у романi Я. Гашека “Пригоди бравого вояка Швейка” // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.66–71.
- 201. Чирва Є.Ф.** Емоційно-оцiнчна лексика у російській та польській мовах // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.107–111.
- 202. Шестак Л.А.** Порiвняльно-типологiчний аналіз фразеології з прикметником *чорний* у сучасній російській i польській мовах // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.137–142.
- 203. Широкопад Є.Х.** Nomina agentis з якісною семантикою – похідні прикметників та iменників у верхньолужицькій мовi у зiставленнi зi схiднослов'янськими // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.103–105.
- 204. Широкопад Є.Х.** Однокореневi прикметники та їхнi похідні у верхньолужицькій мовi у зiставленнi з схiднослов'янськими (до питання про мiжслов'янську спадщину) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.143–146.
- 205. Широкопад Є.** Данi лужицьких мов до етимології слов'янського **dēte* // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.167–171.
- 206. Шульгач В.** З гiдронiмiї басейну Захiдного Бугу // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.60–68.

- 207. Ашиток Н.** Слов'янські та неслов'янські запозичення в українських діалектах і шляхи їхнього засвоєння // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.159–163.
- 208. Васильєва Л.** До питання про сфери виявлення українсько-сербохорватської міжмовної інтерференції // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.172–173.
- 209. Гочев Г., Ярмолюк М.О.** Розбіжності болгарської та української спорідненої лексики з точки зору категорії роду // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.102–106.
- 210. Добровольська О.** Південнослов'янські лексичні елементи в українській антропонімії XVII ст. (на матеріалі “Реєстрів Війська запорозького” 1649 р. // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.108–116.
- 211. Добровольська О.** Білоруські лексичні елементи в українській антропонімії XVII ст. (на матеріалах “Реєстрів Війська Запорозького” 1649 р. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.61–96.
- 212. Івченко А.О.** Негативна характеристика розумових здібностей людини у фразеології серболужицької та української мов // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.146–148.
- 213. Касім О.Ю.** Розвиток острівної чеської антропонімії в українському мовному оточенні (чоловічі імена) // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.82–86.
- 214. Карнаушенко Г.Н.** Дитяча лексика верхньолужицької та української мов // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.106–107.
- 215. Кравчук А.** Структурно-семантичні моделі польської й української фразеології з власними назвами: поєднання національних та інтернаціональних ознак // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.97–101.
- 216. Лобур Н.** До характеристики зооморфізмів (на матеріалах української та чеської мов) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.102–106.

- 217. Мацюк Г.** Мовознавчі ідеї чеських учених і теоретичне пізнання української літературної мови // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.70–76.
- 218. Мойсеєнко В.Ю.** Інослов'янські елементи в українській термінологічній лексиці 30–80-х років ХІХ ст. // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.52–56.
- 219. Назаренко А.** Лінгводидактичні аспекти вивчення національної своєрідності образної картини світу чехів та українців // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.107–110.
- 220. Неруш Г.І.** Чесько-український словник як джерело зіставно-типологічних досліджень споріднених мов // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.75–81.
- 221. Фекета І.І.** Західнослов'янські лексичні запозичення в закарпатських пам'ятках ХVІ–ХVІІ ст. // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.118–124.
- 222. Чабаненко В.А.** Експресивно-стилістичні функції південнослов'янств в українській мові // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.46–49.
- 223. Чучка П.П.** Західнослов'янськи в антропонімії українського населення Закарпаття // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.103–111.
- 224. Шульгач В.П.** До українсько-інослов'янських гідронічних паралелей // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.83–88.
- 225. Яскевич К.О.** Про класифікацію польської за походженням лексики в сучасній українській літературній мові // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.116–118.

БОЛГАРСЬКА МОВА

- 226. Албул О.А.** Суспільно-політична термінологія у сучасній болгарській літературній мові // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.133–137.
- 227. Албул О.А.** Назва особи у болгарській суспільно-політичній лексиці // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.85–89.
- 228. Албул О.А.** Структурна характеристика багатокомпонентних назв осіб у сучасній болгарській суспільно-політичній лексиці // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.98–100.
- 229. Витов В.Д.** Морфологічні особливості іменників у перекладі повісті “Міфологія Синтипа філософа” з “Другого Відинського збірника Софронія Врачанського” // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.95–103.
- 230. Георгієв І.С.** Семантика прямого об’єкта в болгарській мові на шляху розвитку аналітизму // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.107–111.
- 231. Горпинич В.О.** Назви жителів у болгарській мові // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.114–121.
- 232. Дам’янова М.А., Тиртова Г.П. Р.:** Давидов Ангел. Речник – индекс на презвитер Козма. С., БАН, 1976. // УС. Вип.17. Львів, 1978. С.136–138.
- 233. Колесник В.О.** Форми іменування чоловіків у болгарських говірках півдня України // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.122–127.
- 234. Колесник В.О.** Однокореневі чоловічі і жіночі імена в іменнику болгарських поселенців півдня України // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.83–88.
- 235. Міхіна Г.Ф.** Андроніми у болгарських селах Запорізької області // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.48–55.

- 236. Русинов Р.** Болгарська мова в “История на великий Александра Македонца...” (1844 р.) // ПС. Вип.13. Львів, 1976. С.19–26.
- 237. Станєва Хр.** Порівняльне підрядне обставинне речення в сучасній болгарській мові // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.101–107.
- 238. Стоїчкова Л.** Розвиток лексико-граматичних властивостей якості відносних прикметників у сучасній болгарській мові // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.130–137.
- 239. Стоїчкова Л.С.** Динаміка словотвору відносних прикметників у сучасній болгарській мові // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.102.–108.
- 240. Стоїчкова Л.** Утворення складних відносних прикметників у сучасній болгарській мові // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.107–114.
- 241. Ярмолук М.О.** Семантичний аналіз дієслів зорового сприйняття болгарської мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.87–90.
- 242. Ярмолук М.О., Бацевич Ф.С.** Дієслівна метонімія у сучасній болгарській мові (функціонально-типологічний аспект) // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.55–58.
- 243. Ярмолук М.О.** Зовнішні зв'язки лексико-семантичної групи зорового сприйняття в болгарській мові // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.112–114.

ЛУЖИЦЬКОСЕРБСЬКІ МОВИ

- 244. Дуличенко О.Д.** Типологічні паралелі до історії формування і розвитку серболужицьких літературних мов // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.123–125.
- 245. Єрмакова М.І.** Соціолінгвістичні дослідження в серболужицькому мовознавстві // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.126–129.

- 246. Єрмакова М.І.** Сучасний стан вивчення граматичного ладу серболужицької мови // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.93–95.
- 247. Єрмакова М.І.** Серболужицькі пам'ятки писемності та історична граматики серболужицької мови // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.136–138.
- 248. Івченко А.О.** Структурно-граматичні моделі фразеологізмів верхньолужицької мови з структурою словосполучення // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.92–99.
- 249. Івченко А.О.** Структурно-граматичні моделі компаративних фразеологізмів верхньолужицької мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.129–131.
- 250. Івченко А.** Проблеми етимології інтерпретації верхньолужицької фразеології // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.172–173.
- 251. Карнаушенко Г.Н.** До питання про стан вивчення географічної лексики у верхньолужицькій мові // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.141–143.
- 252. Місюренко Н.В.** Практична трансформація географічних назв Радянського Союзу у верхньолужицькій літературній мові // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.99–100.
- 253. Скорвид С.С.** Специфіка синтаксичного функціонування присвійних прикметників у верхньолужицькій мові (в загальнослов'янському контексті) // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.97–99.
- 254. Скорвид С.** Серболужицькі конструкції типу *běrnju zběraje, na běrnach zběranju* в історичних взаємозв'язках // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.173–176.
- 255. Трофимович К.К.** Полівалентність верхньолужицької стандартної мови в період побудови соціалізму // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.89–100.
- 256. Трофимович К.К.** Національний рух лужицьких сербів і формування верхньолужицької літературної мови в 30–70-х роках ХІХ століття // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.43–50.

- 257. Трофимович К.К.** Кілька штрихів до історії становлення верхньолужицької літературної мови // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.82–90.
- 258. Трофимович К.К.** Еволюція норми верхньолужицької літературної мови (середина XIX–перша третина XX ст.) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.98–104.
- 259. Трофимович К.К.** Деякі підсумки дослідження історії верхньолужицької літературної мови // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.72–78.
- 260. Трофимович К.К.** Становлення норм літературної мови і формування стилів (на матеріалі верхньолужицької мови) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.69–74.
- 261. Трофимович К.К.** Особливості становлення верхньолужицької термінології (середина XIX–початок XX ст.) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.118–119.
- 262. Трофимович К.К.** Реальна і кодифікована норми верхньолужицької літературної мови // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.95–97.
- 263. Трофимович К.К.** “Записка про наріччя лужицькі” І.І. Срезневського // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.155–157.
- 264. Чорпіта Н.П.** Кодифікація форм дієприкметників в граматиках верхньолужицької мови // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.76–79.

Польська мова

- 265. Андел В.П.** Процеси конверсії і транспозиції у словотворі назв властивості в сучасній чеській мові // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.75–80.
- 266. Бацевич Ф, Парфьонова С. Р.:** Hanna Jadacka. Rzeczownik polski jako baza derywacyjna: Opis gniazdowy Warszawa: PWN, 1995 // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.228–231.

- 267. Вальчук В.** Семантична структура фразеологізмів з компонентом дієсловом *chodzić* у польській мові // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.69–76.
- 268. Горкинський В.Д.** Дієслівна паронімія в сучасній польській мові (на прикладі дієслів-паронімів) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.112–117.
- 269. Горкинський В.Д.** Однокорінні синоніми і пароніми у сучасній польській мові (на прикладі дієслівної лексики) // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.91–95.
- 270. Парфьонова С.О.** Становлення та розвиток польської науково-технічної термінології // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.111–116.
- 271. Парфьонова С.О.** Джерела до вивчення системи гірничої термінології в польській мові // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.127–133
- 272. Парфьонова С.О.** Становлення термінології гірничої справи в польській літературній мові XIX ст. // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.129–133.
- 273. Парфьонова С.О.** Становлення польської науково-технічної термінології // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.106–109.
- 274. Парфьонова С.О.** Польська науково-технічна термінологія кінця XVIII–XIX ст. // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.71–75.
- 275. Парфьонова С.О.** Про становлення термінів на позначення приладів у польській мові кінця XVIII–середини XIX ст. // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.77–85.
- 276. Парфьонова С.О.** Синтаксична деривація як один із шляхів формування польської науково-технічної термінології (середина XVIII–середина XIX ст.) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.114–117.
- 277. Парфьонова С.** Морфологічний спосіб утворення найменування інструментів у польській мові середини XVIII–середини XIX ст. // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.94–98.

- 278. Парфьонова С.** Синонімічні зв'язки в процесі формування польської науково-технічної термінології XVIII–XIX ст. // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.117–123.
- 279. Парфьонова С.** Тенденція метафоризації лексичного складу польської преси останнього двадцятиліття // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.149–154.
- 280. Сербенська О.А.** Дослідження польського мовознавця. **Р.:** Lesiow M. Terenowy nazwy własne lubelszczyzny. Lublin, 1972 // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.98–101.
- 281. Федоришев В.Ю.** Аббревіатури в сучасній польській мові // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.99–106.
- 282. Чирва Є.Ф.** Про основну синтаксичну одиницю у польській граматичній традиції // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.123–129.
- 283. Чирва Є.Ф.** Лексика польської мови, пов'язана з теорією та практикою революційної боротьби // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.97–101.

СЕРБОХОРВАТСЬКА МОВА *

- 284. Васиљева Л.П.** Про деякі зміни в лексичному складі сербохорватської мови в соціалістичній Югославії // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.127–132.
- 285. Васиљева Л.П.** Розвиток сербохорватської суспільно-політичної лексики в повоєнний період // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.79–84.
- 286. Васиљева Л.П.** Нове в сербохорватській суспільно-політичній лексиці післявоєнного періоду // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.93–97.

* Оскільки майже всі статті з цієї проблематики друкувалися у збірнику до початку 1990-х років, то вважаємо за доцільне зберегти термін, який вживався на той час.

- 287. Васильєва А.П.** Семантичні зміни в сербохорватській суспільно-політичній лексиці // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.80–83.
- 288. Васильєва А.П.** Структура слів та словосполучень сучасної сербохорватської суспільно-політичної лексики // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.111–116.
- 289. Васильєва А.П.** Структурна характеристика номінативних словосполучень суспільно-політичної лексики сучасної сербохорватської мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.77–81.
- 290. Васильєва А.П.** Іншомовні запозичення та кальки як джерело поповнення сучасної сербохорватської суспільно-політичної лексики // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.71–77.
- 291. Васильєва А.П.** Суспільно-політична лексика в словнику Вука Караджича // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.89–94.
- 292. Васильєва А.П.** З історії вживання терміна “боснійська мова” // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.163–167.
- 293. Дмитрієв П.А.** Дослідження югославського вченого з історії сербохорватської мови. **Р.:** Ивић П. Српски народ и његов језик. Београд, 1971 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.72–76.
- 294. Киршова М.П.** Іменники з суфіксом *-иште* в сербохорватській мові // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.33–45.
- 295. Мойсеєнко В.Ю., Татаренко А.А.** Текстуальне вивчення сербської народної мови за книгою Й.Мушкатиновича “Притчі” // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.109–112.
- 296. Смольська А.К.** Дистрибуція фемінних суфіксів у сербсько-хорватській мові // ПС. Вип.11. Львів, 1975. С.71–75.
- 297. Смольська А.К.** З історії суфікса *ља* у сербохорватській мові // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.115–121.

- 298. Смольська А.К.** Синтаксичні проблеми маскулізації в сучасній сербохорватській мові // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.116–121.
- 299. Тиртова Г.П.** Деякі аспекти вивчення інтернаціональних суфіксів іменників у сербохорватській мові // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.121–127.
- 300. Тиртова Г.П.** Про критерії виділення інтернаціональних суфіксів іменників сербохорватської мови // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.121–126.
- 301. Тиртова Г.П.** Накладення морфем у структурі іменників сербохорватської мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.56–59.
- 302. Ткачов С.В.** З історії функціонування формату *(h)ana* в сербохорватській мові // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.126–131.
- 303. Ткачов С.В.** Про деякі способи словотворення в соціальних діалектах сербохорватської мови // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.127–130.
- 304. Ткачов С.** Роль соціолінгвістичних факторів в утворенні слів із запозиченим компонентом у сербохорватській мові // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.76–82.

СЛОВАЦЬКА МОВА

- 305. Ястремська З.** З історії словацької пареміології // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.96–100.

СЛОВЕНСЬКА МОВА

- 306. Урбанич Б.** Словенська мовна культура і новий словник словенської літературної мови // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.109–114.

ЧЕСЬКА МОВА

- 307. Андел В.П.** Я.А.Коменський і чеська літературна мова // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.61–67.
- 308. Андел В.П.** До питання про назви наслідку в чеській мові // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.56–61.
- 309. Андел В.П.** Типи абстрактних назв дії у чеській мові // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.51–57.
- 310. Андел В.П.** Абстрактні назви властивості у чеській мові добілгорського періоду // ПС. Вип.13. Львів, 1976. С.42–53.
- 311. Андел В.П.** До формування семантики абстрактних назв у чеській мові // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.91–101.
- 312. Андел В.П.** Збагачення чеської мови в умовах науково-технічної революції // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.89–95.
- 313. Андел В.П.** Деривація та морфологія безсуфіксних абстрактних іменників у чеській мові // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.96–102.
- 314. Андел В.П.** Деякі шляхи розвитку сучасної чеської абстрактної лексики // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.93–100.
- 315. Андел В.П.** Тенденції до демократизації чеської мови у сфері морфології, лексики та словотвору // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.59–67.
- 316. Андел В.П.** До історії розвитку чеської суспільно-політичної лексики // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.101–107.
- 317. Андел В.** Ад'єктивізація дієприкметників у чеській мові // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.89–93.
- 318. Альгерт А., Тепляков І.** Традиції чеської пареміології // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.155–159.
- 319. Гладка Л.С.** Динаміка дублетних форм у відміні іменників у чеській літературній мові // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.72–79.

- 320. Гладка Л.С.** До питання про варіантність норми у чеській літературній мові // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.102–110.
- 321. Гладка Л.С.** Про граматичну аналогію у сучасній чеській літературній мові // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.87–95.
- 322. Гладка Л.С.** Деякі спостереження над варіантами форм родового однини іменників чоловічого роду у чеській мові // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.101–107.
- 323. Гладка Л.С.** Родовий однини власних географічних назв у чеській мові // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.101–106.
- 324. Касім О.Ю.** Антропонімія чеського села Веселинівка Одеської області // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.112–117.
- 325. Кравчук Р.В.** До проблематики вивчення мови старочеських псалтирів (*nomina qualitatis* на *-stvie, -stvo*) // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.124–128.
- 326. Лещак О.В.** Про критерії виділення ономазіологічного типу “субстантивна дія” в чеській мові // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.66–71.
- 327. Лотко Є.** Модальні прикметники на *-(i)telný* і заперечення в чеській мові // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.55–61.
- 328. Мойсеєнко В.Ю.** Чеський діакритичний правопис і розвиток графічних систем на базі латиниці в XIX і XX ст. // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.131–138.
- 329. Петрухін В.С.** Військовий сленг у сучасній чеській мові // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.90–94.
- 330. Тепляков І.М.** Семантична структура компаративних фразеологізмів на позначення неозначено-великої кількості людей (на матеріалі чеської мови) // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.79–87.
- 331. Тепляков І.М.** Прийменникові фразеологічні звороти на позначення неозначено великої кількості (на матеріалі чеської мови) // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.84–91.

- 332. Тепляков І.М.** Варіантність фразеологічних одиниць на позначення неозначено-великої кількості (на матеріалі чеської мови) [продовження] // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.80–85.
- 333. Тепляков І.М.** Синонімія у чеській фразеології // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.61–66.
- 334. Тепляков І.М.** Структурно-семантичні особливості кількісних фразеологізмів сучасної чеської мови // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.87–92.
- 335. Тепляков І.М.** Денотативний і сигніфікативний аспекти значення у смисловій структурі кількісних фразеологізмів чеської мови // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.82–87.
- 336. Тепляков І.М.** Типи смислової структури кількісних фразеологізмів та їх знакова функція у чеській мові // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.41–47.
- 337. Тепляков І.М.** Формально-граматичні моделі чеських компаративних фразеологізмів з кількісною семантикою // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.90–97.
- 338. Тепляков І.** Семантична характеристика чеської фразеології на позначення мовленнєвої діяльності // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.60–69.
- 339. Тепляков І.** Архаїчні значення і форми в системі сучасної чеської мови // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.83–87.
- 340. Федик Л.С.** Деякі особливості словозміни власних географічних назв у чеській мові // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.67–70.
- 341. Федик Л.** Варіантність роду іменників у чеській мові // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.82–89.
- 342. Федик Л.** Запозичені іменники в чеській мові // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.135–138.

3. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО І ФОЛЬКЛОРИСТИКА

3.1. Загальні питання

- 343. Антоняк Б.** Кирило Мефодіївська традиція у творах боснійського письменника Матії Дівковича // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.140–142.
- 344. Бондар Л.П.** До питання про типологічне вивчення літератури в сучасному літературознавстві // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.10–16.
- 345. Бондар Л.П.** Деякі аспекти вивчення зв'язків і взаємодій у сучасному літературознавстві // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.3–11.
- 346. Булаховська Ю.А.** Жанрові модифікації в післявоєнній російській і польській літературах (наукова фантастика І.Єфремова і С.Лема) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.8–14.
- 347. Гінда О.** Прозова мініатюра в контексті східнослов'янської літературної жанрології (60–80-ті роки ХХ ст.) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.111–117.
- 348. Гольберг М.Я.** Проблеми порівняльного літературознавства (Замітки на полях книги Д.Дюришина). **Р.:** Durišin D. Z dejin o teorie literarneje komparatistiku. Bratislava, 1970 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.62–68.
- 349. Горський І.К. Р.:** Д.Ф.Марков. Генезис социалистического реализма. М., 1970 // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.143–147.
- 350. Грибовська О.І., Моторний В.А.** Велика Жовтнева соціалістична революція і зарубіжні слов'янські літератури // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.3–10.

- 351. Кишкін А.С. Р.:** Бутимин А.С. Преимственность в развитии литературы. Москва: Наука, 1975 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.124–126.
- 352. Копистянська Нонна.** “Дочка Слави” Яна Коллара в контексті жанрової системи європейського романтизму // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.102–109.
- 353. Лесна Г.** Нова концепція світу в поезії російського, українського та польського символізму // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.135–138.
- 354. Лисенко Ю.В.** Деякі особливості емоційно-експресивного забарвлення іншомовних вкраплень у художньому тексті // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.94–99.
- 355. Лубківський М.** До питання про традиції і модернізм у слов'янських літературах // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.129–131.
- 356. Лучук І.** Підхід до ілюстрування потєбнянського вчення про метафору (на матеріалі української, російської та сербської поезії) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.145–149.
- 357. Медовников О.М.** З братерською любов'ю. **Р.:** Література правди і прогресу. До питання розвитку літературного процесу в країнах соціалістичної співдружності / За ред. Г.Д. Вєрвєса. Київ: Дніпро, 1974 // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.99–101.
- 358. Моторний В., Татаренко А.** Проблеми типології символізму у слов'янських літературах (на матеріалі сербської та чеської поезії) // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.77–82.
- 359. Попов В.П., Моторний В.А.** Риси морального ідеалу в сучасній радянській і чехословацькій прозі // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.3–7.
- 360. Чопик Р.** Доповіді Міріама в ідейно-естетичній оцінці Івана Франка // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.24–34.

3.2. Міжслов'янські літературні зв'язки

- 361. Альберт І.Д.** Юліан Тувім – перекладач поезії Валерія Брюсова (про переклад поеми “Конь блед” // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.32–38.
- 362. Буйницька Т.О.** Егон Ервін Кіш і Ярослав Гашек // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.69–74.
- 363. Вишневський І.П., Грибовська О.І.** Спадщина російських революційних демократів у Польщі. **Р.:** Orłowski J. Niekrasow w Polsce (1856–1914). Warszawa, 1972 // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.101–103.
- 364. Грибовська О.І, Моторний В.А.** Радянська література в Болгарії в 30-ті роки [XX ст.] // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.3–11.
- 365. Грибовська О.І.** Максим Горький в Польщі // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.80–87.
- 366. Гринів І.І. Р.:** Księga przyjaciół. Państwowy Instytut Wydawniczy. Warszawa, 1975 [Антологія літературних творів, спогадів, репортажів про польсько-радянську дружбу] // ПС. Вип.15. Львів, 1976. С.136–138.
- 367. Дончева-Панайотова Н.** Болгарське оповідання XVIII ст. про Росію // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.64–69.
- 368. Кішкін Л.С.** Слово Пушкіна у чехів // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.3–5.
- 369. Кишкін Л.С.** Відображення іноземної мови в літературі як форма літературних зв'язків (на російсько-польському матеріалі) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.3–10.
- 370. Левіна І.С.** Поема В. Маяковського “Володимир Ілліч Ленін” в перекладі Іржі Тауфера // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.142–152.
- 371. Левінська С.Й.** Польські мотиви в творчості О.С. Пушкіна // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.34–37.

- 372. Лозинський І.М.** Ян Кохановський і східне слов'янство // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.79–85.
- 373. Лучук Т.В.** Серболужицька національна свідомість у дзеркалі німецької поезії (вірш Й. Бобровського про Я. Барта-Чишинського) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.126–128.
- 374. Медовников О.М.** Свідомість дружби двох літератур. **Р.:** Slovenská a ruská literatúra. Vst'ahu a súvislosti. Bratislava, 1973 // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.103–105.
- 375. Медовников О.М.** Творчість Ярослава Кратохвіла в оцінці чехословацької та радянської критики // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.50–56.
- 376. Міщенко А.І.** Дружба літератур – дружба народів. **Р.:** Працы кафедры беларускай літаратуры. Бібліографічны даведнік. Мінск, 1968 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.89–93.
- 377. Млинк Ю.** До історії зв'язків лужицького літературного життя з літературою східних слов'ян // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.88–93.
- 378. Морозова Е.Ф.** Болгарська тема у радянській російській літературі останнього десятиріччя // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.3–10.
- 379. Моторний В.А. Р.:** Studia poświęcone stosunkom literackim polsko-czeskim i polsko-słowackim. Wrocław-Warszawa-Kraków, 1971 // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.137–138.
- 380. Моторний В.А.** Три нові монографічні праці про чеську літературу [А.П. Соловйова, С.В. Нікольського, С.А. Шерлаїмової] // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.96–99.
- 381. Орловський Я.** Парафрази “Трьох Будрисів” А.Міцкевича у російській сатиричній поезії // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.6–11.
- 382. Попов В.П.** Поема Олександра Блока “Дванадцять” у польських перекладах (переклади К. Вінавера і Ю. Вачкова) // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.3–13.

- 383. Потолков Ю.В.** В.В. Маяковський та “Квадрига” // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.19–24.
- 384. Радецька М.М.** Адам Міцкевич у радянській історико-біографічній прозі // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.47–55.
- 385. Радецька М.М.** Концепція образу Адама Міцкевича в радянській драматургії 50-х років [XX ст.] // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.20–25.
- 386. Слізінський Є.** Про творчість Едуарда Басса в Польщі // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.39–41.
- 387. Слізінський Є.** Владислав Сирокомля у Чехословаччині // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.75–78.
- 388. Смирнов В.А.** Ранні твори О.К. Толстого і слов'янський фольклор // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.32–38.
- 389. Трофимович К.К. Р.:** Polsko-łuzyckie stosunki literackie. Wrocław-Warszawa-Kraków, 1970 // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.134–136.
- 390. Траяновський О.П.** З історії лужицько-білоруських літературних зв'язків // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.114–117.
- 391. Траяновський О.П.** Література лужицьких сербів у білоруських книжкових виданнях та періодиці // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.88–90.
- 392. Траяновський О.П.** Білоруська тема у творчості сербо-лужицьких письменників // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.121–123.
- 393. Харитонова В.І.** Любовна магія слов'ян (сербсько-російські паралелі) // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.59–66.
- 394. Цибенко О.З.** Польсько-серболужицькі літературні зв'язки до другої світової війни // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.90–92.

3.3. Українсько-слов'янські літературні взаємини

- 395. Бахмат К.П.** Українсько-болгарські літературні зв'язки // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.62–66.
- 396. Гольберг М.Я.** Прокіп Хохолоушек і деякі питання українсько-сербських літературних взаємин // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.35–42.
- 397. Гольберг М.Я.** Сербський переклад повісті О.Стороженка “Братья-близнецы” // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.39–44.
- 398. Григораш Н.Д.** Літературознавча болгаристика на сторінках журналу “Жовтень” // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.55–62.
- 399. Дудевський Х.** До питання українсько-болгарських літературних зв'язків у 30-ті роки [XX ст.] // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.61–64.
- 400. Заградка М.** Українська література на сторінках газети “Руде право” (1920–1945) // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.19–24.
- 401. Зимомря М.І., Бобинець С.С. Р.:** Погребенник Ф.П. Василь Стефаник у слов'янських літературах. Київ: Наукова думка, 1976 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.127–131.
- 402. Коваль Н.Р.** Іван Франко і сербська література (огляд) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.20–27.
- 403. Ковба Ж.М.** Бравий вояка Швейк у Києві // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.64–70.
- 404. Колесниченко-Братунь Н.** Українська тематика в творчості Йозефа Вацлава Фріча // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.123–126.
- 405. Копистянська Н.Х.** Статті С.К. Неймана про Закарпаття у чеській літературі // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.11–18.

- 406. Кравець О.** Питання літератури та фольклору південних слов'ян на сторінках української галицької преси 60-х років XIX ст. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.53–60.
- 407. Криль К.А.** До питання про зв'язки Наталії Кобринської з чеськими діячами культури // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.17–21.
- 408. Кулик В.П.** Стефан Жеромський на Україні // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.46–55.
- 409. Кутковець К.Т.** Болгарська тема в творчості українських радянських поетів // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.31–38.
- 410. Лавренов В.А.** Українські та російські переклади вірша Х. Ботева “Моя молитва” // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.15–19.
- 411. Лапінська Т.В.** Героїка і романтика революції в болгарській революційній та українській радянській поезії 20-х років XX ст. // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.58–65.
- 412. Лещенко П.Я.** Тема слов'янського єднання в українській поезії часів Великої Вітчизняної війни // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.82–89.
- 413. Лещенко П.Я.** Радянська Україна в творчості Ванди Василевської років Великої Вітчизняної війни // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.70–74.
- 414. Лозинський І.М.** І.Франко і Я.Врхліцький (з історії українсько-чеських літературних зв'язків) // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.3–12.
- 415. Лубківський М.Р.** Сербська і хорватська літератури на сторінках “Записок Наукового Товариства ім. Шевченка” у 1873–1937 рр. // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.35–42.
- 416. Лучук В.І.** Юрій Кох – перекладач української поезії // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.117–119.

- 417. Лучук В.І.** До початків української теми в серболужицькій літературі // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.116–117.
- 418. Лучук В.І.** До образу Христо Ботева в українській сучасній поезії // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.116–119.
- 419. Лучук Т.** Володимир Лучук – перекладач серболужицької поезії // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.145–147.
- 420. Медовников О.М.** Радянська Україна в публіцистиці Ярослава Кратохвіла 20-х років [XX ст.] // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.56–60.
- 421. Моторний В.А.** До історії західноукраїнсько-словацьких літературних взаємин // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.76–80.
- 422. Моторний В.А.** Українсько-лужицькі літературні зв'язки післявоєнного періоду // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.112–114.
- 423. Моторний В.** Томаш Гарріг Масарик в українській поезії // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.136–139.
- 424. Моторний В.А., Трофимович К.К.** Тема України в серболужицькій літературі // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.50–54.
- 425. Нахлік Є.** Слов'янські впливи на галицько-руське відродження 30–40-х років XIX ст. (літературознавчий аспект) // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.82–90.
- 426. Нахлік Є.** Пантелеймон Куліш про “українську школу” в польській літературі // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.114–126.
- 427. Недзвідський А.В.** Марко Вовчок і польське питання в 60-х роках XIX ст. // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.17–24.
- 428. Олексюк О.Г.** Василь Бобинський і польська пролетарська література // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.19–26.
- 429. Олексюк О.Г.** Болгарська драматургія на Україні // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.13–17.

- 430. Охріменко О.Г.** Тарас Шевченко і болгарська література. **Р.**: Русакиєв С. Тарас Шевченко и българската литература. Софія, 1964. // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.138–142.
- 431. Охріменко О.Г.** І.П. Котляревський і зарубіжні слов'янські літератури // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.11–20.
- 432. Пачовський Т.І.** А.Гожалчинський – перекладач поезій Шевченка // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.44–54.
- 433. Пачовський Т.І.** Сучасні переклади поезій Тараса Шевченка на польську мову // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.30–38.
- 434. Полєк В.Т.** Леся Українка у польській, чеській, словацькій та болгарській критиці і перекладах (короткий огляд // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.67–72.
- 435. Полєк В.Т.** Іван Котляревський у словацькій критиці // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.68–74.
- 436. Радецька М.М.** Концепція особистості Адама Міцкевича в повісті В.Чередниченко “Під одним плащем” // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.75–82.
- 437. Радецька М.М.** Концепція образу Адама Міцкевича в ліриці М.Бажана // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.24–32.
- 438. Старченко Т.В.** Трансформації при відтворенні метафоричної образності (на матеріалі перекладів чеською мовою творів М.М.Коцюбинського) // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.124–129.
- 439. Урбан З.** Божена Немцова і українці // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.114–116.
- 440. Фелькель М.** Тарас Шевченко в Лужиці: нові аспекти і факти // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.25–31.
- 441. Чорній О.В.** Популяризація польської літератури львівськими письменниками // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.8–12.

БОЛГАРСЬКА ЛІТЕРАТУРА

- 442. Бенатова І.М.** Лірична балада Н.Й.Вапцарова // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.23–32.
- 443. Бенатова І.М.** Героїчне і трагічне в тематиці болгарських балад 20-х років (на прикладі Вересневої поезії) // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.44–54.
- 444. Гладка Л.С. Р.:** Речник на българската литература I т. А.-Д. София: БАН 1976 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.121–123.
- 445. Грибовська О.І.** Болгарська проза на сучасному етапі // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.10–19.
- 446. Грибовська О.І.** Образ В.І.Леніна у болгарській літературі // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.3–11.
- 447. Грибовська О.І.** Образ Георгія Димитрова в документальній художній прозі Камена Калчева // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.3–12.
- 448. Грибовська О.І., Гринів І.І.** Болгарська революційна поезія. **Р.:** Захаржевська В.О. Болгарська революційна поезія 30-х–початку 40-х рр. ХХ ст. Київ: Наукова думка 1971. // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.80–83.
- 449. Григораш Н.** Становлення літературознавчої болгаристики в Україні у ХІХ ст. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.46–60.
- 450. Гурвич-Перева О.С.** Елин Пелин та Іван Вазов. Традиції і новаторство в болгарському оповіданні поч. ХХ ст. (до 100-річчя з дня народження Елина Пелина) // ПС. Львів, 1978. С.11–19.
- 451. Дам'янова М.А.** “Похвальне слово” Григорія Цамблака на соборі в Констанці і традиції тирновської літературної школи (проблеми стилю і мови) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.79–89.

- 452. Дам'янова М.А., Тиргова Г.П. Р.:** Давидов Ангел. Речник-индекс на Презвитер Козма. Софія: БАН, 1976 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.136–138.
- 453. Лавренов В.А.** Українські та російські переклади вірша Хр. Ботева “Моя молитва” // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.15–19.
- 454. Лапінська Т.В.** В.І. Ленін і болгарська література (1918–1970 рр.) // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.101–108.
- 455. Лапінська Т.В.** Сучасна болгарська історична проза і творчість Стефана Дічева // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.19–25.
- 456. Стоянов С.** Образ-емблема в болгарській та українській літературах // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.139–142.
- 457. Шайкевич Б.О.** Боротьба прогресивних болгарських письменників і художників в період Вересневого повстання за народне реалістичне мистецтво // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.63–70.

СЕРБОЛУЖИЦЬКА ЛІТЕРАТУРА

- 458. Адаменко С., Лазор О.** Перше повне видання творів Гандрія Ейлера // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.240–242.
- 459. Бендзар Б.П.** Ідейно-композиційна роль образів радянських людей у художній прозі Ю. Брезана про Велику Вітчизняну війну // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.129–131.
- 460. Гугнін О.О.** Серболужицька література в контексті літератури НДР // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.109–110.
- 461. Лучук В.І.** Тема рідної мови у серболужицькій поезії // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.123–126.
- 462. Лучук Т.В.** Йоганнес Бобровський, Кіто Лоренц – до питання про роль літературних впливів // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.114–116.

- 463. Медовніков О.М., Моторний В.А.** Тема Великого Жовтня та Радянського Союзу в творчості серболужицьких поетів // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.108–109.
- 464. Моторний В. Р.:** Scholze D. Stawizny serbskeho pismowstwa – 1918–1945. Budyšin, 1998 // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.238–240.
- 465. Моторний В., Татаренко А.** Крабат: людина, легенда, літературний герой (на матеріалі повістей Ю.Брезана та О.Пройслера) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.125–131.
- 466. Трофимович К.** Переклади Біблії у лужицьких сербів // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.135–139.
- 467. Трофимович К.** Мова художніх творів Гандрія Зейлера // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.166–167.
- 468. Фаска Г.** Історичні обставини виникнення серболужицького письменництва // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.147–149.
- 469. Фелькель М.** До питання про розширення тематики сучасної серболужицької літератури // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.108–110.
- 470. Шольце Д.** До розвитку серболужицької драми // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.149–150.

ПОЛЬСЬКА ЛІТЕРАТУРА

- 471. Вальчук В.А.** Проблематика публіцистики Г. Гурської // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.120–126.
- 472. Волошина Г.К.** Синтаксична структура віршової строфи раних одинадцятискладових поем Ю. Словацького і проблема цезурного переносу // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.72–79.
- 473. Грибовська О.І.** Еліза Ожешко і сучасність (до 140-річчя з дня народження) // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.47–57.

- 474. Грибовська О.І.** Сучасні польські письменники. **Р.:** Bartelski L.M. Sylwetki polskich pisarzy współczesnych. Warszawa, 1976 // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.110–114.
- 475. Гринів І.І.** Драматургія Леона Кручковського. **Р.:** Szydłowski R. Dramaturgia Leona Kruczkowskiego. Kraków, 1972 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.87–89.
- 476. Гринів І.І.** Монографія про Ю.І. Крашевського. **Р.:** Danek W. Józef Ignacy Kraszewski. Warszawa, 1973. // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.96–98.
- 477. Козланюк Т.П., Полташевська О.С.** Невідоме з творчої спадщини Болеслава Пруса (Слідами Юліана Охоровича) // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.53–59.
- 478. Кулик В.П.** Габрієля Запольська в оцінці критики // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.50–55.
- 479. [Кулик В.] В.К.** Двотомник листів польської письменниці. **Р.:** Zapolska G. Listy Gabrieli Zapolskiej. Warszawa, 1970. Т.1–2 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.83–84.
- 480. Кипаренко Г., Татаренко А. Р.:** Лужицькі серби: посібник з народознавства. За ред. В.Моторного та Д.Шольце. Львів – Будишин, 1997. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.242–245.
- 481. Левінська С.Й.** З історії демократичної літературно-критичної думки в Польщі. Станіслав Бжозовський // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.105–107.
- 482. Лемберг М.П.** Про напрямки досліджень малих літературних форм у польській пресі 60–70-х років ХІХ ст. (Постановка проблеми) // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.42–45.
- 483. Лещенко П.А.** Радянські сторінки в розвитку польської поезії періоду Великої Вітчизняної війни // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.45–48.
- 484. Лозинський І.М.** Польська фрашка як жанр // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.56–64.

- 485. Лозинський І.М.** Про польську сатиру глибоко і сучасному. **Р.:** Ю.Л.Булаховська. Проблематика польської сатири 30–50-х років ХХ ст. Поезія і художня проза. Київ, 1968. // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.127–131.
- 486. Лох Є.** Оповідач від першої особи в “Італійських новелах” Я.Івашкевича // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.8–16.
- 487. Нефедов І.М.** Про поетичну спадщину Юліана Госляра // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.21–32.
- 488. Нісонський П.Г.** Вплив ідей Великого Жовтня на творчість С.Жеромського // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.76–82.
- 489. Нісонський П.Г.** До проблематики роману Т.Голуя “Троянда і палаючий ліс” // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.25–31.
- 490.** Розмова редколегії збірника “Проблеми слов’янознавства” [І.Лозинський] з польською дослідницею творчої спадщини Тадеуша Бой-Желенського Барбарою Вінкльовою (25 травня 1974 р.) // ПС. Вип.13. Львів, 1976. С.115–118.
- 491. Рубанова Г.Л.** Марія Домбровська – письменник і людина. **Р.:** Станюкович Я.В. Реалізм Марии Домбровской. Москва: Наука, 1974 // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.107–110.
- 492. Рубанова Г.Л. Р.:** Frąckowiak-Wieganadtowa Ewa. Sztuka powieściopisarska Nałkowskiej (lata 1935–1954). Warszawa, 1975 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.120–123.
- 493. Рубанова Г.Л.** Стилістичні функції невласне прямої мови в романі З.Налковської “Межа” // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.64–71.
- 494. Рубанова Г.Л.** Соціальна і політична проблематика “Роману Терези Ганнерт” Зоф’ї Налковської // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.38–46
- 495. Рубанова Г.Л.** “Вузли життя” З.Налковської як політичний роман // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.16–23.

- 496. Рубанова Г.Л.** У пошуках істини про людину та суспільство (Зофія Налковська) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.24–29.
- 497. Рубанова Г.Л.** Особливості романного стилю Зофії Налковської // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.28–32.
- 498. Солдатенко Т.Я.** Поетика білоруських повістей Е.Ожешко // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.55–62.
- 499. Солдатенко Т.Я.** Образ автора у прозі Елізи Ожешко 80-х років XIX ст. (білоруський цикл, роман “Над Німаном”) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.36–41.
- 500. Солдатенко Т.Я.** Метафоричність художнього мислення Елізи Ожешко // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.43–50.

СЕРБЬСЬКА ЛІТЕРАТУРА

- 501. Єдлінська Г.М.** Нові стильові тенденції сучасної сербської прози і творчість Драгослава Михайловича // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.14–20.
- 502. Непорожня Н.О.** Жанрові особливості сербського історичного роману // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.26–30.
- 503. Татаренко А.Л., Моторний В.А.** Поетичний світ Танасіє Младеновича // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.16–19.
- 504. Татаренко А.Л.** Система образів у романі М.Црнянського “Переселення” // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.30–39.
- 505. Татаренко А.Л.** Проза Мілоша Црнянського в оцінці югославської критики // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.18–24.
- 506. Татаренко А.Л.** Концепція людини в творчості М.Селімовича // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.24–28.
- 507. Татаренко А.Л.** Співвідношення історичної правди та художнього вимислу в романі М.Црнянського “Переселення” // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.9–14.

- 508. Татаренко А.Л.** Експресіоністська поезія Мілоша Црнянського // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.3–8.
- 509. Татаренко А.** Трагедія втраченої віри в романі М. Селімовича “Дервіш і смерть” та Е.Станева “Антихрист” // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.166–169.
- 510. Татаренко А.** Проблема молодого героя у сучасному сербському романі // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.126–129.

ЧЕСЬКА ЛІТЕРАТУРА

- 511. Веретюк О.М.** Антивоєнна тема в поезії Й.Тауфера // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.8–13.
- 512. Веретюк О.М.** Тема Радянського Союзу в поезії Їржі Тауфера // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.3–8.
- 513. Волков А.Р.** Жанрова природа драматургії К.Чапека // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.152–162.
- 514. Волков А.Р.** Театральна двоплановість у драматургії К.Чапека // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.3–10.
- 515. Вялова С.О.** З історії судового процесу над С.Гурбаном-Валанським // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.73–75.
- 516. Гревцова В.П.** Проблематика поетичних збірок Вілема Завади // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.3–9.
- 517. Гронова Н.А.** “Дон-Жуан” Й.Томана (історія створення та проблематика) // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.42–50.
- 518. Зінченко В.І.** Про деякі жанрові особливості роману А.Їрасека “Ф. Л. Век” // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.94–99.
- 519. Калінічева Н.А.** Історичні романи Й.Томана в оцінці чехословацької та радянської критики // ПС. Вип.13. Львів, 1976. С.61–68.
- 520. Колесніченко-Братунь Н.Р.** Чеський історичний роман 70-х років ХХ ст. в оцінці чехословацької критики // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.20–25.

- 521. Колесніченко-Братунь Н.Р.** До питання про роль документа в сучасному чеському історичному романі // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.10–15.
- 522. Колесніченко-Братунь Н.Р.** Історичне з позиції сучасності (до проблеми співвідношення минулого і сучасного в чеському історичному романі) // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.8–13.
- 523. Копистянська Н.Х.** Традиції і новаторство в романі Івана Ольбрахта “Микола Шугай, розбійник” // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.12–22.
- 524. Копистянська Н.Х.** До проблеми героїчного у чеській літературі 20–30-х років ХХ ст. // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.26–34.
- 525. Копистянська Н.Х.** До питання новаторства І. Волькера в жанрі балади // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.32–39.
- 526. Копистянська Н.Х.** Жанрова своєрідність казок Іржі Волькера // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.26–35.
- 527. Копистянська Н.Х.** Жанрова своєрідність роману Я. Гашека “Пригоди бравого вояка Швейка” // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.30–36.
- 528. Копистянська Н.** Оригінальність трактування образу верховинця у творі Карела Чапека “Гордубал” // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.122–126.
- 529. Копистянська Н.** Твір Карела Чапека “Звичайне життя” в європейському контексті розвитку ретроспекції // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.118–124.
- 530. Лозинський І.М.** Тема поезії і революції у творчості Лацо Новомеського 60-х років // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.26–32.
- 531. Лозинський І.М.** Етапи становлення і утвердження Юліуса Фучіка – критика і літературознавця // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.25–34.

- 532. Машкова А.Г.** Особливості психологізму в романі Ярослава Гавлічка “Та третя” // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.34–42.
- 533. Медовников О.М.** Ярослав Кратохвіл у боротьбі проти фашизму // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.14–18.
- 534. Медовников О.М.** Становлення методу соціалістичного реалізму у творчості Я. Кратохвіла // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.24–27.
- 535. Медовников О.М.** Ідеї Великого Жовтня в художній публіцистиці 30-х років Я. Кратохвіла // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.3–8.
- 536. Медовников О.М.** Соціальна проблематика збірки оповідань Я.Кратохвіла “Село” // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.14–21.
- 537. Мельничук Л.Ф.** Зв’язок публіцистичних жанрів з художніми оповіданнями у творчості Яна Неруди // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.39–47.
- 538. Мельничук Л.Ф.** Образ “маленької людини” в художньому оповіданні та публіцистиці К. Полачека // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.35–44.
- 539. Моторний А.В.** Творчість Гези в оцінці прогресивної чехословацької критики 30-х років [XX ст.] // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.13–18.
- 540. Моторний А.В.** Проблематика роману Гези Вчелічки “Поліцейська година” // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.34–39.
- 541. Моторний А.В.** Тема Радянського Союзу в творчості Гези Вчелічки // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.3–8.
- 542. Моторний А.В.** Мостецькі репортажі Гези Вчелічки // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.39–43.
- 543. Моторний А.В.** Лірика Гези Вчелічки // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.27–30.

- 544. Моторний А.В.** Трилогія Гези Вчелічки “Повернення мандрівника” (до історії створення) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.21–24.
- 545. Моторний В.А.** Ян Амос Коменський у чеській літературі // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.14–18.
- 546. Моторний В.А.** Петр Кршічка – поет і перекладач // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.27–35.
- 547. Моторний В.А.** Головна тема – соціалістичні перетворення (штрихи до портрета Яна Козака) // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.11–19.
- 548. Пакош І.Ю.** Концепція антигероя в романах Яни Моравцової // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.65–70.
- 549. Пакош І.Ю.** Деякі аспекти морально-етичних проблем “малої прози” Я.Моравцової // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.27–30.
- 550. Цьох А.Й.** Концепція соціалістичного реалізму в працях А.Штолла // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.11–18.
- 551. Цьох А.Й.** Перша дискусія про пролетарську літературу в Чехословаччині (початок [19]20-х років) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.25–32.
- 552. Щербакова О.М.** Сатирична фантастика в оповіданні Св. Чеха “Заставлена совість” // УС. Вип.13. Львів, 1976. С.54–61.

ІНШІ ЛІТЕРАТУРИ

- 553. Горецький А.В.** Образ героя-революціонера у словенській соціальній прозі 30-х років [XX ст.] // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.3–11.
- 554. Горецький А.В.** З джерел народного життя [творчий шлях словенського письменника Прежихова Воранца] // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.46–54.

- 555. Ігнатів Н.** Сучасна білоруська епічно-хорова проза. Тенденції розвитку // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.139–142.
- 556. Мельник Є.І.** Автор і герой у художній структурі роману Мирослава Крлежі “Повернення Філіппа Латиновича” // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.18–24.
- 557. Станіславова З.** Деякі особливості розвитку словацької “літератури в літературі” // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.132–138.

3.5. Фольклористика

- 558. Бокаріус С.Є.** Весільна обрядовість серболужичан // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.131–134.
- 559. Гусев В.Є.** Народний календар лужицьких сербів у контексті древньослов'янської мови // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.92–93.
- 560. Кирчів Р.** З раннього періоду українсько-польських фольклористичних зв'язків // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.119–122.
- 561. Мельничук Л.Ф. Р.:** Розвиток і взаємовідношення жанрів слов'янського фольклору. Київ, 1973 // ПС. Вип.11. Львів, 1975. С.105–107.
- 562. Моторний В.** Українська усна народна творчість у дзеркалі чеської фольклористики // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.132–135.
- 563. Харитоновна В.І.** До питання про специфіку продукування і побутування наказкової прози у слов'янській фольклорній традиції // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.38–45.

4. ІСТОРІЯ ТА ІСТОРІОГРАФІЯ

4.1. Загальні питання

- 564. Бейліс О.С., Кутник В.Н.** Народно-демократичні революції і світовий революційний процес // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.3–15.
- 565. Галуш Н.** Любен Каравелов і Христо Ботев про південнослов'янську (Балканську) конфедерацію // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.101–105.
- 566. Галуш Н.П.** Христо Ботев про балканську політику Росії // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.100–101.
- 567. Зашкільняк Л.О.** Нова конституція СРСР і деякі питання конституційного будівництва в соціалістичних країнах // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.5–14.
- 568. Інгольт С.** Співробітництво польських і чеських істориків // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.162–164.
- 569. Касперський Е.** Спільнота і конфлікти (Слов'янська ідея в польській романтичній історіософії) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.42–53.
- 570. Ковальчук Н.** Олександр Погодін як ідеолог російського неославізму // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.166–173.
- 571. Козак С.** Слов'янська ідея в ідеології українських романтиків // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.34–42.
- 572. Кондратюк К.К.** Зміцнення виробничих зв'язків робітничого класу Української РСР з трудящими країн соціалістичної співдружності (1959–1980) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.7–15.
- 573. Качур І.** До питання про погляди Михайла Драгоманова на панславізм // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.72–75.

- 574. Климець Ю.** Землеробська основа купальської обрядовості слов'ян // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.203–209.
- 575. Круглашов А.** Віденська “Січ” і слов'янство: зв'язки та орієнтації (1860-ті роки–початок ХХ ст.) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.65–68.
- 576. Круглашов А.** Драгомановська версія ідеї слов'янської взаємності // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.44–52.
- 577. Круглашов А.** “Слов'янська тема” на сторінках драгоманівської “Громади” // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.143–152.
- 578. Лешкович Н.** Українці в російській імперській еліті другої половини ХVІІІ–на початку ХІХ ст. та їхня роль у розвитку української культури // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.21–31.
- 579. Матюхіна О.** Солярний культ у віруваннях давніх слов'ян // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.210–214.
- 580. Паливода С.С.** Пропагандистська та ідейно-політична робота антифашистів у Бухенвальдському підпіллі (1942–1945 рр.) // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.85–89.
- 581. Паливода С.С.** Участь слов'ян-антифашистів у підготовці збройного повстання в концтаборі Бухенвальд // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.24–29.
- 582.** Передмова [світова соціалістична система] // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.3–6.
- 583. Петряєв К.Д., Чухрай П.Г.** В.І. Ленін про особливості історії південних слов'ян на початку ХХ ст. // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.3–12.
- 584. Полещук Т.** Росія, Євразія і слов'янство у трактуванні М.Данилевського // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.152–154.
- 585. Полещук Т.** Росія і слов'янський світ у поглядах Костянтина Леонтєєва // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.106–108.

- 586. Полещук Т.** Володимир Соловйов: від слов'янської до національної ідеї // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.73–76.
- 587. Рибак О.З.** Жіночий рух у Галичині останньої третини ХІХ ст. та його міжслов'янські зв'язки // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.83–90.
- 588. Сосно В., Морозова С.** Питання історії Білорусі та сучасний “західно-русизм” // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.54–63.
- 589. Стронський Г.Й.** Співробітництво вчених СРСР і соціалістичних країн у написанні історії Болгарії, Польщі та Чехословаччини // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.86–94.
- 590. Сторонський Г.Й.** Допомога Радянського Союзу європейським соціалістичним країнам у підготовці кадрів для історичної науки (1944–1958) // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.18–23.
- 591. Стеблич Б.А., Легкий Г.А.** Рух інтернаціональної солідарності народних мас Західної України на захист Г. Димитрова під час Лейпцігського процесу // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.83–87.
- 592. Троян С.** Слов'янські землі та народи у німецьких планах створення “Середньої Європи” (друга половина ХІХ ст.) // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.113–117.
- 593. Фісанов В.** Слов'янський фактор у контексті американської політики у Центральній Європі (1917–1918) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.75–78.
- 594. Хенегар Г.Й. Р.: С.А. Никитин.** Очерки по истории южных и западных славян и русско-балканских связей в 50–70-е годы ХІХ в. Москва: Наука, 1970 // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.155–157.
- 595. Чорній В.** Слов'янська ідея: до визначення поняття // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.88–90.
- 596. Чугайов В.П.** XXVI з'їзд КПРС про дальше зміцнення співдружності країн соціалізму // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.3–8.

- 597. Чугайов В.П.** XXVII з'їзд КПРС про дальший розвиток світової соціалістичної системи // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.3–9.
- 598. Чугайов В.П., Кипаренко Г.М., Зашкільняк Л.О.** Українська радянська історіографія про вплив Великого Жовтня на зарубіжні слов'янські країни // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.3–19.
- 599. Чумак Т.М.** Мотиви слов'янського єднання у творчості О.І.Павловича // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.64–71.
- 600. Чуркіна І.** Югославські ідеї в Габсбурзькій монархії кінця XVIII–першої половини XIX ст. // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.28–33.
- 601. Щигел Р.** Проблеми урбанізації Центральної Європи у XII–XVI ст. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.16–23.

4.2. Міжнародні політичні та економічні відносини

- 602. Бейліс О.С.** З історії раннього проникнення США на Балкани (підривна діяльність американських місіонерів в Болгарії в 50–70-х роках XIX ст.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.20–31.
- 603. Березовська Т.** Відгуки російської столичної преси на рішення Берлінського конгресу 1878 р. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.104–108.
- 604. Бонусяк В.** Росія, Польща і Україна в XX ст. // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.76–83.
- 605. Глічов І.О.** Балканські війни (1912–1913 рр.) у висвітленні більшовицької преси // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.111–117.
- 606. Глічов І.О.** Балканське питання в оцінці більшовиків (1908–1912 рр.) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.87–94.

- 607. Глічов І.О.** Д.Благоєв про громадську думку Росії з балканського питання // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.87–91.
- 608. Глічов І.О.** Балканське питання в громадській думці Росії напередодні Першої світової війни // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.66–72.
- 609. Глічов І.О.** Більшовицька “Правда” про ставлення російської громадськості до Балканських воєн // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.109–113.
- 610. Гмітерек Г.** Чехія і боротьба Габсбургів за польський престол у XIV ст. // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.12–21.
- 611. Задорожний В.Є.** Торговельні відносини західноукраїнських земель із слов'янськими країнами в період кризи феодалізму // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.91–96.
- 612. Зайцев В.В.** Політика Англії в зв'язку з загостренням кризи на Балканах напередодні першої Балканської війни (літо–осінь 1912 р.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.112–116.
- 613. Зінгер Б.Г.** Лондонський протокол 1877 р. та Східне питання напередодні російсько-турецької війни 1877–1878 рр. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.93–97.
- 614. Карпінський І.Ю.** Співробітництво прикордонних областей СРСР та ПНР і ЧССР у галузі сільського господарства // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.53–58.
- 615. Кляп М.І., Мітряєва С.І.** Основні напрямки радянсько-чехословацького економічного і науково-технічного співробітництва у 70–80-ті роки [XX ст.] // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.47–52.
- 616. Крачковський Б.П.** Розвиток братніх зв'язків державних сільськогосподарських підприємств Української РСР та ПНР, НРБ, ЧССР (1966–1975 рр.) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.3–10.

- 617. Крачковський Б.П.** Співробітництво держгоспів УРСР, НРБ, ПНР і ЧССР у розвитку сільського господарства в 1971–1985 рр. // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.101–106.
- 618. Кривонос В.П.** Вітчизняна історіографія про торговельні відносини України з південнослов'янськими землями в XVI–XVII століттях // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.131–137.
- 619. Кривонос В.П.** Шляхи торгівлі українських земель з Балканами в середині XVI–першій половині XVII ст. // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.56–64.
- 620. Кривонос В.П.** Торговельна політика польсько-литовської держави щодо Туреччини в середині XVI–на початку XVII ст. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.74–80.
- 621. Кривонос В.П.** Торговельна діяльність балканських купців на українських землях в середині XVI–першій половині XVII ст. // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.108–116.
- 622. Кривонос В.П.** Роль українських земель у розвитку транзитної торгівлі Росії з Балканами в середині XVI–першій половині XVII ст. // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.107–115.
- 623. Кривонос В.П.** Роль кредиту в торгівлі українських земель з Балканами в середині XVI–першій половині XVII ст. // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.96–101.
- 624. Макар Ю.І.** Економічне співробітництво Польської Народної Республіки з європейськими соціалістичними країнами в рамках РЕВ // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.42–50.
- 625. Орльоф Є.** Польсько-словацьке прикордоння у ХХ ст. // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.64–71.
- 626. Петров А.В.** Розвиток економічного співробітництва між Народною Республікою Болгарією і Польською Народною Республікою в 1966–1970 роках // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.14–23.

- 627. Петрунников О.Ю.** Становлення нового типу відносин між СРСР і Болгарією. **Р.:** Д.Б.Мельцер. Советско-болгарские отношения 1917–1935 гг. Изд-во Минск. ун-та., 1975 // ПС. Вип.14. Львів, 1976 С.129–131.
- 628. Плотнікова Н.І.** “Вестник Европы” про балканську політику Росії наприкінці 60-х-на початку 70-х років XIX ст. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.98–104.
- 629. Позіна О.С.** Сербські і австрійські плани залізничного будівництва на Балканах і позиція Росії (1908 р.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.117–124.
- 630. Троян С.** Ставлення Михайла Драгоманова до політики та ідеології експансіонізму // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.68–72.
- 631. Чернявський Г. Р.:** В.Хаджиниколов. Георги Димитров и съветската общественност. 1934–1945. София: Изд-во на БАН, 1972, 357 с. // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.122–124.
- 632. Чугайов В.П.** Визвольна місія Радянських збройних сил в Європі в роки Другої світової війни // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.3–10.
- 633. Швагуляк М.М.** До питання німецько-польсько-чехословацьких відносин у 1934 р. // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.29–38.

Історія Болгарії

Загальні питання

- 634. Чернявський Г.Й.** Історія молодіжного руху в Болгарії. **Р.:** Історія на младежкото революционно движение в България. София, 1971 // УС. Вип.8. Львів, 1978. С.153–155.
- 635. Чорній В.П. Р.:** А.С. Бейліс. Становление марксистской историографии в Болгарии (с конца XIX в. до социалистической революции 1944 г.). Проблемы болгарского возрождения. Изд-во Львов. ун-та, 1970 // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.159–161.
- 636. Чорній В.П.** Дослідження історії Болгарії та радянсько-болгарських взаємин вченими УРСР (1945–1980) // ПС. Вип.26. Львов, 1982. С.116–124.
- 637. Чорній В.П., Кусько О.Г.** Дослідження радянськими вченими українсько-болгарських історичних зв'язків // ПС. Вип.18. Львів, 1979. С.116–123.

Середньовіччя і Новий час (до 1878 р.)

- 638. Бейліс О.С.** Сучасна болгарська марксистська історіографія про соціально-економічний розвиток Болгарії в епоху національного Відродження // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.65–85.
- 639. Бейліс О.С. Р.:** С.И. Сидельников. Болгарский революционный центральный комитет. 1869–1872. Харьков, 1970 // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.157–159.
- 640. Галун Н.** Христо Ботев про болгаро-візантійські відносини // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.100–103.

- 641. Жук В.Н.** Участь випускників Полтавського кадетського корпусу у визволенні Болгарії від османського гноблення (1877–1878) // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.102–105.
- 642. Горанов П., Спасов А.** Участь болгар у збройній боротьбі проти османських поневолювачів у період російсько-турецької війни 1877–1878 рр. // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.51–58.
- 643. Наумов Є.П.** Болгарське середньовіччя (VII–XIV ст.) в дослідженнях радянських істориків // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.17–25.
- 644. Наумов Є.П.** Болгарські землі напередодні турецького завоювання в кінці XIV ст. (за даними Вітошської грамоти) // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.91–98.
- 645. Плетньов Г.** Найден Геров і ставлення Росії до болгарського церковного питання // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.98–99.
- 646. Сідельников С.І.** Боротьба течій у Болгарському революційному центральному комітеті до початку Старо-загорського повстання (травень 1873–вересень 1875 р.) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.83–91.
- 647. Сідельников С.І.** Бухарестський з'їзд болгарських революціонерів 29 квітня–4 травня 1872 року // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.69–76.
- 648. Тодоров П.І.** Основні етапи методологічної перебудови болгарської історіографії в епоху національного відродження // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.134–141.
- 649. Фрейденберг М.М.** Утворення болгарської народності. **Р.:** Димитр Ангелов. Образуване на българската народност. София, 1972 // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.124–126.
- 650. Чорній В.П.** Економічне становище трудящих мас Болгарії в 50–70-х рр. XIX ст. // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.109–121.

- 651. Чорній В.П.** Економічне й політичне становище Болгарії напередодні Квітневого повстання (1876 р.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.43–54.
- 652. Чорній В.П.** Про деякі дискусійні питання історії Квітневого повстання в Болгарії (1876 р.) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.74–79.
- 653. Чорній В.П.** Повстання в Герцеговині і Боснії і піднесення революційного руху в Болгарії літом 1875 року // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.30–37.
- 654. Чорній В.П.** Повстанський рух у Тирновському революційному окрузі в квітні–травні 1876 року // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.19–32.
- 655. Чорній В.П.** Болгарія в епоху національного відродження (Передумови і початок відродження) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.108–116.
- 656. Чорній В.П.** Болгарський національно-визвольний рух 60–початку 70-х років XIX ст. // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.132–138.
- 657. Чорній В.П.** Революційна криза середини 70-х років XIX ст. у Болгарії // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.112–117.
- 658. Чорній В.П., Полещук Т.С.** Національно-визвольна боротьба болгарського народу у 60–70-х роках XIX ст. і західноукраїнська громадськість // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.52–60.

1878–1918 рр.

- 659. Бейліс О.С.** Роль Георгія Димитрова і Василя Коларова у становленні марксистсько-ленінської історичної науки в Болгарії та у вивченні проблем національно-революційної боротьби в епоху Відродження // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.122–134

- 660. Бейліс О.С.** Болгарська марксистська історіографія про проблеми первісного нагромадження капіталу в Болгарії // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.88–96.
- 661. Березовська Т.** Петербурзькі газети “Новое время” та “Еженедельное обозрение” про російсько-болгарські відносини в період політичної кризи в Болгарії 1887 р. // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.108–113.
- 662. Грінберг С.Ш.** Іноземний капітал у промисловості Болгарії на початку ХХ ст. (1901–1912 рр.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.101–111.
- 663. Калчев К.К.** Початок проникнення ленінських ідей в Болгарію (1897–1907) // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.80–86.
- 664. Крапівін О.В.** Пропаганда інтернаціоналістських ідей Ціммервальда і Кінталя в Болгарії // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.57–63.
- 665. Крапівін О.В.** Олександр Стамболійський про революційні події в Росії поч. ХХ ст. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.113–116.
- 666. Крутиков В.В.** З історії російсько-болгарських економічних зв'язків наприкінці ХІХ ст. // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.52–58.
- 667. Крутиков В.В.** Промисловці України в російсько-болгарських торговельно-економічних зв'язках початку ХХ ст. // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.76–83.
- 668. Максименко М.М., Губенко Г.Н.** Характер землеволодіння і соціальне розшарування серед болгарських переселенців у Таврійській губернії в другій половині ХІХ–на початку ХХ ст. // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.70–77.
- 669. Павленко В.** Діяльність болгарської дипломатичної місії в Україні (1918–1919) // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.3–14.
- 670. Мірзаєв А.** Економічне становище Болгарії напередодні Першої світової війни. 1970. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.113–120.

- 671. Палангурські М.** Росія у зовнішньополітичних концепціях ліберальної (радославистської) партії Болгарії (1886–1895) // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.107–109.
- 672. Полещук Т.С.** Відображення робітничого і демократичного руху кінця XIX–початку XX ст. у Болгарії на сторінках галицької преси // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.64–68.
- 673. Проданов Н.** Марін Дрінов і розвиток болгарської історичної науки // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.96–97.
- 674. Сідельников С.І. Р.:** Мария Велева. Димитър Страшимиров. Историографически очерк. София, 1972 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.85–86.
- 675. Стоянов І.** Болгаро-російські торговельні зв'язки в перші роки після визволення Болгарії // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.105–106.
- 676. Татолі Т.В.** Участь болгар у революційній боротьбі трудящих України (1900–1914) // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.33–42.
- 677. Хенегар Г.Й.** Болгаро-румунські дипломатичні відносини в 1908–1909 рр. // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.125–131.
- 678. Черненко А.М., Мороко В.М.** Болгарські революціонери у закордонних більшовицьких секціях (1903–1917) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.110–117.
- 679. Черненко А.М., Мороко В.М.** Участь болгарських інтернаціоналістів у воєнно-бойовій роботі більшовиків (1905–1907) // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.39–47.
- 680. Чернявський Г.Й., Чорній В.П.** Розробка проблем болгарського національно-визвольного руху в працях С.І.Сідельникова // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.96–102.
- 681. Чорній В.П.** Відновлення національної держави і утвердження буржуазно-капіталістичних відносин у Болгарії // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.111–123.
- 682. Чорній В.П.** Болгарія наприкінці XIX ст. // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.126–134.

- 683. Чорній В.** Болгарія на початку ХХ ст. // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.99–117.
- 684. Чорній В.** Болгарія напередодні і в роки Першої світової війни // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С. 159–166.

1919–1999 рр.

- 685. Бейліс О.С. Р.:** Грозно Грозев. Георги Димитров – бележит творчески марксист-ленинец. София, 1969 // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.163–165.
- 686. Бейліс О.С.** Перемога соціалістичної революції і утвердження диктатури пролетаріату в Болгарії // ПС. Вип.12. Львів, 1975. С.131–139.
- 687. Бейліс О.С.** Будівництво соціалізму в Болгарії (1948–1965 рр.) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.94–102.
- 688. Бейліс О.С.** Д.Благоев про роль і міжнародне значення Великої жовтневої соціалістичної революції і радянської держави // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.64–73.
- 689. Бейліс О.С.** Будівництво розвинутого соціалістичного суспільства в НРБ // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.138–144.
- 690. Бейліс О.С.** Боротьба болгарського народу проти фашизму в роки Другої світової війни // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.142–151.
- 691. Бойко В.В.** Становлення і розвиток радянсько-болгарських спортивних зв'язків (1944–1948) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.33–38.
- 692. Борисова О.В.** Діяльність БКП (т.с.) по залученню прогресивної болгарської інтелігенції до протесту проти реакції і фашизму наприкінці 20-х–на початку 30-х років [ХХ ст.] // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.81–87.
- 693. Ганевич І.В.** Болгарська історіографія першого періоду диктатури пролетаріату (1944–1948 рр.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.79–88.

- 694. Ганевич І.В.** Особливості класової боротьби в Болгарії в 1944–1948 рр. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.23–31.
- 695. Головчанський Ю.М.** Співробітництво ВЛКСМ і ДКСМ в інтернаціональному вихованні молоді (За матеріалами ЛКСМ України) // ПС. Вип. 30. Львів, 1984. С.44–49.
- 696. Денисюк В.Т.** Співробітництво радянської і болгарської молоді в процесі соціалістичної економічної інтеграції між СРСР і НРБ // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.65–70.
- 697. Доронченков А.І.** Роль взаємозв'язків профспілок Болгарії і СРСР у вирішенні проблеми охорони праці у болгарській промисловості (1944–1952 рр.) // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.97–102.
- 698. Доронченков А.І.** Робітники Болгарії в трудових колективах Донбасу (1957–1960) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.39–46.
- 699. Іванцев І.Д.** Радянська історіографія про вплив ленінської теоретичної спадщини на болгарський революційний рух (1917–1923) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.11–17.
- 700. Іванцев І.Д.** Великий Жовтень і становлення БКП (т.с.) як партії нового типу (історіографія питання) // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.30–36.
- 701. Ігнат'єва Т.В.** З історії боротьби демократичних сил Болгарії проти “крайньої лівої опозиції” після 9 вересня 1944 р. // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.23–30.
- 702. Карпінський І.Ю., Полещук Т.С., Март'янова О.В.** Вклад Львівщини у розвиток і зміцнення радянсько-болгарської дружби і співробітництва // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.38–50.
- 703. Копилов С.А.** Робітнича молодіжна спілка у Вітчизняній війні Болгарії // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.106–112.
- 704. Макарова Л.М.** Творча інтелігенція Болгарії і утворення єдиного антифашистського фронту // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.39–44.

- 705. Ойматов Х.** Утворення і діяльність селянських комітетів у Болгарії (1929–1934 рр.) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.50–57.
- 706. Петрунников О.Ю.** Становлення нового типу відносин між СРСР і Болгарією / **Р.:** Д.Б. Мельцер. Советско-болгарские отношения. 1917–1935. Минск, 1975 // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.129–131.
- 707. Попова І.Г.** Економічне співробітництво регіонів-побратимів Української РСР і Народної Республіки Болгарії (1959–1971) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.46–51.
- 708. Рабінович А.М.** До питання періодизації будівництва соціалізму в НРБ (за матеріалами досліджень ідейно-теоретичної спадщини Г.Димитрова) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.107–115.
- 709. Семенюк С.М.** Проблеми більшовизації БКП в історіографії Народної республіки Болгарії // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.87–92.
- 710. Сохацький Б.М.** Георгій Димитров про болгаро-радянську дружбу // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.40–44.
- 711. Стронський Г.Й., Полещук Т.С.** Співробітництво радянських та болгарських істориків у 1944–1958 рр. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.24–33.
- 712. Тамбовцев Г.Г.** Боротьба Болгарської компартії за мир і дружбу з СРСР (1929–1941). // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.73–84.
- 713. Турівненко М.І.** Інтернаціональна визвольна місія Радянської Армії в Болгарії у вересні 1944 року // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.3–10.
- 714. Турівненко М.І.** Співробітництво радянської та болгарської кооперації у 1944–1948 рр. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.22–30.

- 715. Черній А.І.** Економічна допомога Радянського Союзу Народній Республіці Болгарії в перші роки соціалістичної революції (1944–1947 рр.) // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.86–92.
- 716. Черній А.І.** Творче використання БКП ленінського плану соціалістичної індустріалізації (1948–1958 рр.) // УС. Вип.10. Львів, С.16–21.
- 717. Черній А.І.** Інтернаціональні зв'язки робітничого класу Болгарії та СРСР (1948–1958 рр.) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.93.–100.
- 718. Черній А.І.** Буржуазна фальсифікація політики соціалістичної індустріалізації Болгарської комуністичної партії // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.103–110.
- 719. Черній А.І.** Діяльність Болгарської комуністичної партії, спрямована на прискорення технічного прогресу в промисловості у період завершення будівництва основ соціалізму // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.5–12.
- 720. Черній А.І.** Головні напрями і особливості індустріалізації Болгарії в період будівництва основ соціалізму (1948–1958) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.25–32.
- 721. Черній А.І.** Творче використання болгарським робітничим класом досвіду радянських новаторів і передовиків виробництва // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.25–32.
- 722. Черній В.А.** Розвиток інтернаціональних прямих зв'язків між трудовими колективами СРСР і НРБ (70-ті–перша половина 80-х років) // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.52–57.
- 723. Черній В.А.** Роль побратимських відносин в інтернаціональному співробітництві робітничого класу СРСР і НРБ (70-ті–перша половина 80-х років) // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.77–80.
- 724. Чернявський Г.Й.** Рух солідарності трудящих капіталістичних країн з революційною боротьбою болгарського народу в 1925–1929 рр. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.25–38.

- 725. Чернявський Г.Й.** Створення робітничої партії в Болгарії – приклад творчого застосування Болгарською комуністичною партією ленінської ідеї поєднання легальних і нелегальних форм боротьби // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.85–97.
- 726. Чернявський Г.Й. Р.:** Д.П. Песчаный. Создание идейно-политических и экономических предпосылок для осуществления ленинского кооперативного плана в НРБ и сотрудничество в СРСР (1948–1950 гг.). – Вопросы исторической науки. Вып.129. Краснодар, 1970. 160 с. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.161–163.
- 727. Чернявський Г.Й.** Історія молодіжного руху в Болгарії. **Р.:** Істория на младежкото революционно движение в България. – София, 1971 // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.153–154.
- 728. Чернявський Г. Р.:** Веселин Хаджиниколов. Георги Димитров и съветската общественост. 1934–1945. София, 1972 // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.122–124.
- 729. Чернявський Г.Й.** Розробка В.І.Леніним проблем класової боротьби в Болгарії під впливом Великого Жовтня – початок марксистсько-ленінської історіографії новітньої історії Болгарії // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.3–11.
- 730. Чернявський Г.Й.** Формування марксистсько-ленінської концепції новітньої історії Болгарії в легальний період діяльності БКП (1918–1923) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.100–108.
- 731. Чернявський Г.Й.** Розвиток марксистської концепції новітньої історії Болгарії в 1929–1934 рр. // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.103–111.
- 732. Чорній М.В.** Співробітництво радянських і болгарських вчених у розробці проблем розвинутого соціалістичного суспільства // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.3–11.
- 733. Чорній М.В.** Співробітництво радянських і болгарських вчених у дослідженні революційної спадщини Георгія Димитрова // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.29–37.

- 734. Чорній М.В.** Радянсько-болгарське співробітництво у вивченні світового революційного процесу // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.10–19.
- 735. Чорній М.В.** Радянсько-болгарське співробітництво у вивченні революційної спадщини Д.Благоєва // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.3–14.
- 736. Ширяєва В.Ф.** Легальні видання БКП у перші роки фашистської диктатури (1923–1925 рр.) // ПС. Вип. 18. Львів, 1978. С.94–99.
- 737. Шнітман А.М.** Праці Веселина Хаджиніколова з історії болгаро-російських і болгаро-радянських зв'язків // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.92–96.

Історія Польщі

Загальні питання

- 738. Копруковняк А.** Грунтовне дослідження з історії Любліна. **Р.:** Dzieje Lublina. T.2. Lublin, 1975 // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.122–124.
- 739. Крюков А.В.** Історія Польщі в спадщині І.І.Срезневського // ПС. Вип.20. Львів, 1979.С.125–131.
- 740. Кульчицький В.С., Похилевич Д.Л., Сокурєнко В.Г.** Цікаве дослідження з історії держави та права братських народів. **Р.:** Juliusz Bardach. Studia z ustroju i prawa Wielkiego Księstwa Litewskiego XIV–XVII w. Warszawa, 1970 // УС. Вип.6. Львів, 1972 .С.163–166.

Середньовіччя і ранній Новий час

- 741. Брянцева Т.П.** Проблеми середньовічних міст Польщі у сучасній польській історіографії // ПС. Вип.22. Львів, 1980.С.138–145.
- 742. Головка О.Б.** Русько-польські відносини X–XI ст.. в радянській історіографії (1956–1980) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.108–116.

- 743. Головко О.Б.** Внутріполітична боротьба в Польщі та її вплив на міжнародні відносини у другій половині 20-х–першій половині 30-х років ХІ ст. // ПС. Вип.38. Львів, 1989. С.68–76.
- 744. Грицак Я.Й.** Співпраця Івана Франка з польськими прогресивними діячами у пропаганді соціалістичних ідей // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.66–73.
- 745. Гроссман Ю.М.** Деякі спірні питання виникнення фільварково-панщинної системи у Речі Посполитій // ПС. Вип.4. Львів, 1971. С.67–78.
- 746. Джеджора О.В.** Генезис польського ранньосередньовічного міста в дослідженнях ПНР // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.94–100.
- 747. Інкін В.Ф.** Історична оцінка панщинно-фільваркової системи феодального господарства Польщі // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.58–67.
- 748. Карліна О.М.** Становлення торгівельних зв'язків та внутрішнього ринку в Мазовії (кінець ХV–початок ХVІІ ст.) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.25–35.
- 749. Козій А.М.** Соціальна структура селянства королівщин Хоамщини в 1564–1661 роках (за даними люстрацій) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.99–106.
- 750. Козій А.М.** Фільварок і його місце у феодальному господарстві Хоамщини в другій половині ХVІ–ХVІІ ст. // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.48–55.
- 751. Козій А.М.** Деякі особливості розвитку аграрних відносин на Хоамщині в середині ХVІ–ХVІІ ст. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.80–91.
- 752. Козій А.М.** Структура феодального землеволодіння в Хоамській землі в другій половині ХVІ–ХVІІ ст. // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.99–108.

- 753. Козій А.М.** Зміни в юридичному становищі селян Речі Посполитої в другій половині XVI–XVII ст. (на прикладі Холамської землі) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.101–107.
- 754. Козій А.М.** Радянська історіографія про структурні зміни в помісному господарстві Польщі XVI–XVII ст. // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.107–113.
- 755. Козій А.М.** Село і становище селянства в польській публіцистиці XVII ст. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.98–100.
- 756. Крикун М.Г.** Питання демографії Польщі доби пізнього феодалізму в сучасній польській історичній літературі // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.132–141.
- 757. Крикун М.Г.** Матеріали розмежувань Речі Посполитої з сусідніми державами на українських землях у 70–80-х роках XVIII ст. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.59–69.
- 758. Крикун М.Г.** Поширення польського адміністративно-територіального устрою на українських землях // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.24–41.
- 759. Крикун М.Г.** Матеріали розмежувань Речі Посполитої з Турецькою імперією на українських землях 1680 і 1703 рр. // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.3–14.
- 760. Крикун М.Г., Кравченко В.М.** Торгові зв'язки Волині з Гданськом у середині XVI ст. // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.76–89.
- 761. Ловм'янський Г.** До питання про державу у стодорян в X столітті // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.151–158.
- 762. Майборода Р.В.** Соціальна структура селянства Сяніцької землі в першій половині XVIII ст. (на матеріалах інвентарів шляхетських маєтків) // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С. 68–74.
- 763. Майборода Р.В.** Відробіткова рента в шляхетських маєтках Сяніцької землі у XVIII ст. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.51–58.

- 764. Малецька О.М.** Землеволодіння королівських міст Польщі в другій половині XVI ст. (на матеріалах Мазовії) // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.89–94.
- 765. Слізінський Є.** Владислав III Варненчик як легендарна особа // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.81–88.
- 766. Станьчик Д.** Образ Польщі і поляків у давньоруських джерелах XII–XIV ст. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.34–42.
- 767. Шуст Р.М.** Питання грошового обігу Речі Посполитої XVI–першої половини XVII ст. у працях польських буржуазних істориків // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.124–131.
- 768. Шуст Р.М.** Формування грошової системи Польсько-Литовської держави в першій третині XVI ст. // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.15–25.
- 769. Якубський В.О.** Про основну тенденцію в соціально-економічному розвитку пізньофеодальної Польщі (огляд радянської історіографії) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.88–93.

Кінець XVIII ст.–1918 р.

- 770. Баїк А.Г.** Боротьба українських і польських прогресивних сил Галичини за демократизацію школи в кінці XIX ст. // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.53–62.
- 771. Баженов А.В.** Репресії царизму проти польського населення Правобережної України в 30–40-х роках XIX ст. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.141–146.
- 772. Баженов А.В.** Участь поляків Правобережної України у листопадовому повстанні 1830–1831 років // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.105–112.
- 773. Баран З.** Польсько-російські взаємини в оцінці Романа Дмовського // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.83–87.

- 774. Бесякевич І.І.** Антивоєнні виступи в І-й Польській стрілецькій дивізії на Південно-Західному фронті влітку 1917 р. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.39–54.
- 775. Бесякевич І.І.** З історії боротьби польської прогресивної громадськості Західної Галичини на захист В.І. Леніна в серпні 1914 р. // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.38–51.
- 776. Бесякевич І.І.** Створення Головного комітету союзів військовослужбовців-поляків (лівиці) та його роль у боротьбі з Начполем // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.3–19.
- 777. Бесякевич І.І.** Полковий комітет і солдати-більшовики – організатори революційної боротьби проти реакції у Белгородському польському запасному полку // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.44–62.
- 778. Бесякевич І.І.** Боротьба польських робітничих партій і військової лівиці проти Начполю за солдатів-поляків в російській армії (липень–серпень 1917) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.47–60.
- 779. Бесякевич І.І.** Белгородський польський запасний полк у боротьбі проти реакційного командування напередодні корніловського заколоту (серпень 1917) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.54–65.
- 780. Бесякевич І.І.** Групи СДКПіА у боротьбі за польські солдатські маси в Росії (березень–червень 1917 рр.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.59–69.
- 781. Бесякевич І.І.** Петроградська група СДКПіА у дні липневої політичної кризи 1917 року // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.56–66.
- 782. Бесякевич І.І.** Участь інтернаціоналістів-поляків у військовій підготовці Жовтневого збройного повстання в Петрограді // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.3–15.
- 783. Бесякевич І.І.** Участь поляків-інтернаціоналістів у діяльності Петроградського військово-революційного комітету під час Жовтневого збройного повстання 1917 р. // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.39–53.

- 784. Бесякевич І.І.** Поляки-червоногвардійці в Жовтневому збройному повстанні в Петрограді // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.38–48.
- 785. Бесякевич І.І.** Владислав Кобилянський – польський інтернаціоналіст, поборник влади Рад в Криму // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.49–57.
- 786. Бесякевич І.І.** ППС-лівиця в Росії в період мирного розвитку революції (лютий–червень 1917 р.) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.83–91.
- 787. Бесякевич І.І.** Боротьба груп СДКПіЛ, секцій ППС-лівиці, польських робітників і солдатів у Росії проти створення польської армії (березень–квітень 1917 р.) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.41–50.
- 788. Борис В.О.** Про програму “Співдружності Польського народу” // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.55–64.
- 789. Борис В.О.** Революційна література “Загальної конфедерації польського народу” (1837–1838 рр.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.55–66.
- 790. Борис В.О., Кульчицький В.С.** Актуальне дослідження з історії Галичини. [Р.: Grodziski S. Historia ustroju społeczno-politycznego Galicji. 1772–1848. Wrocław–Warszawa–Kraków–Gdańsk. 1971] // УС. Вип. 9. Львів, 1974. С.78–80.
- 791. Борис В.О., Кульчицький В.С.** Сторінки революційного єднання [Р.: Tabiś J. Polacy na Uniwersytecie kijowskim 1834–1863. Kraków, 1974.] // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.118–120.
- 792. Волькович Л.Ю.** До питання про передумови відродження соціалістичного руху в Королівстві Польському після розпуску партії “Пролетаріат” // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.98–108.
- 793. Волькович Л.Ю.** З історії II “Пролетаріату”. Початок боротьби (рік 1888-й) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.71–82.

- 794. Волькович Л.Ю.** Місце “Робітничого об’єднання” в польському соціалістичному русі (серпень 1891–листопад 1892 рр.) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.38–45.
- 795. Гранчак Т.** Польський історик Л.Василевський про причини розколу в українському національному русі другої половини XIX ст. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.15–22.
- 796. Гербільський Г.Ю., Богданов В.М.** М.Г.Чернишевський про українсько-польські взаємини в Галичині наприкінці 50-х–на початку 60-х років XIX століття // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.62–69.
- 797. Гроньовський К.** Еміграція з Галичини // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.141–145.
- 798. Задорожний В.Є.** Критичний огляд польської дворянської і буржуазної літератури про економічний розвиток Галичини в період кризи феодалізму (1772–1848) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.94–102.
- 799. Зашкільняк Л.О.** Історія Польщі в працях Ю. Мархлевського 1893–1914 рр. // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.108–117.
- 800. Зашкільняк Л.О.** Розвиток польської історіографії в період піднесення національно-визвольної боротьби в XIX ст. (до 1863 р.) // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.105–116.
- 801. Зашкільняк Л.** Неоромантизм у польській історіографії початку XX ст. (до питання про соціальну функцію історії) // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.36–42.
- 802. Калениченко П.М., Сурмінська В.С.** З історії взаємовідносин В.І.Леніна з російським революціонером Б.Д. Віглевим у Західній Галичині // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.51–62.
- 803. Мірошниченко І.М.** Роль ленінської ідеї пролетарського інтернаціоналізму в ідеологічній роботі комуністів по вихованню воїнів Першої Польської армії (травень 1943–серпень 1944) // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.63–72.

- 804. Рудь М.О.** Питання соціально-економічного розвитку полабсько-прибалтійських слов'ян у сучасній історіографії НДР. // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.113–120.
- 805. Нахлік Є.** “Польсько-українські зближення” молодого Пантелеймона Куліша // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.97–100.
- 806. Полянський О.А.** І.Я.Франко про селянське повстання 1846 р. в Галичині // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.120–125.
- 807. Ратич М.О.** Боротьба трудящих за виборчу реформу на польських землях під владою Австрії на початку ХХ ст. // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.132–140.
- 808. Ратич М.О.** Політика Польської соціал-демократичної партії в робітничому русі Західної Галичини на початку ХХ ст. // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.66–73.
- 809. Смолій В.А.** Польський суспільно-політичний рух кінця ХVІІІ ст. на Правобережній Україні // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.88–93.
- 810. Собчак Я.** Співробітництво польських соціал-демократів з В.І.Леніним у центральному Органі РСДРП – газеті “Социал-демократ” (1908–1909 рр) // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.23–38.
- 811. Стеблій Ф.І.** До питання про антикріпосницьку агітацію польських буржуазних демократів у Східній Галичині в 30-х роках ХІХ ст. (Революційна пісня Ю.Горошкевича “Думка”, літографована у 1837 р.) // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.147–150.
- 812. Теодорович І.М.** В.І.Ленін і питання незалежності Польщі в період довоєнного імперіалізму // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.13–23.
- 813. Теодорович І.М.** “Польська політика” монархії Габсбургів на початку Першої світової війни (1914–1915) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.61–70.

- 814. Трофимович В.В.** Організаційне зближення російських і польських марксистів напередодні II з'їзду РСДРП // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.99–104.
- 815. Трофимович В.В.** Революційні зв'язки російських і польських соціал-демократів у 1895–1900 рр. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.58–65.
- 816. Трофимович В.В.** З історії боротьби В.І.Леніна і польських марксистів проти опортунізму (кінець XIX–початок XX ст.) // ПС. Вип. 24. Львів, 1981. С.91–99.
- 817. Трофимович В.В.** З історії інтернаціональних зв'язків російських і польських студентів на початку XX ст. // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.44–52.
- 818. Трофимович В.В.** Соціал-демократія Королівства Польського і польсько-російський революційний союз (1893–1896) // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.42–51.
- 819. Трофимович В.В.** Солідарність варшавських робітників з революційними подіями в Петербурзі в січні 1905 р. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.83–90.
- 820. Трофимович В.В.** Робітники Варшави в загальному політичному страйку (жовтень–листопад 1905 р.) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.83–93.
- 821. Турій О.** Українські “полонофіли” і польські “українофіли” в революції 1848–1849 рр. в Галичині // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.93–96.
- 822. Хонігсман Я.С.** Експансія німецького капіталу в південні польські землі в кінці XIX–на початку XX ст. // ПС. Вип.4. Львів, 1971. С.32–42.
- 823. Хонігсман Я.С.** Соціальна структура населення Галичини на початку XX ст. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.63–73.
- 824. Хонігсман Я.С.** Деякі питання історіографії економічної історії Польщі доби капіталізму // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.82–88.

- 825. Чорновол І.** Галицька місія Пантелеймона Куліша // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.32–44.
- 826. Шкраб'юк П.** Пошуки порозуміння українських радикалів з польськими поступовцями у 80–90-х роках XIX ст. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.60–64.

1919–1999 рр.

- 827. Баїк А.Г.** Вплив ідей Великого Жовтня на піднесення боротьби українських і польських трудящих за демократизацію школи на Західній Україні (1919–1939) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.45–51.
- 828. Баран З.А.** Виступи робітничого класу Польщі напередодні Другої світової війни // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.74–82.
- 829. Баран З.** Ставлення української інтелігенції Галичини до польської політики у сфері освіти (1919–1923) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.86–89.
- 830. Білоус В.А.** Радянські громадяни в польському партизанському русі. Перші радянські партизанські загоны в Польщі (осінь 1941–літо 1942 рр.) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.48–53.
- 831. Борис В.О.** Деякі питання польсько-українських відносин під час революції 1848 р. в Галичині землях // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.74–87.
- 832. Бровкін Є.А.** Деякі тенденції у зовнішній політиці Польщі в перші роки режиму “санації” (1926–1929) // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.75–80.
- 833. Бураков Ю.В., Васюта О.А.** Радянська преса про рух солідарності народів СРСР з революційною боротьбою трудящих Польщі (1921–1926) // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.78–83.
- 834. Васюта О.А.** Солідарність народів СРСР з революційною боротьбою трудящих Польщі в роки світової економічної кризи (1929–1933) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.25–32.

- 835. Васюта О.А.** Інтернаціональні зв'язки трудящих СРСР і Польщі в роки часткової стабілізації капіталізму (1924–1928) // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.32–39.
- 836. Волянюк М.М.** Зв'язки партії “Пролетаріат” з робітничим рухом на західноукраїнських землях // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.81–87.
- 837. Воронков В.І.** ПСЛ – “Визволене” і питання кордонів Польщі у 1918–1921 рр. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.118–124.
- 838. Гетьманчук М.** До питання про реалізацію Українською РСР XI статті Ризького договору щодо повернення Польщі культурних цінностей у 1921–1926 рр. // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.193–202.
- 839. Головін В.І.** Братерська допомога Радянського Союзу Народній Польщі у відбудові транспорту (1944–1945) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.51–58.
- 840. Генік М.** Проблема автономії західноукраїнських земель у 1921–1922 рр. // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.87–90.
- 841. Гордієнко К.В., Любимський Л.О.** Культурно-освітня робота в польських військових формуваннях на території СРСР (1943–1945) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.78–83.
- 842. Зашкільняк Л.О.** Боротьба Польської робітничої партії проти реакції напередодні виборів у Законодавчий сейм 1947 р. // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.22–30.
- 843. Зашкільняк Л.О.** Критика буржуазних фальсифікацій деяких питань революційних перетворень в Народній Польщі (1944–1947 рр.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.77–82.
- 844. Зашкільняк Л.О.** Досвід Великого Жовтня і зміцнення народно-демократичних перетворень у Польщі в 1944–1947 рр. // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.51–63.

- 845. Зашкільняк Л.О.** Становлення зв'язків СРСР і народної Польщі у галузі історичної науки (1945–1948) // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.12–21.
- 846. Зашкільняк Л.О.** Польська марксистська історіографія у 1918–1925 рр. // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.125–134.
- 847. Зашкільняк Л.О.** Історія робітничого руху в дослідженнях польських комуністів 1925–1938 років // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.120–131.
- 848. Зашкільняк Л.О.** Питання методологічної орієнтації в польській історіографії другої половини 1940-х років // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.56–68.
- 849. Зашкільняк Л.** Українсько-польське порозуміння 1935 р. (за матеріалами архіву Я.С. Лося) // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.62–72.
- 850. Зашкільняк Л.О., Стронський Г.Й.** Основні форми і напрями співробітництва радянських і польських істориків в 60–70-ті роки // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.3–13.
- 851. Іващук С.О.** Діяльність радянського партизанського загону ім. Пожарського на території Польщі // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.75–81.
- 852. Іващук С.О.** Взаємодія радянських та польських партизанських з'єднань з Червоною Армією влітку 1944 р. // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.65–71.
- 853. Іващук С.О.** Бойова співдружність радянських та польських партизанів у західних воєводствах Польщі на заключному етапі Великої Вітчизняної війни // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.58–63.
- 854. Іващук С.О.** Інтернаціональна співдружність українців і поляків у боротьбі проти гітлерівських окупантів у західних областях Української РСР // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.23–29.
- 855. Іващук С.О.** Бойові дії радянських партизанських загонів на території Польщі (1942–1944) // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.70–74.

- 856. Копруковняк А.** Юліан Мархлевський у світлі найновіших видань // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.86–92.
- 857. Красівський О.Я.** Боротьба комуністів Польщі проти ідеології і політики сіонізму (1929–1933) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.32–39.
- 858. Кручкович Г.С.** З історії діяльності Польського бюро Правобережної України при ЦК КП(б)У в 1920 р. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.121–126.
- 859. Кручкович Г.С.** 52-га стрілецька дивізія Червоної Армії (Західна дивізія польських стрільців) на півдні України (січень–серпень 1920 р.) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.138–143.
- 860. Кручкович Г.С.** 52-га стрілецька дивізія Червоної Армії (Західна дивізія польських стрільців) в боях проти військ Врангеля на Півдні України і в Криму (вересень–листопад 1920 р.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.94–101.
- 861. Кручкович Г.С.** Участь польських інтернаціоналістів у боротьбі проти військ білогвардійців, інтервентів та внутрішньої контрреволюції на Україні в 1919 р. // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.15–25.
- 862. Куликівський М.Д.** Авангардна роль польського робітничого класу в проведенні аграрної реформи (1944–1945 рр.) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.31–37.
- 863. Кундюба І.Д.** Ян Герхард. Перемога. (Т. 1. – Солдати і дипломати; Т.2. – Велике інтермеццо; Т.3 – Берлін – 1945). Варшава, 1968. **Р.:** Jan Gerchard. Zwycięstwo. Т.1–3. Warszawa, 1967 // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.78–85.
- 864. Кушинська С.В.** З історії солідарності трудящих Радянської України з революційними борцями буржуазно-поміщицької Польщі (1933–1938) // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.77–83.
- 865. Лазько Г.Г.** Загострення польсько-французьких відносин у зв'язку з проблемою Східного пакту на рубежі 1934–1935 років // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.37–45.

- 866. Лось Й.Д.** “Трибуна люду” – спадкоємниця робітничої та комуністичної преси Польщі // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.78–85.
- 867. Лось Й.Д.** Формування історизму мислення в аспекті сучасної ідеологічної боротьби (на матеріалах газети “Трибуна люду” // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.3–11.
- 868. Любимський Л.О.** Народна армія нової Польщі набуває крила (до 25-річчя військово-повітряних сил Польської Народної Республіки // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.147–151.
- 869. Любимський Л.О.** Допомога Радянського Союзу в підготовці кадрів для авіації народного Війська Польського в 1943–1945 рр. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.113–120.
- 870. Любимський Л.О. Р.:** Polacy o Leninie. Wspomnienia. Warszawa, 1970 // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.102–103.
- 871. Любимський Л.О.** Біля джерел бойової співдружності. (Короткий огляд польської літератури про історію створення в Радянському Союзі і бойові дії польських ВПС) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.97–100.
- 872. Макар Ю.І.** Боротьба СРСР за справедливе міжнародно-правове вирішення польської проблеми (1944–1947) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.100–109.
- 873. Маланчук-Рибак О.** Порівняльна характеристика феміністичного руху Укаїні та Польщі першої половини ХХ ст. (історіографія та історіософія проблеми) // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.153–165.
- 874. Манюков В.С.** Бойові дії 1-ї армії Війська Польського в період січневого наступу Червоної Армії (1945 р.) // ПС. Вип.6. Львів, 1972. С.103–112.
- 875. Маценко Г.А.** Польське радіомовлення в СРСР в роки Великої Вітчизняної війни (1941–1945) // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.16–22.
- 876. Мельник І.І.** Ідейна декларація Спілки боротьби молодих // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.108–114.

- 877. Мельник І.І.** Підпільні видання Спілки боротьби молодих та їх роль у мобілізації польської молоді на боротьбу з гітлерівськими загарбниками (лютий 1943–листопад 1944 рр.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.11–17.
- 878. Мірошниченко І.М.** Історичне значення Листопадової конференції 1944 р. Польської робітничої партії в створенні народного Війська Польського і підготовці його до бойових дій // ПС. Вип.6. Львів, 1972. С.32–43.
- 879. Мороз В.К.** Радянсько-польське співробітництво в системі РЕВ у роки першого етапу індустріалізації Польщі (1950–1955) // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.19–25.
- 880. Нерод В.О.** Участь польських політемігрантів у соціалістичному будівництві в Українській РСР (1929–1933 рр.) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.75–81.
- 881. Паливода С.С.** Співдружність радянських і польських комуністів у Бухенвальдському підпіллі // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.115–123.
- 882. Ратич М.О.** З історії селянського руху в Західній Галичині в 1919 р. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.135–140.
- 883. Рудий М.А.** Становлення єдності польського робітничого класу у підпільних профспілках (1943–1944) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.20–29.
- 884. Сергієнко В.П.** Людовські партії і урядова політика уніфікації селянських громадських організацій в Польщі (1927–1929) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.101–109.
- 885. Сидорчук Ю.М.** Ліві депутати польського сейму в боротьбі проти репресій (1920–1930-ті роки) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.93–100.
- 886. Стеблій Ф.І.** Коліївщина в оцінці польської суспільно-політичної думки кінця XVIII–першої половини XIX ст. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.130–136.

- 887. Стеблич Б.А.** Солідарність трудящих Польщі з англійськими шахтарями (1926 р.) // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.132–137.
- 888. Сторонський Г.Й.** Питання радянсько-польського наукового співробітництва в радянській історіографії // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.70–76.
- 889. Стронський Г.Й.** Співробітництво радянських і польських істориків у 50-х роках // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.15–22.
- 890. Стронський Г.Й.** Польські національні сільради на Україні у 1920–1930-ті роки // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.46–55.
- 891. Стронський Г.** Репресії проти польського населення України у 30-ті роки // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.49–60.
- 892. Тітова А.А.** Політичні партії Польщі і питання аграрної реформи (грудень 1923–червень 1924) // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.76–83.
- 893. Тітова А.О.** Позиції політичних партій Польщі при обговоренні законопроекту про аграрну реформу (червень–липень 1925 р.) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.61–66.
- 894. Теодорович І.М.** Спроби антирадянської змови США і держав антанти з Німеччиною та Австро-Угорщиною за рахунок слов'янських народів Центральної і південно-Східної Європи (листопад–грудень 1917 р.) // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.102–112.
- 895. Трофимович М.В.** Початок становлення прогресивної польської еміграції в СРСР (1939) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.56–60.
- 896. Удовенко О.О.** Боротьба СРСР за колективну безпеку в Європі і позиція правлячих кіл буржуазно-поміщицької Польщі (січень–квітень 1938 р.) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.76–82.

- 897. Хонігсман Я.С. Р.:** Batowski H. Ostatni tydzień pokoju. Poznań, 1964, Batowski H. Pierwsze tygodnie wojny. Poznań, 1967 // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.152–154.
- 898. Хонігсман Я.С.** Книга про польських промислових робітників. **Р.:** З.Ляндау, Е. Томашевський. Промислові робітники в Польщі. Побутові умови. 1918–1939. Варшава, 1971 // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.156–157.
- 899. Хонігсман Я.С.** До питання про деформацію соціально-класової структури польського суспільства в роки гітлерівської окупації (1939–1944) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.14–20.
- 900. Хонігсман Я.С.** До історії фінансового капіталу в Польщі // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.72–79.
- 901. Цятко В.М.** Боротьба комуністів Польщі за солдатські маси в період революційного піднесення 1923 р. // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.34–44.
- 902. Цятко В.М.** Відгуки на Краківське повстання 1923 р. на Західній Україні і Західній Білорусії // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.84–89.
- 903. Челах П.П.** Під прапором інтернаціоналізму (До 50-річчя повстання робітничого класу Кракова 1923 р.) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.117–121.
- 904. Чугайов В.П.** Страйкова боротьба в Польщі в період світової економічної кризи (1929–1933 рр.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.50–59.
- 905. Чугайов В.П.** У боротьбі за створення єдиного Антифашистського фронту в Польщі (до 40-річчя антифашистського конгресу працівників культури у Львові) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.48–56.
- 906. Чугайов В.П.** До питання про основні соціально-економічні суперечності в Польщі у міжвоєнний період // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.31–38.

- 907. Шатило І.С.** Участь поляків у партизанському русі проти німецько-фашистських загарбників на території Волині і Полісся // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.17–24.
- 908. Швагуляк М.М.** Польсько-німецьке зближення 1933–1934 рр. і експансіоністські плани німецького фашизму // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.39–49.
- 909. Швагуляк М.** Польсько-українська конфронтація на зламі 20–30-х років ХХ ст.: проблеми історіографії // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.53–62.
- 910. Шевчук А.А.** До питання про участь поляків-комуністів у французькому русі Опору (кінець 1943–середина 1944 рр.) // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.71–77.
- 911. Шестаков Ю.П.** Громадсько-політична діяльність К. Сверчевського в Народній Польщі (1945–1947) // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.22–28.
- 912. Ярош Л.В.** До питання про роль фронтової преси Війська Польського в зміцненні польсько-радянської дружби та бойової співдружності (1944–1945) // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.84–89.
- 913. Ярош Л.В.** Визволення Польщі від німецько-фашистських загарбників і проведення аграрної реформи в 1944–1945 рр. // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.20–25.

ІСТОРИЯ СЕРБСЬКОЇ ЛУЖИЦІ

- 914. Бакаріус С.** Етнокультурні аспекти асиміляції серболужичан // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.150–152.
- 915. Каспер М.** Про конституційне закріплення прав лужицьких сербів у ФРН на сучасному етапі // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.152–154.
- 916. Кравець Я.І.** Деякі відомості про лужицьких сербів на сторінках галицької преси ХІХ ст. // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.45–51.
- 917. Кравець Я.** Маловідомий нарис Дмитра Дорошенка про лужичан // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.31–39.
- 918. Кравець Я.І., Моторний В.А.** Сербська Лужиця в дзеркалі галицької преси ХІХ ст. // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.119–121.
- 919. Мельников О.С.** культура полабських слов'ян у німецькій історіографії ХVІІ–ХVІІІ ст. // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.110–112.
- 920. Мірошниченко І.М.** Історія 7-ї Лужицької піхотної дивізії. **Р.:** Stanisław Gać. 7-a dywizja piechoty. Warszawa, 1971. S.361 // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.155–156.
- 921. Мислінський К.** Полабські слов'яни, їхня історія і занепад в новій польській та німецькій історіографії // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.3–9.
- 922. Смирнов А.М.** Людовіт Штур і лужицькі серби // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.114–116.
- 923. Трофимович К.К. Р.:** Бено Циж. НДР і лужицькі серби. Документи про національну політику в НДР. Бауцен, Домовіна 1969 // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.151–153.
- 924. Трофимович К.К. Р.:** Petr J. Nástin politických a kulturních dějin Lužických Srbů. Praha, 1972 // УС. Вип.9. Львів, 1974. С.76–78.

- 925. Трофимович К.К.** Історія лужицьких сербів. **Р.:** Geschichte der Sorben. B.2. Von 1789 bis 1917. Jan Šolta – Hartmut Zwanhr. Bautzen, 1974 // УС. Вип.14. Львів, 1976. С.124–127.
- 926. Трофимович К.К. Р.:** Kasper Měrcin. Stawizny Serbow wot 1917 do 1945. Zwjazk 3. Budyšin, Ludowe nakładistwo Domowina, 1976 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.123–125.
- 927. Трофимович К.К.** Про формування національної самосвідомості лужицьких сербів // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.66–74.
- 928. Шевченко К.** Ставлення до лужицьких сербів у Чехії (1918–1919) // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.164–165.

ІСТОРІЯ ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ

- 929. Байк Л.Г.** Боротьба Комуністичної партії Чехословаччини за культурно-освітні права трудящих Закарпаття (1921–1938) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.21–29.
- 930. Денисов Я.Я.** Роль фронтової преси у зміцненні радянсько-чехословацької дружби і бойового співробітництва в період визволення Чехословаччини від німецько-фашистських загарбників (1944–1945) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.59–65.
- 931. Жулкевський В.А., Служенко П.М.** Рух народних мас Чехословаччини під керівництвом КПЧ на захист республіки у період квітневої кризи 1938 року // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.89–94.
- 932. Жулкевський В.А.** Рух народних мас Чехословаччини проти загрози фашистської агресії під час Мюнхенської кризи 1938 // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.71–76.
- 933. Задорожний В.Є.** З історії економічних зв'язків західноукраїнських земель з Чехією у першій половині XIX ст. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.131–137.

- 934. Кізченко А.Ф.** Зовнішньополітичні відносини так званої “другої” Чехословацької республіки (жовтень 1938–15 березня 1939 р.) // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.12–24.
- 935. Ковба Ж.М.** З історії чеської еміграції на Україну // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.121–129.
- 936. Ковба Ж.М.** Господарство чеських поселенців на Волині в кінці XIX–на початку XX ст. // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.127–134.
- 937. Король І.Ф., Повч М.П.** Відображення в радянській пресі революційного руху в Чехословаччині 20-х років // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.29–38.
- 938. Кость С.А., Рожик М.Є., Фозикош А.П.** Роль газети “Rudé právo” у боротьбі з опортунізмом за створення Комуністичної партії Чехословаччини (1919–1921 рр.) // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.31–41.
- 939. Кость С.А., Рожик М.Є., Фозикош А.П.** Боротьба газети “Rudé právo” проти Мюнхенської змови і фашистської окупації (1938–1945) // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.11–19.
- 940. Ліпатнікова Г.І.** Ян Гус і студенти Празького університету // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.16–22.
- 941. Лісовий І.А.** Історіографія ЧССР про етнічний і політичний розвиток території Чехословаччини в римський період // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.97–104.
- 942. Мітряєва С.І.** Роль революційного профспілкового руху у прийнятті і виконанні дворічного плану в Словаччині (1946–1947) // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.106–110.
- 943. Озолін А.І.** Зародження і розвиток елементів національної самосвідомості в передгуситській і гуситській Чехії // УС. Вип.6. Львів, 1972. С.3–15.
- 944. Павленко М.** Ставлення чехословацької влади до інтернованих частин Української Галицької Армії // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.185–192.

- 945. Повч М.П.** Боротьба Закарпатської крайової організації КПЧ за створення єдиного фронту трудящих у 1933 р. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.93–101.
- 946. Постоловський Р.М.** Розвиток інтернаціонального співробітництва молодіжних організацій СРСР і ЧССР (1969–1977) // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.99–106.
- 947. Пруниця С.Ю.** До питання про склад пролетаріату Чехословаччини в 30-х роках ХХ сторіччя (за матеріалами перепису населення 1930 року) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.93–98.
- 948. Сегеда В.М.** З історії діяльності КПЧ у справі марксистсько-ленінського навчання комуністів (1924–1929 рр.) // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.97–103.
- 949. Сегеда В.М.** Вплив ідей Великого Жовтня на виховання трудящих Чехословаччини в дусі пролетарського інтернаціоналізму (1918–1920 рр.) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.25–34.
- 950. Сегеда В.М.** Боротьба трудящих Чехословаччини за демократизацію народної освіти в 1918–1920 рр. // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.36–40.
- 951. Стронський Г.Й.** Співробітництво радянських і чехословацьких істориків (1945–1958) // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.75–82.
- 952. Хланта О.В.** Відображення класової боротьби пролетаріату Чехословаччини на сторінках радянської преси (1924–1929) // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.111–118.
- 953. Чернуха В.Г.** Видатний діяч чеського Відродження / **Р.:** А.С. Мильников. Йозеф Юнгман и его время. Москва, 1973 // ПС. Вип.14. Львів, 1973. С.127–129.

ІСТОРИЯ ЮГОСЛАВІЇ

- 954. Бейліс О.С., Мовчан С.П.** Велика Жовтнева соціалістична революція і революційна боротьба югославських народів 1917–1923 рр. (огляд досліджень Ю.О.Писарева) // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.81–85.
- 955. Зайцев В.В.** Російсько-сербські економічні відносини 1889–1892 рр. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.87–92.
- 956. Захаров В.В.** Про роль орендних відносин в соціально-економічному розвитку Далмації XIII–XV ст. // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.113–116.
- 957. Кабачек В.М.** Співробітництво між радянськими і югославськими громадськими організаціями в 1945–1947 рр. // УС. Вип. 8. Львів, 1973. С.101–107.
- 958. Каїров С.Л.** Визвольний фронт Словенії у 1941 р. // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.124–131.
- 959. Каїров С.Л.** Висвітлення збройного повстання 1941 р. в югославській історіографії // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.80–86.
- 960. Каїров С.Л.** Політика комуністичної партії Югославії у повстанні 1941 року // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.41–47.
- 961. Каїров С.Л.** Робітничий клас Югославії у антифашистському повстанні 1941 р. // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.31–39.
- 962. Каїров С.Л.** Відзначення свята Великого Жовтня в Югославії в перший рік визвольної війни // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.117–120.
- 963. Каїров С.Л.** Сучасна радянська історіографія народно-визвольної війни 1941–1945 років в Югославії // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.10–16.
- 964. Каїров С.Л.** Деякі питання народно-визвольної війни і революції 1941–1945 рр. в югославській історіографії 70-х років // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.83–89.

- 965. Каїров С.Л.** Святкування річниць Великого Жовтня у період народно-визвольної війни та революції 1941–1945 рр. в Югославії // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.41–47.
- 966. Козак В.М.** Радянські громадяни – бійці НВАЮ в Хорватії, Боснії та Герцеговині (1942–1945) // УС. Вип.10. Львів, 1974. С.38–47.
- 967. Кольга М.А.** Про югославську групу РКП(б) та її діяльність в Радянській Росії // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.104–111.
- 968. Мананчикова Н.П.** Про вплив міста Дубровника на поземельні відносини в його сільській окрузі (X–XIV ст.) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.67–74.
- 969. Мандрик І.О.** Хорватсько-угорські відносини 60–80-х років XIX ст. у світлі російських дипломатичних документів // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.51–59.
- 970. Мандрик І.** Угорсько-хорватська угода 1868 року // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.39–48.
- 971. Матювка М.П.** Радянсько-югославське економічне співробітництво (1955–1970) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.15–21.
- 972. Мовчан С.П.** Ф.Філіпович – відданий борець за справу комунізму (до 50-річчя заснування КП Югославії) // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.141–147.
- 973. Мовчан С.П.** Питання історії Комуністичної партії Югославії в роботах Філіпа Філіповича // УС. Вип.2. Львів, 1970. С.135–141.
- 974. Мовчан С.П.** Висвітлення боротьби буржуазних партій в аграрному і національному питаннях в працях Ф. Філіповича // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.89–96.
- 975. Мовчан С.П.** Проблеми Великої Жовтневої соціалістичної революції в працях Філіпа Філіповича // ПС. Вип.16. Львів, 1977. С.1977.
- 976. Мовчан С.П.** Філіп Філіпович – дослідник новітньої історії Югославії // ПС. Вип.18. Львів, 1978. С.123–131.

- 977. Мовчан С.П.** Питання новітньої історії Югославії на сторінках підпільної комуністичної газети “Пролетар” // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.117–124.
- 978. Мовчан С.П.** Робітнича проблематика в югославській марксистській історіографії міжвоєнного періоду // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.97–103.
- 979. Мовчан С.П.** Зародження югославської марксистської історичної думки // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.116–123.
- 980. Мовчан С.П.** Розвиток югославської історіографії у 1945–1953 рр. // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.15–24.
- 981. Мовчан С.П.** Еміграція галицьких селян в Боснію і Герцеговіну наприкінці ХІХ–початку ХХ ст. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.66–73.
- 982. Сирота Р.** Етноцентричний підхід до історії Боснії та Герцеговини // ПС. Вип.50. Львів, 1999. С.246–252.
- 983. Соколовський О.Х.** До історії отроків ХІІІ–ХІV ст. // УС. Вип.8. Львів, 1973. С.144–152.
- 984. Фомін Ю.Ю.** Про матеріальну підтримку прогресивною громадськістю України повстання в Боснії та Герцеговині (липень 1875–серпень 1876 р.) // УС. Вип.12. Львів, 1975. С.37–41.
- 985. Чорній В.П., Марков І.Г.** Ставлення західноукраїнської громадськості до повстання 1875–1878 рр. у Герцеговині та Боснії // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.65–75.
- 986. Шаферова Л.О.** Нове дослідження історії середньовічної Сербії / **Р.:** Е.П. Наумов. Господствующий класс и государственная власть в Сербии ХІІІ–ХV вв. Москва: Наука, 1975 // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.132–134.
- 987. Ярмо Н.А.** Підтримка Країною Рад національно-визвольної і революційної боротьби південнослов'янських народів у 1917–1920 рр. // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.19–30.

5. КУЛЬТУРА

5.1. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ

- 988. Антоняк Б.** Кирило-мефодіївська традиція у творах боснійського письменника Матії Дівковича // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.140–142.
- 989. Галун Н.** Христо Ботев про культурно-просвітницьку місію святих Кирила і Мефодія // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.146–148.
- 990. Запаско Я.** До витоків українського рукописного мистецтва // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.126–129.
- 991. Коць-Григорчук Л.** Українська книжкова в'язь // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.130–132.
- 992. Крвавич Д.** Святі Кирило і Мефодій та українська мистецька культура // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.122–125.
- 993. Малець С.** Михайло Куземський на портретах Алоїза Рейхана (до проблеми пошуку прижиттєвих зображень слов'янських діячів) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.108–111.
- 994. Матюхіна О.** Система “людина–природа” у давньо-слов'янській міфології // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.43–47.
- 995. Овсійчук В.А.** Майстер трагічних ноктюрнів [Федеріко Бенкович] // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.56–60.
- 996. Рудь М.О.** Про розвиток язичницької релігії та її роль у поабослов'янському суспільстві X–XII ст. // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.10–16.
- 997. Чорній В.** Слово про подвижників слов'янської культури святих Кирила і Мефодія (виступ при відкритті Славистичних читань 1992 року) // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.119–121.

- 998. Альберт І.Д.** П'еса Л.Андреева на львівській сцені і католицькі клерикали // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.24–27.
- 999. Андел В.П.** До історії чесько-білоруських культурних зв'язків // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.107–113.
- 1000. Блажкевич Х.Б.** Вітчизняні дослідження з історії музичних зв'язків СРСР і НІР (огляд праць І.Ф.Белзи) // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.63–71.
- 1001. Гордієнко В.Я. Р.:** Русская живопись в собраниях Чехословакии. Составитель и автор текста Владимир Фиала. Ленинград, 1974 // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.133–136.
- 1002. Грибовська О.І., Моторний В.А.** Радянська література в Болгарії в 30-ті роки [XX ст.] // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.3–10.
- 1003. Гусєв В.** Лужицькі серби в едиційній концепції Оскара Кольберга // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.162–163.
- 1004. Даниленко В.М.** Співробітництво вищих навчальних закладів УРСР та Югославії (60–70-ті роки) // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.73–77.
- 1005. Денисюк І.О.** Монографія Краківського університету про Україну. **Р.:** Ukraina. Tężniejszość i przeszłość. Kraków, 1970 // УС. Вип.7. Львів, 1972. С.103–105.
- 1006. Досталь М.** Валентин Булгаков і Російський культурно-історичний музей у Празі (з історії російської еміграції у міжвоєнній Чехословаччині) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.95–102.
- 1007. Дубова Л.Л.** Радянські художники на підтримку болгарського народу (1923–1925) // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.70–77.

- 1008. Колесник В.П.** Співробітництво навчальних і наукових закладів прикордонних областей СРСР і воєводств ПНР (1956–1975 рр.) // ПС. Вип.14. Львів, 1976. С.10–18.
- 1009. Каністратенко М.М.** Болгарська робітнича преса 1926–1934 рр. про культурне будівництво в СРСР // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.29–39.
- 1010. Кравченко О.В.** Югославсько-радянське співробітництво у галузі кінематографії (1955–1985) // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.58–64.
- 1011. Лазор О.** Дослідження Ізмаїлом Срезневським мови і діалектів лужичан // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.157–160.
- 1012. Лаптева Л.П.** Зв'язки між російською і серболужицькою культурою і наукою в ХІХ–на початку ХХ ст. (до 1914) // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.119–122.
- 1013. Лаптева Л.** П.І.Прейс, В.І.Григорович та лужицькі серби // ПС. Вип.46. Львів, 1994. С.160–162.
- 1014. Мухіна Н.В.** Творчі контакти колективів художньої самодіяльності СРСР і НРБ у другій половині 70-х років // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.11–18.
- 1015. Пашковський Л.О.** Радянсько-болгарські зв'язки в галузі кіномистецтва до відновлення дипломатичних відносин між обома країнами // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.23–30.
- 1016. Полянїна Т.В. R.:** Orłowski J. Aleksiej Tolstoj. Z historii polsko-rosyjskich powiazań kulturalnych. Lublin, 1974 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.131–133.
- 1017. Страшнюк С.Ю.** Радянсько-болгарське співробітництво у розвитку музично-сценічного мистецтва (70-ті–початок 80-х років ХХ ст.) // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.47–54.

- 1018. Удовенко О.О.** З історії радянсько-польських культурних зв'язків в середині 30-х років // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.81–86.
- 1019. Чаплін Х.Б.** І.Ф.Белза і музична культура Чехословаччини // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.51–59.

5.3. Українсько-слов'янські культурні взаємини

- 1020. Александрович В.С.** Українсько-польські контакти у сфері живопису в останній третині XVII ст. // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.61–68.
- 1021. Арсенич П.І.** Взаємозв'язки чеського вченого Ф.Ржегоржа з прогресивними українськими етнографами // ПС. Вип.20. Львів, 1979. С.89–95.
- 1022. Бацевич Ф.** Олександр Потебня і Казимеж Твардовський: спроба порівняння лінгвофілософських концепцій // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.142–144.
- 1023. Ваф'я Ю.О.** З історії українсько-чеських музичних зв'язків (чеські піаністи у Львові) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.75–78.
- 1024. Віднянський С.** Українці у міжвоєнній Чехословаччині: з досвіду інтеграції культурного життя слов'янських народів // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.82–86.
- 1025. Гербільський Г.Ю., Матисякевич З.М.** Зв'язки Я. Головацького з чехами і словаками // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.68–75.
- 1026. Гольберг М.Я.** Юрій Венелін і сербська народна пісня // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.22–30.
- 1027. Гольберг М.** Іван Франко і деякі питання історії старо-болгарської літератури // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.148–152.

- 1028. Гранчак Н.П.** Роль української революційно-демократичної преси в розвитку українсько-чесько-словацьких літературних зв'язків (70–90-ті роки XIX ст.) // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.117–124.
- 1029. Гранчак Н.П.** Українсько-чехословацькі зв'язки в галузі освіти (остання третина XIX–початок XX ст.) // ПС. Вип.38. Львів, 1988. С.87–91.
- 1030. Григораш Н.** Актуальні проблеми художнього перекладу з болгарської мови українською // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.140–144.
- 1031. Дрбал О.** Чеське громадсько-культурне життя у Галичині в другій половині XIX ст. // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.160–163.
- 1032. Ільницька А.І.** Міжслов'янські зв'язки І. Вагилевича і Я. Головацького в 30–60-х роках XIX ст. (з маловідомих матеріалів) // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.33–39.
- 1033. Інгляот М.** Українська пісня над Сеною // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.71–79.
- 1034. Ісаєвич Я.Д.** До питання про діяльність Львівського братства в галузі міжслов'янських взаємин у XVI–XVIII ст. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.137–140.
- 1035. Ісаєвич Я.Д.** Дослідження історії шкільної освіти у південній Польщі і на західноукраїнських землях. **Р.:** Tworek S. Szkolnictwo kalwińskie w Małopolsce i jego związki z innymi ośrodkami w kraju i za granicą w XVI–XVII w. Lublin, 1966. // УС. Вип.1. Львів, 1970. С.154–157.
- 1036. Калениченко А.П.** Українські сторінки життя і творчості Кароля Шимановського // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.58–65.
- 1037. Ковба Ж.** Українсько-чеські книжкові зв'язки 20–30-х років XX ст. // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.15–25.

- 1038. Колесніченко-Братунь Н.** Рецепція Галичини в художній публіцистиці Карела Франтішка Владіслава Запа // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.109–114.
- 1039. Колесса М.Ф.** Сторінки з історії українсько-чеських музичних зв'язків // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.28–36.
- 1040. Кондратюк К.К.** Зміцнення культурних зв'язків між трудящими української РСР і братніх соціалістичних країн у післявоєнний період (1946–1958) // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.8–15.
- 1041. Кравець О.** Відомості про сербів та хорватів на сторінках галицької преси 40–50-х років ХІХ ст. (на матеріалі часописів “Зоря Галицька”, “Пчола”, “Галиччоруський вісник”, “Вечорниця”) // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.70–76.
- 1042. Кріль М.М.** Радянські дослідники про роль Івана Франка в українсько-чесько-словацьких взаєминах (до 125-річчя з дня народження) // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.65–70.
- 1043. Кріль М.М.** Зв'язки Галицько-руської матиці з зарубіжними слов'янами в 50–60-ті роки ХІХ ст. // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.95–100.
- 1044. Кріль М.М.** Українсько-чесько-словацькі музичні зв'язки (ХVІІІ–середина ХІХ ст.) // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.72–78.
- 1045. Кріль М.М.** Українсько-чеські театральні зв'язки у ХІХ ст. // ПС. Вип.29. Львів, 1984. С.42–46.
- 1046. Кріль М.М.** Українсько-чесько-словацькі прогресивні громадські зв'язки 40–60-х років ХІХ ст. // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.37–45.
- 1047. Кріль М.М.** Вацлав Дундер і Україна // ПС. Вип.40. Львів, 1989. С.104–110.
- 1048. Кріль М.М.** Чеські педагоги у навчальних закладах України (перша половина ХІХ ст.) // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.41–51.

- 1049. Кріль М.М.** Дослідження вчених ЧСФР з питань культурних взаємин українців з чехами і словаками (XVIII–перша половина XIX ст.) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.118–125.
- 1050. Кріль М.** Франтішек Палацький і Україна // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.157–159.
- 1051. Лапінська Т.В.** Героїка і романтика революції в болгарській революційній та українській радянській поезії 20-х років XX ст. // ПС. Вип.23. Львів, 1981. С.58–65.
- 1052. Лапсюк В.М.** Діяльність чеських скрипалів на Україні в другій половині XIX–на початку XX ст. // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.41–49.
- 1053. Лаптева А.П.** Зв'язки Я.Ф. Головацького з чеськими вченими (за даними його неопублікованих листів до Адольфа Патери) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.110–118.
- 1054. Лозинський І.М.** Взаємини Франца Міклошича з українськими філологами // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.69–76.
- 1055. Лупій Т.** Українсько-польські мистецькі зв'язки кінця XIX–початку XX ст. // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.111–115.
- 1056. Лучук І.В.** До характеристики двох оглядів сербської літератури на сторінках “Літературно-наукового вісника” // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.30–35.
- 1057. Любащенко В.** Балканські культурно-релігійні впливи на Україну в XIV–XVI ст. (богомили і “пожидовлені”) // ПС. Вип.48. Львів, 1996. С.3–12.
- 1058. Матисякевич З.М.** Зв'язки Я. Головацького з югослов'янами // ПС. Вип.22. Львів, 1980. С.124–131.
- 1059. Матисякевич З.М.** Я.Ф.Головацький і Болгарія // ПС. Вип.24. Львів, 1981. С.63–69.

- 1060. Моторний В.А.** Сторінка з історії українсько-чеських культурних зв'язків (І. Горак про українську культуру) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.19–23.
- 1061. Моторний В.А.** Відгомін діяльності “Руської трійці” в чеській культурі // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.40–45.
- 1062. Моторний В.** Українські сторінки спадщини Вацлава Фіали // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.164–166.
- 1063. Моторний В.А., Урбан З.Ф.** Челяковський і розвиток українсько-чеських взаємин першої половини ХІХ ст. // ПС. Вип.37. Львів, 1988. С.33–40.
- 1064. Моторний В.А., Урбан З.** Сторінки з історії українсько-чеських культурних взаємин ХІХ ст.: А. Ріттенсберг // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.10–16.
- 1065. Павлюк С.П.** Питання розвитку аграрної народної культури українців Карпат ХІХ–початку ХХ ст. у тогочасній польській етнографічній літературі // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.124–129.
- 1066. Павлюченко О.В.** З історії українсько-сербських культурних зв'язків кінця ХІХ–початку ХХ ст. // ПС. Вип.28. Львів, 1983. С.92–99.
- 1067. Полещук Т.С.** Роль Львова в українсько-болгарських контактах у галузі освіти і науки (кінець ХІХ–поч. ХХ ст.) // ПС. Вип.32. Львів, 1985. С.59–66.
- 1068. Полещук Т.С.** Українсько-болгарські освітні зв'язки кінця ХІХ–початку ХХ ст. // ПС. Вип.36. Львів, 1987. С.112–117.
- 1069. Полещук Т.С., Чорній М.В.** Роль Михайла Драгоманова в українсько-болгарських взаєминах (до 50-ти річчя від дня народження) // ПС. Вип.44. Львів, 1992. С.35–46.
- 1070. Полєк В.Т.** М.В.Гоголь і західні слов'яни // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.28–33.

- 1071. Полек В.Т.** П'єси Корнійчука на театральній сцені зарубіжних слов'янських країн // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.25–32.
- 1072. Полек В.Т.** Ян Коллар і Україна // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.45–50.
- 1073. Полтарєва В.П.** Чеські арфісти на Україні // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.38–41.
- 1074. Попіль М.М.** Із літопису українсько-чеських музичних взаємин // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.67–74.
- 1075. Рибалко О.А.** Лужичани на Україні (епізод із лужицько-українських культурних взаємин) // ПС. Вип.41. Львів, 1990. С.17–20.
- 1076. Савицька А.І.** З історії чесько-українських музичних зв'язків // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.77–83.
- 1077. Саноцька Х.І.** Творчі взаємозв'язки В.Касіяна з чеською культурою // ПС. Вип.35. Львів, 1987. С.31–37.
- 1078. Татаренко А.** Книжка Олександра Борковського про Вука Караджича // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.126–129.
- 1079. Чорній В.П., Полещук Т.С.** І.Франко і Болгарія (огляд) // ПС. Вип.33. Львів, 1986. С.12–18.
- 1080. Ясиновський Ю.** Балкано-слов'янська традиція і питання походження українського церковного співу // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.132–135.
- 1081. Ясиновський А.** Остріг як осередок міжслов'янських культурних взаємин наприкінці XVI–на початку XVII ст. // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.143–145.

БОЛГАРІЯ

- 1082. Галун Н.** Христо Ботев і деякі питання культурного життя Болгарії доби національного відродження // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.91–95.
- 1083. Королюк В.Д.** Сливенська графіка Ф.Д. Молібоженка // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.75–78.
- 1084. Попов Г.М.** Розвиток кінематографії і підвищення її громадської ролі в Народній Республіці Болгарії (1949–1962) // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.64–71.
- 1085. Сербінов С.М.** Н.Вапцаров і боротьба за соціалістичне мистецтво в Болгарії (30-і роки) // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.37–45.
- 1086. Шайкевич Б.О.** Болгарська лірична поезія і портретний живопис першого десятиріччя ХХ століття // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.18–25.
- 1087. Шайкевич Б.О.** Болгарська пейзажна лірика та пейзажний живопис на межі ХІХ–ХХ ст. // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.47–55.
- 1088. Шайкевич Б.О.** Творча співдружність болгарських революційних письменників і художників у журналі “Червен смях” (1919–1923) // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.39–48.
- 1089. Шайкевич Б.О.** Болгарська література та образотворче мистецтво в роки Першої світової війни // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.78–84.
- 1090. Шайкевич Б.О.** Болгарська література і мистецтво критичного реалізму наприкінці 20-х–на початку 30-х років [ХХ ст.] // ПС. Вип.27. Львів, 1983. С.51–57.

ПОЛЬЩА

1091. **Александрович В.С.** Жовківська “Битва під Хотинном” – невідома сторінка творчої біографії Андреаса Стеха // ПС. Вип.42. Львів, 1990. С.59–66.
1092. **Банчик Н.Я.** Ян Болоз-Антоневич – польський мистецтвознавець // ПС. Вип.39. Львів, 1989. С.59–64.; продовження: Вип.41. Львів, 1990. С.46–53.
1093. **Бірюльов Ю.О.** Львівські портрети Фридеріка Паутча // ПС. Вип.25. Львів, 1982. С.84–93.
1094. **Василенко В.** Витоки і естетико-філософська своєрідність норвідівської “Жалобної рапсодії пам’яті Бема” // ПС. Вип.45. Львів, 1993. С.43–51.
1095. **Василенко В.М.** Уявлення-символ “шлях” у творчій самосвідомості Ц.К.Норвіда // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.42–47.
1096. **Веретюк О.М.** Онтологічні питання у філософських поглядах Тадеуша Котарбінського // ПС. Вип.43. Львів, 1991. С.16–21.
1097. **Дергачова Г.** Подорож Казімежа Войняковського по Волині (за матеріалами збірки малюнків ЛНБ ім. В. Стефаника НАН України) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.126–131.
1098. **Малець С.** “Забуті” портрети Адама Міцкевича (на матеріалах львівських збірок) // ПС. Вип.49. Львів, 1996. С.132–135.
1099. **Павлишин С.С.** Реалістичні тенденції сучасної польської музики // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.55–63.
1100. **Ріпко О.О.** Твори Майстра триптиха з Войтового в збірці Львівської картинної галереї // ПС. Вип.19. Львів, 1979. С.57–63.
1101. **Сінькевич О.Б.** Суспільно-політичні погляди С.Ф. Кльоновича // ПС. Вип.26. Львів, 1982. С.67–74.

1102. Українець С. До історії польського авангарду (Леон Хвістек та Ігнацій Віткевич) // ПС. Вип.47. Львів, 1995. С.115–119.

ЧЕХІЯ

1103. Калінічева Н.А. Сценічна історія драми Йозефа та Мирослави Томанових “Народний король” // ПС. Вип.17. Львів, 1978. С.49–55.

1104. Калінічева Н.А. Чеський театр 20–30-х років і драматургія Й.Томана // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.40–47.

1105. Кишкін А.С. Олійний живопис Миколаша Алеша // УС. Вип.3. Львів, 1970. С.31–43.

1106. Кишкін А.С. Графічний цикл М.Алеша “Батьківщина” // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.3–16.

1107. Кишкін А.С. “Старослов’янський цикл” Вацлава Фіали // УС. Вип.11. Львів, 1975. С.65–71.

1108. Ковба Ж.М. Побут і культура чеських поселенців на Україні в другій половині XIX–на початку XX ст. // УС. Вип.4. Львів, 1971. С.146–150.

1109. Криса Б.С. Р.: Левый Иржи. Искусство перевода. Перевод с чешского и предисловие Вл. Россельса. Москва: Прогресс, 1974 // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.117–120.

1110. Логвин В. Народна музична культура чехів Волині (до питання про збереження традицій) // ПС. Вип.45. Львів, 1995. С.23–55.

1111. Лозинський І.М. Вдалих синтез чеської ленініани. **Р.:** Моторний В.А. Сторінки чеської ленініани. Львів, 1970 // УС. Вип.5. Львів, 1971. С.131–133.

1112. Пеленська О.М. Екслібриси Вацлава Фіали (із збірки Львівської картинної галереї) // ПС. Вип.21. Львів, 1980. С.84–89.

- 1113. Мітряєва С.І.** Організація наукових досліджень в ЧССР у період будівництва основ соціалізму // ПС. Вип.30. Львів, 1984. С.50–56.
- 1114. Мітряєва С.І., Кляп М.І.** Основні напрями політики КПЧ у галузі науки в 70-х роках // ПС. Вип.34. Львів, 1986. С.48–53.
- 1115. Моторний А.В.** Документальна фотографія в публіцистиці Гези Вчелічки // ПС. Вип.31. Львів, 1985. С.49–51.
- 1116. Моторний В.А., Саноцька Х.І.** Закарпатські мотиви у творчості Вацлава Фіали // ПС. Вип.15. Львів, 1977. С.32–40.

БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ОПИС
ЗБІРНИКА НАУКОВИХ ПРАЦЬ
“УКРАЇНСЬКЕ СЛОВ’ЯНОЗНАВСТВО”. (випуски 1–12) та
“ПРОБЛЕМИ СЛОВ’ЯНОЗНАВСТВА” (випуски 13–50)

Українське слов’янознавство. Вип. 1. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1970. 169 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 2. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1970. 173 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 3. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1970. 137 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 4. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1971. 167 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 5. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1971. 152 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 6. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1972. 172. с.

Українське слов’янознавство. Вип. 7. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1973. 122 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 8. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1973. 162. с.

Українське слов’янознавство. Вип. 9. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1974. 94 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 10. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1974. 131 с.

Українське слов’янознавство. Вип. 11. Відп. ред. Д.Похилевич.
Львів, 1975. 110 с.

Українське слов'янознавство. Вип. 12. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1975. 141 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.13. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1976. 118 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.14. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1976. 136 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.15. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1977. 138 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.16. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1977. 124 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.17. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1978. 138 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.18. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1978. 144 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.19. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1979. 147 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.20. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1979. 151 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.21. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1980. 146 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.22. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1980. 145 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.23. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1981. 148 с.

Проблеми слов'янознавства. Вип.24. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1981.125 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.25. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1982. 148 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.26. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1982. 152 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.27. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1983. 137 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.28. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1983. 129 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.29. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1984. 112 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.30. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1984. 109 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.31. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1985. 94 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.32. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1985. 138 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.33. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1986. 130 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.34. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1986. 117 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.35. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1987. 131 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.36. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1987. 124 с.

Проблеми слов'язнознавства. Вип.37. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1988. 26 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.38. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1988. 131 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.39. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1989. 138 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.40. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1989 [на обкладинці – 1991]. 123 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.41. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1990. 157 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.42. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1990. 126 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.43. Відп. ред. В.Чугайов.
Львів, 1991. 121 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.44. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1992. 134 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.45. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1993. 173 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.46. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1994. 179 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.47. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1995. 153 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.48.. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1996. 166 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.49. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1996. 171 с.

Проблеми слов'язознавства. Вип.50. Відп. ред. В.Чорній.
Львів, 1999. 288 с.

Іменний покажчик

А

Адаменко С. 131, 458.
Албул О. 48, 226–228.
Александрович В. 1020, 1091.
Альберт І. 361, 998.
Альгерт А. 163, 318.
Андел В. 1, 73, 132, 134, 167, 265, 307–317, 999.
Антонюк С. 2.
Антоняк Б. 343, 988.
Арсенич П. 1021.
Ашиток Н. 135, 207.

Б

Баженов Л. 771–772.
Баїк Л. 770, 827, 929.
Банчик Н. 1092.
Баран З. 773, 828–829.
Бахмат К. 395.
Бацевич Ф. 136, 165, 242, 266, 1022.
Бейліс О. 17, 69, 72, 76, 78, 79, 81, 108.
Бенатова І. 442–443.
Бендзар Б. 459.
Береза О. 118.
Березовська Т. 603, 661.
Белякевич І. 774–787.

Білоус В. 830.
Бірюльов Ю. 1093.
Блажкевич Х. Див.: **Чап-лін Х.**
Бобинець С. 401.
Богданов В. 796.
Бойко В. 691.
Бокаріус С. 558, 914.
Бондар Л. 344–345.
Бонусяк В. 604.
Борис В. 4, 788–791, 834.
Борисова О. 692.
Боровльов О. 137.
Бровкін Є. 832.
Брянцева Т. 741.
Буйницька Т. 362.
Булаховська Ю. 346.
Бураков Ю. 833.
В
Вальо М. 74.
Вальчук В. 267, 471.
Василенко В. 1094–1095.
Васильєва Л. 51, 138–139, 208, 284–292.
Васюта О. 833–835.
Ваф'я Ю. 1023.
Вервес Г. 5.
Веретюк О. 511–512, 1096.

Витов В. 140, 229.
Вишневський І. 363.
Віднянський С. 1024.
Возний Т. 169–172.
Волков А. 513–514.
Волошина Г. 472.
Волькович Л. 792–794.
Волянчук М. 836.
Воронков В. 837.
Вялова С. 100, 120–122, 511.

Г

Галенко І. 7–9.
Галун Н. 565–566, 640, 989, 1082.
Ганевич І. 693–694.
Геник М. 840.
Георгієв І. 141, 173, 230.
Георгієва-Кириленко М. 174.
Гербільський Г. 796, 1025.
Гетьманчук М. 838.
Гінда О. 347.
Гладка Л. Див.: **Федик Л.**
Глічов І. 605–609.
Гмітерек Г. 610.
Головін В. 839.
Головко О. 742–743.
Головчанський Ю. 695.
Гольберг М. 76, 348, 396–397, 1026–1027.
Горанов П. 642.
Гордієнко В. 1001.
Гордієнко К. 841.

Горецький А. 10, 49, 553–554.
Горкинський В. 175, 268–269.
Горпинич В. 231.
Горський І. 349.
Гочев Г. 209.
Гошовський В. 105.
Гранчак Н. 1028–1029.
Гранчак Т. 795.
Гревцова В. 516.
Грибовська О. 11, 50, 53, 101–102, 350, 363–365, 445–448, 473–474, 1002.
Григораши Н. 77, 398, 449, 1030.
Гринів І. 101, 336, 448, 475–476.
Гринчишин Д. 142.
Грицак Я. 744.
Грінберг С. 662.
Гронова Н. 517.
Гроньовський К. 797.
Гроссман Ю. 79, 745.
Грязнова І. 12.
Губенко Г. 668.
Гугнін О. 460.
Гурвич-Перева О. 450.
Гусєв В. 559, 1003.

Д

Дам'янова М. 232, 451–452.
Даниленко В. 1004.

Денисов Я. 930.
Денисюк В. 696.
Денисюк І. 119, 1005.
Дергачова Г. 1097.
Джеджора О. 746.
Дзьобан О. 123.
Дмитрієв П. 143, 293.
Добровольська О. 210–211.
Дончева-Панайотова Н.
367.
Доронченков А. 697–698.
Достає М. 1006.
Дрбал О. 1031.
Дубова Л. 1007.
Дудевський Х. 399.
Дулеченко О. 176, 244.

Є

Єдлінська Г. 501.
Єрмакова М. 245–247.
Єрмола В. 13.

Ж

Жук В. 641.
Жулкевський В. 931–932.

З

Заградка М. 400.
Задорожний В. 611, 798,
933.
Зайцев В. 612, 955.
Запаско Я. 990.
Захаров В. 956.
Зашкільняк Л. 14, 54, 567,
598, 799–801, 842–850.

Зимомря М. 81, 401.
Зінгер Б. 613.
Зінченко В. 518.
Зіньков А. 177.

І

Іваницька Н. 55.
Іванцев І. 699–700.
Івашук С. 851–855.
Івченко А. 178, 212, 248–
250.
Ігнатів Н. 555.
Ігнатєва Т. 701.
Ільницька Л. 1032.
Інгаьот М. 15, 1033
Інкін В. 747.
Ісаєвич Я. 1034–1035.

К

Кабачек В. 16, 957.
Кабачок В. Див.: **Кабачек В.**
Каїров С.Л. 958–965.
Калениченко А. 1036.
Калениченко П. 802.
Калінічева Н. 519, 1103–
1104.
Калчев К. 663.
Каністратенко М. 1009.
Карліна О. 748.
Карнаушенко Г. 214, 251.
Карпінський І. 614, 702.
Касім О. 213, 324.
Каспер М. 17, 915.
Касперський Е. 569.

Качур І. 573.
Кипаренко Г. 18, 480, 598.
Кирчів Р. 24, 560.
Киршова М. 294.
Кізченко А. 934.
Кіцила Л. 144–145.
Кішкін Л. 82, 103–104, 351, 368–369, 1105–1107.
Климець Ю. 574.
Климкова Л. 83.
Ключковський Б. 146.
Кляп М. 615, 1114.
Кобилянський Б. 179.
Ковалик І. 19.
Коваль Н. 84, 402.
Ковальський В. 20.
Ковальчук Н. 570.
Ковба Ж. 403, 935–936, 1037, 1108.
Козак В. 966.
Козак С. 571.
Козій А. 749–755.
Козланюк Т. 477.
Колесник В. 180, 233–234, 1008.
Колесніченко-Братунь Н. 520–522, 1038.
Колесса М. 1039.
Колосовська О. 125.
Кольга М. 967.
Кондратюк К. 572, 1040.
Копилов С. 703.
Копистянська Н. 105, 352, 405, 523–529.
Копруковняк А. 738, 856.
Король І. 937.
Королюк В. 1083.
Коростенський І. 181.
Короткова О. 182–183.
Косенко М. 102.
Кость С. 938–939.
Коць-Григорчук Л. 991.
Кравець О. 406, 1041.
Кравець Я. 916–918.
Кравченко В. 760.
Кравченко О. 1010.
Кравчук А. 215.
Кравчук Р. 325.
Крапівін О. 664–665.
Красівський О. 857.
Крачковський Б. 616–617.
Кравич Д. 992.
Кривенко М. 87.
Кривонос В. 618–623.
Крикун М. 756–760.
Криса Б. 1109.
Кріль К. 407.
Кріль М. 57, 85–86, 106–107, 118, 1042–1050.
Круглашов А. 575–577.
Крутіков В. 667.
Кручкович Г. 858–860.
Крюков А. 739.
Кулик В. 408, 478–479.

Кудиківський М. 862.
Кульчицький В. 4, 740, 790–791.
Кундюба І. 863.
Кусько О. 637.
Кутик В. 3, 564.
Кутковець К. 409.
Кушинська С. 864.
Л
Лавренов В. 410, 453.
Лазор О. 458, 1011.
Лазько Г. 865.
Лапінська Т. 411, 454–455, 1051.
Лапсюк В. 1052.
Лаптева Л. 21–23, 56, 108, 1012–1013, 1053.
Ластовецька Г. 88.
Левіна І. 370.
Левінська С. 109, 126, 371, 481.
Легкий Г. 591.
Лемберг М. 482.
Лесна Г. 353.
Лешкович Н. 578.
Лещак О. 147, 148, 326.
Лещенко П. 412–413, 483.
Лисенко Ю. 354.
Ліпатнікова Г. 940.
Лісовий І. 941.
Лобур Н. 216.
Ловм'янський Г. 761.

Логвин В. 1110.
Лозинський І. 89, 110–111, 372, 414, 484–485, 530–531, 1054, 1111.
Лось Й. 866–867.
Лотко Є. 327.
Лох Є. 486.
Лубківський М. 355, 415.
Лупій Т. 1055.
Лучук В. 416–418, 461.
Лучук І. 356, 1056.
Лучук Т. 373, 419, 462.
Любашенко В. 1057.
Любимський Л. 58, 841, 868–871.
М
Майборода Р. 112, 762–763.
Макар Ю. 624, 872.
Макарова Л. 704.
Максименко М. 668.
Маланчук-Рибак О. 587, 873.
Малець С. 993, 1098.
Малецька О. 764.
Мананчикова Н. 968.
Мандрик І. 969–970.
Манюков В. 874.
Марков І. 985.
Мартянова О. Див.: **Чорній О.**
Матисякевич З. 1025, 1058–1059.

Матювка М. 971.
Матюхіна О. 579, 994.
Маценко Г. 875.
Мацюк Г. 217.
Машкова А. 532.
Медовніков О. 357, 374,
375, 420, 463, 533–536.
Мельник Є. 556.
Мельник І. 876–877.
Мельников О. 919.
Мельничук Л. 537–538, 561.
Мельничук Я. 63.
Мислінський К. 921.
Мірзаєв А. 670.
Мірошниченко І. 803, 878,
920.
Місюрєнко Н. 252.
Мітряєва С. 615, 942, 1113–
1114.
Міхіна Г. 235.
Міщенко Л. 376.
Млинк Ю. 377.
Мовчан С. 954, 972–981.
Мойсеєнко В. 123, 149–152,
184–188, 218, 295, 328.
Мороз В. 879.
Морозова Е. 378.
Морозова С. 588.
Мороко В. 678–679.
Моторний А. 106, 539–544,
1115.

Моторний В. 24, 49, 64, 82,
90, 102, 104, 113, 350, 358–
359, 364, 379, 380, 421–424,
463–465, 503, 545–547, 562,
918, 1002, 1060–1064, 1116.
Мухіна Н. 1014.

Н

Назаренко Л. 219.
Наумов Є. 643–644.
Нахлік Є. 425–426, 805.
Недзвідський А. 427.
Непорожня Н. 502.
Нерод В. 880.
Неруш Г. 220.
Нефедов І. 487
Нісонський П. 488–489.

О

Обухова Е. 109.
Овсійчук В. 995.
Озолін А. 943.
Ойматов Х. 705.
Олексюк О. 428–429.
Орловський Я. 381.
Орльоф Є. 625.
Осташ І. 189.
Охманські Є. 25.
Охріменко О. 430–431.

П

Павленко В. 669
Павленко М. 944.
Павлишин С. 1099.
Павлюк С. 1065.

- Павлюченко О.** 1066.
Пакош І. 548–549.
Паламарчук О. 190.
Палангурські М. 671.
Паливода С. 580–581, 881.
Палій М. 191.
Паночко М. 65.
Панько Т. 153.
Парфьонова С. 266–279.
Пачовський Т. 432–433.
Пашковський А. 1015.
Пеленська О. 1112.
Петр Я. 27.
Петров А. 626.
Петрунников О. 627, 706.
Петрухін В. 329.
Петряев К. 29–30, 583.
Пірко В. 114.
Плетньов Г. 645.
Плотнікова Н. 628.
Повч М. 937, 945.
Позіна О. 629.
Полещук Т. 31, 584–586, 658, 702, 711, 1067–1069, 1079.
Полєк В. 115, 434–435, 1070–1072.
Полгарєва В. 1073.
Полташевська О. 477.
Полюга А. 154.
Полянїна Т. 32, 66, 72, 1016.
Полянський О. 806.
Попіль М. 1074.
Попов В. 359, 382.
Попов Г. 1084.
Попова І. 707.
Постоловський Р. 946.
Потолков Ю. 383.
Похилевич Д. 33–34, 740.
Проданов Н. 673.
Прохоренко О. 94.
Пруниця С. 947.
Р
Рабінович А. 798.
Радецька М. 384–385, 436–437.
Расевич В. 118.
Ратич М. 807–808, 882.
Рибак О. Див.: **Маланчук-Рибак О.**
Рибалко О. 1075.
Ріпко О. 1100.
Рожик М. 938–939.
Романюк І. 128.
Рубанова Г. 491–497.
Руденко Д. 155–157.
Рудий М. 883.
Рудь М. 804, 996.
Русинов Р. 236.
С
Сабадош І. 192.
Савицька А. 1076.
Саноцька Х. 1077, 1116.

- Свобода В.** 129.
Сегеда В. 948–950.
Семенюк С. 709.
Сербенська О. 193, 280.
Сербінов С. 1085.
Сергєєв Ф. 194.
Сергієнко В. 884.
Сидорчук Ю. 885.
Сирота Р. 35–37, 982.
Сідельников С. 67, 646–647.
Сінькевич О. 1101.
Скиба Ю. 195.
Скорвід С. 253–254.
Слізінський Є. 38, 386–387, 765.
Служенко П. 931.
Смирнов В. 388.
Смирнов А. 922.
Смолій В. 809.
Смольська А. 296–298.
Собчак Я. 810.
Соколов О. 196.
Соколовський О. 983.
Сокурєнко В. 740.
Солдатенко Т. 498–500.
Сосно В. 588.
Сохань П. 116–117.
Сохацький Б. 710.
Спасов А. 642.
Станєва Хр. 237.
Станіславова З. 557.
Станьчик Д. 766.
Старченко Т. 438.
Стеблич Б. 591, 887.
Стеблій Ф. 811, 886.
Стоїчкова Л. 238–240.
Стоянов С. 456, 675.
Страшнюк С. 39, 1017.
Стронський Г. 589–590, 711, 850, 889, 891, 951.
Судакова А. 158–159.
Супрун А. 197.
Сурмінська В. 802.
Т
Тамбовцев Г. 712.
Татаренко А. 68, 95, 295, 358, 465, 480, 503–510, 1078.
Татолі Т. 676.
Теодорович І. 812–813, 894.
Тепляков І. 68, 160–162, 318, 330–339.
Тиртова Г. 96, 232, 299–301, 452.
Тітова А. 892–893.
Ткачов С. 302–304.
Тодоров П. 648.
Токар Г. 198.
Траяновський О. 390–392.
Трофимович В. 814–820.
Трофимович К. 34, 40–41, 113, 163, 255, 263, 389, 424, 466–467, 923–927.

Трофимович М. 895.
Троян С. 592, 630.
Турівненко М. 713–714.
Турій О. 821.
Тюрменко І. 97.

У

Удовенко О. 896, 1018.
Українець С. 1102.
Урбан З. 199, 439, 1063–1064.
Урбаніч Б. 306.

Ф

Фаска Г. 468.
Федик А. 319–323, 340–342, 444.
Федоришев В. 281.
Фекета І. 221.
Фелькель М. 440, 469.
Фісанов В. 42, 593.
Фозикош А. 938–939.
Фомін Ю. 984.
Фрейденберг М. 649.

Х

Харитонов В. 96, 393, 563.
Хенегар Г. 594, 677.
Хланта О. 952.
Хом'як Н. 98.
Хонігсман Я. 822–824, 897–900.

Ц

Цибенко О. 394.

Цьох А. 550–551.
Цятко В. 901–902.

Ч

Чабаненко В. 222.
Чаплін Х. 1000, 1019.
Частник С. 200.
Челак П. 903.
Черненко А. 678–679.
Черній А. 715–721.
Черній В. 722–723.
Чернуха В. 953.
Чернявський Г. 43, 116–117, 631, 634, 680, 724, 731.
Чирва Є. 130, 201, 282–283.
Чопик Р. 360.
Чорній В. 44, 46, 68–70, 99, 595, 635–637, 650–658, 680–684, 985, 997, 1079.
Чорній М. 732–735, 1069.
Чорній О. 441, 702.
Чорновол І. 825.
Чорпіта Н. 264.
Чугайов В. 596–598, 632, 904, 906.
Чумак Т. 599.
Чуркіна І. 600.
Чухрай П. 583.
Чучка П. 164, 223.

Ш

Шайкевич Б. 457, 1086–1090.
Шатило І. 907.

Шаферова Л. 986.
Швагуляк М. 633, 908–909.
Шевченко К. 928.
Шевчук А. 910.
Шестак Л. 202.
Шестаков Ю. 911.
Широкоград Є. 203–205.
Ширяева В. 736.
Шкраб'юк П. 826.
Шнітман А. 737.
Шольце Д. 470.
Шульгач В. 206, 224.
Шуст Р. 767–768.
Щ
Щербакова О. 552.

Щигел Р. 601.
Ю
Юзвенко В. 72.
Я
Якубський В. 769.
Яну І. 47.
Ярко Н. 987.
Ярмолюк М. 165, 209, 241–243.
Ярош Л. 912–913.
Ясиновський Ю. 1080.
Ясіновський А. 1081.
Яскевич К. 225
Ястремська З. 166, 305.